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Ref: 
ORIENTAL SHIPPING AGENCY (IRDENOL S.A.) SOLICITA PRÓRROGA DE RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 761/3.420 DE FECHA 4 DE OCTUBRE DE 2006 REFERENTE A BONIFICACIÓN DE TARIFA PARA BUQUES PESQUEROS.-  ACCEDER.-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

//tevideo, diciembre 12 de 2007
VISTO:

El planteo formulado por la firma Oriental Shipping Agency (IRDENOL S.A.) solicitando la extensión de la Resolución de Directorio 761/3.420 de fecha 4 de octubre de 2006, referente a la tarifa para buques pesqueros de Bandera Nacional decretados por la Oficina Operaciones Portuarias para su fondeo.

RESULTANDO:

Que la citada Resolución establece por un año para los buques pesqueros de Bandera Nacional que sean decretados por Operaciones Portuarias para su fondeo, la tarifa de U$S 10 nave/día (tarifa establecida para dichos Pesqueros en los atraques de Muelle de Pesca, Muelle 10 o Muelle Florida).

 

CONSIDERANDO:

Que teniendo en consideración que continúan las causas que originaron esta tarifa bonificada, corresponde mantener la igualdad de los costos por fondeo y por muellaje, por un año más de prórroga.

 

ATENTO:

A lo expuesto y dispuesto en el Decreto del Poder Ejecutivo 76/001.
  

El Directorio en su Sesión N° 3.446, celebrada en el día de la fecha;

 

RESUELVE:

 

1. Acceder a lo solicitado por la firma Oriental Shipping Agency (IRDENOL S.A.) prorrogando para los buques Pesqueros de Bandera Nacional atracados en el Muelle de Pesca, Muelle 10 o Muelle Florida que sean decretados por Operaciones Portuarias para su fondeo, la tarifa correspondiente a U$S 10 nave/día.
2. La vigencia de esta bonificación será de un año a partir de la presente Resolución.
Notificar a la firma Oriental Shipping Agency (IRDENOL S.A.).
Librar nota a la Cámara de Armadores Pesqueros, Cámara de la Marina Mercante, Centro de Navegación y Asociación de Despachantes de Aduana.

// 

Cúrsese a sus efectos al Área de Comercialización y Finanzas y Área Operaciones y Servicios.

 

Cumplido remitir estos antecedentes al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.

 
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

