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R. Dir. 482 / 3.448
MCA/AD/lo
Ref: 
RESOLUCIÓN DE PRESIDENCIA 07P0104.- PROPUESTA DE RIOVÍA S.A. DE REALIZAR EL DRAGADO DE LA ZONA ANEXA AL MUELLE DE ULTRAMAR DE NUEVA PALMIRA.- MODIFICAR NUMERAL 2.-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, diciembre 20 de 2007
VISTO:

La Resolución de Presidencia 07P0104 de fecha 20 de julio de 2007 por la cual se decide aceptar la propuesta de RIOVIA S.A. de realizar a su cargo todo el dragado de la zona anexa al muelle de ultramar de Nueva Palmira.
 

RESULTANDO:
I. Que existe un antecedente similar en el puerto de Colonia, donde la misma empresa ofreció efectuar a su cargo el dragado del lado exterior del muelle dadas las dificultades que sus propias embarcaciones tenían para operar en el mismo en forma segura.
II. Que a consecuencia de ese ofrecimiento el Directorio dictó la Resolución 533/3062 de fecha 1º de julio de 1998 mediante la cual se acepta la propuesta de la empresa, exonerando a la misma de las tarifas de Uso de Puerto y Uso de Muelle por determinado período de tiempo.
CONSIDERANDO:

I)
Que al dictarse la Resolución 07P0104 no se actuó en forma similar al antecedente citado, sino que se reconoce a la empresa una suma de dinero para ser utilizada como compensación para el pago de las tarifas.

 

II) 
Que en la situación anterior la exoneración es de carácter eventual, asociada a un período de tiempo, siendo potestad de la Administración otorgar este tipo de exenciones o bonificaciones.

 

III) 
Que en este orden de ideas se entiende conveniente poner en conocimiento de la empresa que la exoneración por las tarifas de Uso de Puerto y Uso de Muelle en el puerto de Colonia, -sin que ello signifique prioridad en el atraque-, se extiende por determinado lapso, agotándose al término del mismo, independiente de que se hayan o no utilizado estas facilidades.

 

ATENTO:

A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión N° 3.448, celebrada en el día de la fecha;
 

RESUELVE:
 


Modificar el Numeral 2. de la Resolución de Presidencia 07P0104 de fecha 20 de 
julio de 2007, el cual quedará redactado de la siguiente forma: 

“En caso de aceptación de parte de la empresa, exonerar el pago de las 
//

tarifas por Uso de Puerto y Uso de Muelle a las embarcaciones de RIOVÍA S.A. en el Puerto de Colonia, por el lapso de 2 (dos) años”.
Efectuar la notificación correspondiente a la empresa.
Hecho, cursar al Área Operaciones y Servicios -Departamento Colonia-, Área Infraestructuras y Área Comercialización y Finanzas.

 

Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

