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R. Dir. 493 / 3.448
AD/lo
Ref: 
AGENCIA MARÍTIMA “DISNASOL S.A.” SOLICITA REALIZAR REPARACIONES, CAMBIOS Y REFACCIONES EN LA TERMINAL DE PASAJEROS DEL MUELLE DE CABOTAJE DE PUERTO COLONIA.- AUTORIZAR.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, diciembre 20 de 2007.
VISTO:

La nota presentada por la Agencia Marítima “Disnasol S.A.” en nota de fecha 29 de octubre de 2007, solicitando realizar reparaciones, cambios y refacciones en la Terminal de Pasajeros del Muelle de Cabotaje de Puerto Colonia.
 

RESULTANDO:
I. Que el Departamento Colonia informa que la Terminal del Muelle de Cabotaje desde el mes de febrero de 2007 es administrada por A.N.P. y no presenta objeción a lo solicitado por la Agencia Marítima mencionada.
II. Que la ex División Planificación e Inversiones considera que no existe inconveniente en autorizar las obras propuestas, sin embargo debe tenerse en cuenta que el edificio será demolido una vez la nueva Terminal se halle operativa.
CONSIDERANDO:

Que la Agencia Marítima Disnasol S.A. luego de tomar conocimiento del informe mencionado precedentemente, expresa “que las reparaciones serán a su cargo y no efectuará reclamos a la A.N.P. de las mismas” 
 

ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión N° 3.448, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Autorizar a la Agencia Marítima “Disnasol S.A.” a realizar las reparaciones, cambios y refacciones que considere para la comodidad de sus clientes.

 

2. Hacer saber a la Agencia que todos los gastos producidos por las mencionadas mejoras serán solventados por la misma en forma exclusiva, sin que ello dé lugar a reclamaciones.
Cursar al Área Operaciones y Servicios - Departamento Colonia- para su conocimiento y la notificación de la presente Resolución a la Agencia Marítima peticionante.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

