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R.Dir. 503/3.449
LA/lf

Ref:
AUTO TERMINAL MONTEVIDEO S.A. - TARIFA PARA VEHÍCULOS EN TRÁNSITO.- Aplicar una bonificación.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, diciembre 26 de 2007.

VISTO:
Que la firma ATM S.A. (Auto Terminal Montevideo), solicita que la ANP considere la bonificación de la tarifa de almacenamiento de vehículos en tránsito, atento a la incidencia de las mismas en los costos totales en la operación de tránsito.
RESULTANDO:
I. Que la citada empresa adjunta facturas Nº 853973/74/75 que vencen el 6/12/07, por U$S 49.554, 27.690 y 31.752 respectivamente, por almacenamiento en rambla los meses junio, agosto y julio.
II. Que por expediente Nº 071530 esta Administración aplicó una bonificación a las facturas de abril y mayo de ATM S.A. por almacenaje, estableciendo un valor de U$S 0,55 m2/mes.
III. Que por expediente Nº 071259 se tramita la modificación del ítem 2.2.2 del artículo 2°) Decreto Nº 40/007 correspondiente a la tarifa de almacenaje de mercaderías en rambla, sugiriendo el Área Comercialización y Finanzas una tarifa por día equivalente al valor actual para el caso de estadía mensual que permitirá la competitividad del servicio.
CONSIDERANDO:
I) Que estos tráficos de tránsito son los que posibilita la continuidad del arribo de líneas RoRo de ultramar con itinerarios semanales, ya que el volumen destinado a nuestra plaza es insuficiente.
II) Que el Área Comercialización y Finanzas sugiere a los efectos de consolidar el negocio y teniendo en cuenta que esta actividad no requiere el desarrollo de facilidades específicas, bonificar estas facturas
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.449, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Aplicar una bonificación a las facturas de ATM S.A. Nº 853973/74/75 que vencen el 6/12/07, correspondientes al almacenaje de vehículos de junio, julio y agosto, estableciendo un valor del U$S 0,55 m2/mes como tarifa bonificada por el almacenamiento de vehículos.
Librar notas a la firma peticionante, a la Asociación de Despachantes de Aduana, al Centro de Navegación y a la Cámara de Transporte Multimodal.

Cursar a sus efectos al Área de Comercialización y Finanzas.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
