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R. Dir. 9 / 3.450
AD/lo
Ref: 
AGENCIA MARÍTIMA “VELMAREN S.A.- LUMARY S.A.” SOLICITA QUE LA TASA DEL 2% AL TRANSPORTE MARÍTIMO Y FLUVIAL PREVISTO EN LA LEY N° 18.057 QUE COMENZÓ A REGIR A PARTIR DEL DÍA 03/12/07, COMIENCE A APLICARSE CUANDO SE INSTRUMENTE EL SERVICIO DE MOZOS DE CORDEL.- DESESTIMAR.-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, enero 9 de 2008.
VISTO:

La gestión promovida por la Agencia Marítima “Velmaren S.A.- Lumary S.A.”.
 

RESULTANDO:

Que la referida Agencia solicita que la Tasa del 2% al Transporte Marítimo y Fluvial previsto en la Ley N° 18.057 que comenzó a regir a partir del día 03/12/07, comience a aplicarse cuando se instrumente el servicio de Mozos de Cordel.

 

CONSIDERANDO:
I) Que se expide el Departamento Jurídico Notarial expresando que la disposición legal individualizada que previó el respectivo gravamen, determinó que el mismo se aplicará sobre el precio del pasaje común de todo pasajero, por lo que la obligación del pago corresponde a aquellos, actuando las empresas de transporte fluvial que operan en los puertos como agentes de retención. Que no estando obligados al pago sino a su retención por parte de los sujetos pasivos del tributo, carecen de legitimación activa para plantear la exoneración temporal, exoneración que además requeriría Ley por constituir reserva legal tanto la creación como la exoneración o modificación de tributos, sugiriendo en definitiva, no hacer lugar al planteo de autos.

II) Que la gestión promovida no recibe amparo legal, tal como se explicita en el informe letrado referido anteriormente siendo de exclusivo resorte de la Ley determinar la creación, modificación y extinción de los tributos, por lo que no corresponde, ni resulta ajustado a derecho la solicitud formulada, careciendo asimismo la peticionante de legitimación activa para la gestión pretendida.

ATENTO:

A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión N° 3.450, celebrada en el día de la fecha;
 

RESUELVE:
 


Desestimar la gestión promovida por la Agencia Marítima “Velmaren S.A. - 
Lumary S.A.”.

 
//
Cursar al Área Operaciones y Servicios -Departamento Colonia- para la notificación al interesado de la presente Resolución.

 

Cumplido, pase a Secretaría General para su archivo

Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

