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Ref:
MESA DE TERMINALES Y DEPÓSITOS DEL CENTRO DE NAVEGACIÓN - RECURSOS DE REVOCACIÓN Y APELACIÓN contra RESOLUCIÓN de DIRECTORIO 417/3.468 de fecha 20/08/08.- DESESTIMAR.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, diciembre 17 de 2008.

VISTO:
Los recursos administrativos de revocación y jerárquico, interpuestos por los integrantes de la mesa de Terminales y Depósitos del Centro de Navegación contra la Resolución de Directorio 417/3.468 de fecha 20/08/08.

RESULTANDO:
I. Que la impugnada desestimó el planteamiento formulado por el Centro de Navegación relativo a la formación de un Grupo de Trabajo para el estudio de los criterios de adjudicación para concesiones y permisos para depósitos, valorando los antecedentes operativos de los postulantes en el Puerto de Montevideo.
II. Que se interpuso la vía recursiva, reservándose el derecho a presentar la fundamentación de la misma posteriormente, de conformidad con lo establecido en el Artículo 155 del Decreto 500/991.
III. Que se le otorgó vista a los recurrentes por un plazo de diez días a fin de que en dicho término presentaran los fundamentos de los recursos interpuestos, habiendo vencido el plazo sin que lo hayan hecho.
CONSIDERANDO:
I) Que la Asesoría Jurídica y el Departamento Jurídico Notarial expresaron que se debe descartar en los llamados, la incorporación de cláusulas que impliquen reconocer derechos adquiridos a los operadores portuarios, ya que los eventuales oferentes deben participar en igualdad de condiciones, tal como lo establece el Artículo 46 del Decreto 194/997 (T.O.C.A.F.), debiendo tenerse presente asimismo, lo dispuesto en la Ley 16.246 que en su Artículo 13, que impone a esta ANP, la adopción de medidas necesarias a fin de evitar, en las contrataciones que se lleven a cabo al amparo de lo dispuesto en el literal b) del Artículo 11, la libertad de elección de los consumidores, la formación de monopolios de hecho y, cuando ello no fuere posible, establecer garantías que aseguren su control, evitar la concurrencia desleal por el otorgamiento de subsidios, subvenciones u otras prácticas análogas, particularmente en perjuicio de oferentes nacionales, resguardando en dichas contrataciones la publicidad adecuada para asegurar la debida transparencia de las operaciones y permitir el más amplio concurso de interesados (Artículo 482 y siguientes de la Ley 15.903, de 10 de noviembre de 1987 y Artículos 653 y 655 de la Ley 16.170, de 28 de diciembre de 1990), sugiriendo en consecuencia, desestimar el recurso de revocación y franquear para ante el Poder Ejecutivo el subsidiario de anulación.
II) Que conforme lo sostienen los informes técnicos precedentemente referidos, la Resolución impugnada resultó en un todo ajustada a derecho, por cuanto, el planteamiento que determinó el dictado de la misma, no recibe amparo legal desde que colide con las disposiciones señaladas en el “Considerando” anterior y resulta violatorio del principio de igualdad de los oferentes.
III) Que en consecuencia, se confirmará el acto administrativo impugnado, desestimándose el recurso de revocación interpuesto.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.481, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Desestimar el recurso de revocación interpuesto por los integrantes de la mesa de Terminales y Depósitos del Centro de Navegación contra la Resolución de Directorio 417/3.468 de fecha 20/08/08, confirmando el acto administrativo impugnado.

Notificar a los interesados la presente Resolución.

Cumplido franquear para ante el Poder Ejecutivo el recurso de anulación conjunta y subsidiariamente interpuesto.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
