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R.Dir.635/3.481

AD/lf

Ref:
MODIFICACIÓN DEL PLAZO DE LOS PERMISOS DE OCUPACIÓN - ARTÍCULO 52 DEL DECRETO Nº 412/992.-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

//tevideo, diciembre 17 de 2008.

VISTO:
La necesidad de adecuar la normativa que rige los permisos de ocupación en el marco del Artículo 52 del Decreto Nº 412/992 reglamentario de la Ley de Puertos Nº 16.246.

CONSIDERANDO:

I) Que la estrategia de la Administración Nacional de Puertos de incrementar el uso de áreas portuarias implica un cambio en la captación de empresas con contratos a mediano plazo, para confiar sus stocks y cambiar políticas de distribución y  logística internacional.

II) Que esta extensión del negocio logístico implica emprender un régimen atractivo que permita al operador portuario realizar inversiones en instalaciones desmontables y desarrollo  de software con importante agregado de valor.

III) Que la propuesta de elevar a cinco años el plazo del permiso de ocupación mantiene la facultad de ser revocable por interés propio de la Administración y permite unificar el plazo con los depósitos aduaneros extraportuarios (Decreto Nº 526) que establece un plazo de cinco años.

ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.481, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Elevar al Ministerio de Transporte y Obras Públicas las presentes actuaciones solicitando la modificación del Decreto Nº 412/92 en su Artículo 52, estableciendo: el plazo de otorgamiento de los permisos no podrá exceder de cinco (cinco) años.

Remitir las presentes actuaciones al Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
