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Ref:
MAERSK URUGUAY S.A. - solicitA plazo para pagar facturas correspondientes al período comprendido entre el 19/12/08 al 10/01/09  - Otorgar.-

----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

//tevideo, diciembre 24 de 2008.

VISTO:
La nota presentada por MAERSK URUGUAY S.A. informando sobre la puesta en marcha del nuevo sistema de Pago a Proveedores.
RESULTANDO:
I. Que las facturas a proveedores serán procesadas hasta el día 12 de diciembre, que dichas facturas serán pagas hasta el día 19/12 y que los pagos se reanudarán el 10/01/09 cuando el nuevos sistema esté en funcionamiento.
II. Que por lo expuesto anteriormente solicitan no se apliquen los cargos correspondientes a los intereses (mora) generadas por las facturas impagas durante el período de transición.

CONSIDERANDO:

Los antecedentes de la firma peticionante cuyo tráfico representa el mayor volumen de trasbordo, se eleva sugiriendo acceder al planteo otorgando un plazo de 30 días para efectivizar el plazo de las obligaciones generadas en el período que insume el nuevo sistema de pago a proveedores.
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.482, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Otorgar el plazo solicitado por la firma MAERSK URUGUAY S.A. para efectuar el pago de las facturas correspondientes al período comprendido entre el 19/12/08 al 10/01/09, relacionado con el proceso de migración desde el sistema actual al nuevo sistema.

Notificar a la firma MAERSK URUGUAY S.A. la presente Resolución.
Cursar al Área Comercialización y Finanzas -Departamento Financiero Contable-.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
