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Ref:
TARIFA A LA MERCADERÍA DESEMBARCADA DE ORIGEN ARGENTINO Y A LA MERCADERÍA EMBARCADA DE PRODUCTOS URUGUAYOS EN TRANSPORTE DE CARGA EN LA MODALIDAD DE FERRY Y RO RO EN LOS PUERTOS DE COLONIA Y JUAN LACAZE.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

//tevideo, diciembre 24 de 2008.

VISTO:
El próximo vencimiento de la Resolución de Presidencia 17/08 de fecha 8/02/08 que dispuso la prorroga por el plazo de un año de las tarifas promocionales para el transporte de carga en la modalidad de Ferry y Ro Ro en los Puertos de Colonia y Juan Lacaze vigentes al 8/02/09.
RESULTANDO:

Que la aplicación por un periodo adicional de la tarifa mencionada contribuirá a mantener el nivel de actividad.

CONSIDERANDO:

I) Que las bonificaciones establecidas con anterioridad, (Resolución de Presidencia 17/08 y Resolución de Directorio 479/3.399) tuvieron efectos concretos incrementando el tráfico de mercaderías.

II) Que es conveniente mantener la bonificación establecida por el plazo de 12 meses, continuando con la política de inversiones de Colonia y Juan Lacaze previstos en los proyectos P005 “Puerto colonia Terminal de Pasajeros”, P021 “Acondicionamiento Puerto Colonia”, P027 Estudio Viabilidad Puerto Colonia y P035 ”Nuevo Muelle y Puesto de atraque Puerto Juan Lacaze”.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.482, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Mantener por el plazo de un año las bonificaciones dispuestas por Resolución de Directorio 479/3.399 de fecha 9/02/06 y prorrogadas por Resolución de Presidencia 17/08 de fecha 8/02/08 a partir de su vencimiento.

Librar notas al Ministerio de Transporte y Obras públicas, Oficina de Planeamiento y Presupuesto, Asociación de Despachantes de Aduana y Centro de Navegación comunicando la medida adoptada.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
