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DESPACHANTE DE ADUANA SR. JOSÉ ENRIQUE PÓLVORA VARELA.- SOLICITA EXONERACIÓN DE PROVENTOS PORTUARIOS.- NO ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, diciembre 24 de 2008.

VISTO:


 La nota presentada por el Despachante de Aduana Sr. José Pólvora Varela solicitando la exoneración de proventos portuarios para la introducción de un vehículo usado marca FORD modelo Courier.
 

RESULTANDO:

Que esta importación fue amparada en la Ley Nº 18250 con un peso aproximado de 1.3 toneladas siendo exonerado de tributos arancelarios y del IVA por el Ministerio de Economía y Finanzas.

CONSIDERANDO:

I) Que la ANP con las tarifas portuarias que aplica hace frente a todos sus costos de funcionamiento e inversiones.
II) Que no está sujeto a bonificación de tarifas portuarias la importación de vehículos usados de uruguayos residentes en el exterior por parte de la Administración Nacional de Puertos según la Ley N° 18250 aún cuando exista exoneración impositiva otorgada por el Ministerio de Economía y Finanzas.
III) Que no hay antecedentes de bonificación por importación de vehículos por Ley N° 18250. 

ATENTO:


A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.482, celebrada en el día de la fecha;
 

RESUELVE:
 

No hacer lugar a lo solicitado por el Despachante de Aduanas Sr. José Pólvora Carrara en la exoneración de proventos portuarios para la introducción de un vehículo usado marca FORD modelo Courier.
 

Notificar al Despachante de Aduana de la presente Resolución.
Cumplido, cursar con trámite directo entre sí al Área Comercialización y Finanzas - División Investigación y Desarrollo Comercial.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
