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R. Dir.  7 / 3.484

MMRS/ir

Ref: 
TSAKOS INDUSTRIAS NAVALES S.A. INTERPONE RECURSOS ADMINISTRATIVOS DE REVOCACIÓN Y JERÁRQUICO CONTRA LA RESOLUCIÓN DE GERENCIA GENERAL N° 248/08 DE FECHA 28 DE JULIO DE 2008.- DESESTIMAR.-

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, enero 27 de 2009.

VISTO:

Los Recursos administrativos de Revocación y  Jerárquico interpuestos por Tsakos Industrias Navales S.A. contra la Resolución de Gerencia General N° 248/08 de fecha 28 de julio de 2008.

RESULTANDO:

I. Que la resolución citada dispuso facturar a la impugnante el monto de U$S 1.340 (dólares estadounidenses mil trescientos cuarenta) adeudado a esta ANP correspondientes a los servicios prestados por la lancha “Nelson Altier” en el rescate de aguas de sentina derramado por el Buque “Global Bahía” el día 02/07/08.

II. Que el Departamento Financiero Contable informa haber dado cumplimiento a lo ordenado generando el Documento de crédito EA N° 5439, al que le corresponde la FC N° 862635 con vencimiento el día 15/08/08.

CONSIDERANDO:

I) Que la Resolución de Gerencia General fue notificada con fecha 30 de julio de 2008 por lo cual los recursos se encuentran interpuestos en tiempo y forma.

II) Que la recurrente alega en su libelo recursivo que según la “práctica general” en los talleres navales que operan en el Puerto de Montevideo mientras duran los trabajos de reparación, los buques quedan en posesión y bajo control y autoridad del armador, afirmando haber suscrito un contrato con el armador del “Global Bahía” en el cual se aclara que el buque deberá permanecer en dique o muelle “..por cuenta y responsabilidad del Cliente”.

III) Que la Asesoría Jurídica y el Departamento Jurídico Notarial estiman que no asiste razón a la recurrente por cuanto ésta es la operadora habilitada de ANP y a quien se le otorgó la concesión del dique y su área adyacente a fin de efectuar reparaciones navales dentro del recinto del Puerto de Montevideo siendo responsable directa frente a esta ANP de lo que suceda en el área concesionada en oportunidad de cumplir tareas propias del contrato existente no pudiendo pretender hacer oponible a la Administración un contrato suscrito en la órbita privada ajeno a ella, como eximente de su responsabilidad, la que está regulada por las normas contenidas en los protocolos internacionales de protección al medio ambiente y en las disposiciones del Decreto 183/994.

IV) Que en mérito a ello se sugiere desestimar los recursos interpuestos, entendiendo ajustada a derecho la conducta asumida por la Gerencia General.

ATENTO:


A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión N° 3.484, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Dejar sin efecto la Resolución de Directorio 620/3480 de fecha 10 de diciembre de 2008.
 

2. Desestimar el Recurso Jerárquico interpuesto por Tsakos Industrias Navales S.A. contra la Resolución de Gerencia General N° 248/08 de fecha 28 de julio de 2008 confirmando el acto administrativo impugnado y dando por agotada la vía administrativa.
Notificar a la interesada la presente Resolución.

 

Cumplido, disponer el archivo de las presentes actuaciones.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
