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Ref:
Puerto DE Fray Bentos - adecuar la tarifa promocional de almacenaje en Rambla abierta y Depósito de mercadería.- aplicar.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

//tevideo, enero 27 de 2009.

VISTO:
La importancia de promover actividades en el Puerto de Fray Bentos con tarifas de almacenaje competitivas para rambla abierta y depósito de mercaderías.
CONSIDERANDO:
I) Que la tarifa general de almacenamiento no resulta consistente con la captación de operaciones de almacenaje de muy corta duración debiéndose ajustar a los valores regionales para esta actividad especifica.

II) Que a los efectos de consolidar el tráfico por la Hidrovía se considera oportuno una adecuación de la tarifa de almacenamiento.

III) Que como antecedente podemos citar la Resolución de Directorio 917/2.972 por la cual fue creada en carácter promocional una tarifa para madera en rolo de U$S 0,3/(m2.mes).
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.484, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Aplicar en el Puerto de Fray Bentos una Tarifa Promocional de Almacenaje en rambla abierta y depósito de mercaderías de U$S 0,55/(m2.mes), vigente a partir del 1/03/2009.

Librar notas al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, Oficina de Planeamiento y Presupuesto, Administración Nacional de Navegación y Puertos de Paraguay y Administración de Servicios Portuarios – Bolivia.

Notificar a la Unión de Exportadores del Uruguay, Asociación de Despachantes de Aduana, Centro de Navegación y Cámara de Transporte Multimodal de la presente Resolución.
Cursar al Área Operaciones y Servicios.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
