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Ref: 
CONVENIO  CON LA FACULTAD DE INGENIERÍA A TRAVÉS DEL IMFIA (INSTITUTO DE MECÁNICA DE LOS FLUIDOS E INGENIERÍA AMBIENTAL).-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, enero  27  de 2009.

VISTO: 

La  conveniencia  de firmar  un Convenio  con la Facultad de Ingeniería a través del IMFIA (Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental), para realizar un Estudio Ambiental Específico, en el marco del Convenio firmado entre la Universidad de la República (UDELAR) y la Administración Nacional de Puertos el 19/02/08 (Resolución de Directorio 453/3.445 – Contrato 969).

RESULTANDO:

I. Que la Administración Nacional de Puertos necesita asesoramiento técnico  y  científico relacionado con las obras de remodelación de la terminal de Pasajeros del  Puerto de Colonia.  

II. Que la Facultad de Ingeniería (IMFIA), a dado su conformidad para la suscripción de un nuevo Convenio.

CONSIDERANDO:

I) Que el objetivo de este Convenio Específico es que la Facultad de Ingeniería a través del Instituto de Mecánica de los Fluidos  e Ingeniería Ambiental (IMFIA), asesore a la Administración Nacional de Puertos en relación a los  posibles impactos ambientales  que pudiera provocar   la demolición de la estructura del edificio denominado “Pabellón de Pasajeros de BUQUEBUS” y sus efectos  sobre  la maniobra de atraque de buques en el Muelle de Ultramar, donde esta ubicado el mencionado edificio.

II) Que este asesoramiento incluye  un  estudió ambiental   que comprenderá las siguientes actividades: a) Estudio del clima de viento en la zona del Puerto de Colonia b) Evaluación ambiental de las condiciones de operatividad y seguridad del atraque y permanencia en el muelle en las condiciones actuales y en las condiciones posteriores a la demolición del referido edificio del “Pabellón de Pasajeros de BUQUEBUS”.

III) Que la Facultad de Ingeniería tiene la capacidad técnica y científica que avale los estudios que se detallan en el mencionado Convenio, el que se realizará en un plazo de 4 (cuatro) meses, a un costo de $ 300.000.00 (trescientos mil pesos).

IV) Que la Gerencia General comparte la realización del citado Convenio.

V) Que la ANP y el IMFIA deben designar dos funcionarios que actúen como contraparte para los objetivos trazados.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.484, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE
1. Aprobar la suscripción del Convenio con la Facultad de Ingeniería - IMFIA (Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental), para realizar un Estudio Ambiental Específico, en el Marco del Convenio firmado con UDELAR (Resolución de Directorio 453/3.445 Contrato 969).

2. Designar al funcionario Ing. Daniel Ferreira (Carpeta Personal Nº 15915.2) como contraparte técnica, para actuar directamente con el Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental (IMFIA).

Librar Nota al Decanato de la Facultad de Ingeniería.

Notificar al funcionario designado.
Cursar al Departamento Jurídico Notarial a los efectos de la suscripción del Convenio.

Cumplido, cursar al Área Sistema Nacional de Puertos.

Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
