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Ref:
Puerto de Fray Bentos - trabajo de mantenimiento en local donde funcionaban oficinas (padrón Nº 660).- Autorizar.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

//tevideo, febrero 3 de 2009.

VISTO:
El local donde antiguamente funcionaban las oficinas del Puerto de Fray Bentos ubicado en el padrón Nº 660 del Departamento de Río Negro, sito en las calles Luis Alberto de Herrera y 25 de Agosto, que cuenta con 7 superficies que totalizan 646 m2 de construcción y 353 m2 de terreno baldío totalmente cercado por alambre tejido.

RESULTANDO:
I. Que la Intendencia Municipal de Río Negro presenta nota planteando una inquietud de crear en esas instalaciones un Centro de Capacitación para temas vinculados a la actividad portuaria.
II. Que asimismo el SUANP solicita se autorice la utilización de un espacio de dicho  local.

III. Que se realizó una inspección de las oficinas y se constató que se requiere de una fuerte intervención en mantenimiento por el mal estado en que se encuentra.

IV. Que según informan nuestras oficinas competentes, los costos para la realización de reparaciones oscilan entre  $621.000,00 y $2:541.580 más leyes sociales, según la envergadura de los trabajos que se piensen realizar y el destino a otorgarle al referido inmueble.
V. Que con posterioridad a dichas reparaciones, esta ANP tomará decisión respecto a las peticiones que lucen en autos.

CONSIDERANDO:
Que a efectos de que el valor inmobiliario del bien no decaiga aun más, se entiende conveniente realizar las obras de mantenimiento que se requieran a efectos de evitar que avance el deterioro en que actualmente se encuentra, autorizando en consecuencia los trabajos que se requieran.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.485, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Autorizar la realización de trabajo de mantenimiento en el local ubicado en el padrón Nº 660 del Departamento de Río Negro, sito en las calles Luis Alberto de Herrera y 25 de Agosto, por un monto que no supere los $650.000 (a lo que deberán incluirse las leyes sociales correspondientes).
Cursar al Área Operaciones y Servicios -División Fray Bentos-.
Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
