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R. Dir.49/3.485
DC/AD/lo
Ref: 
PUESTA A DISPOSICIÓN DE TOLVAS Y GRAPOS.-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
//tevideo, febrero 3 de 2009.
VISTO:

La necesidad de establecer las normas que regulan los servicios mínimos de utilización y el rechazo en los servicios solicitados de puesta a disposición de tolvas y grapos.
 

RESULTANDO:
I. Que por Resolución de Directorio 521/3.474 de fecha 22 de octubre de 2008 se establecieron las tarifas para la puesta a disposición de tolvas y grapos.
II. Que en la mencionada Resolución se dispuso que en la prestación del servicio de puesta a disposición se incluyera un segundo grapo a la orden.
III. Que la puesta a disposición de tolvas y grapos se encuentra asociada, en principio, con la utilización de las grúas eléctricas de muelle de ANP, sin perjuicio que eventualmente puedan también utilizarse con equipos privados.
IV. Que el Área Operaciones Portuarias plantea que no siempre se dispone de un segundo grapo para que permanezca a la orden, por lo cual sugiere se modifique la Resolución de Directorio 521/3.474 quitando esta mención de forma que no obligue a la Administración a contar con dos grapos en todo momento cuando el operador solicita la puesta a disposición de un único grapo.
V. Que no se ha reglamentado el servicio mínimo por la puesta a disposición de este utilaje, el cual sí se encuentra reglado para la puesta a disposición de las grúas eléctricas de muelle por la Resolución de Directorio 61/3.430 de fecha 28 de marzo de 2007 con la modificación dispuesta por la Resolución de 
VI. CONSIDERANDO:

Que se entiende aconsejable extender el actual sistema de gestión de los servicios mínimos y de los rechazos de servicio con el cual se administra la puesta a disposición de las grúas eléctricas de muelle, para la puesta a disposición tanto de tolvas como de grapos.

ATENTO:

 A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión N° 3.485, celebrada en el día de la fecha;

 

RESUELVE:
 

1. Rectificar el numeral 1. de la Resolución de Directorio 521/3.474 de fecha 22 de octubre de 2008, el cual quedará redactado de la siguiente forma:
“Fijar las tarifas de Puesta a disposición de Tolvas y Grapos, en los siguientes valores:

	EQUIPAMIENTO
	TARIFA

	Tolva
	USD 55/hora o fracción

	Grapo 
	USD 25/hora o fracción


Estas tarifas se aplicarán por la puesta a disposición en las condiciones que establezca la reglamentación de uso.”

 

2. Aplicar a partir de la fecha, para los servicios mínimos y rechazo del servicio en las solicitudes de puesta a disposición de tolvas y grapos lo dispuesto por Resolución de Directorio 61/3.430 de fecha 28 de marzo de 2007 con la redacción dada por la Resolución de Presidencia 07P0152 de fecha 3 de octubre de 2007 en relación a la puesta a disposición de las grúas eléctricas de muelle.

Librar nota al Centro de Navegación comunicando la presente Resolución.

 

Cursar a conocimiento del Área Operaciones y Servicios y Área de Comercialización y Finanzas.

 

Remitir al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.

Fdo: Dr.-Ing. Fernando PUNTIGLIANO.- Presidente- Administración Nacional de Puertos.
         Dra. Liliana Peirano.- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
