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R. Dir. 401/3.553

OT/mt

Ref:
DIRECCIÓN NACIONAL DE ADUANAS. SOLICITUD DE LA CESIÓN DE 3 (TRES) SALAS PARA LA ADMINISTRACIÓN DE ADUANAS DE COLONIA EN LA NUEVA TERMINAL DE PASAJEROS DE COLONIA Y UN CONTENEDOR PARA LA INSTALACIÓN DE LA UNIDAD DE CONTROL FÍSICO EN LA PLAYA DE VERIFICACIÓN DE CAMIONES. NO ACCEDER.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 31 de agosto de 2010.
VISTO:
La nota presentada por la Dirección Nacional de Aduanas.

RESULTANDO:
I Que en la misma se solicita la cesión de 3 (tres) salas para ser destinadas a la Administración de Aduanas de Colonia en la nueva Terminal de Pasajeros de dicho Departamento, así como un contenedor para la instalación de la Unidad de Control Físico en la playa de verificación de camiones, ubicada también en dicho Puerto.

II Que el Departamento de Colonia informó que, con fecha 06/08/10, se hizo entrega a la gestionante de un Contenedor de 40' que cuenta con baño, dos artefactos de aire acondicionados con control, para ser utilizado por el personal de esa repartición en reemplazo de las Oficinas del Muelle Unión, 
III Que la Administradora de la Aduana de Colonia manifiesta que, las 3 (tres) oficinas que se solicitan en los presentes actuaciones, serían utilizadas para la Administración de Aduana en general, en tanto que, el edificio del Muelle Cabotaje (ex-Ferrylíneas) sería destinado a depósito de retenciones judiciales.

IV Que el Área Operaciones y Servicios expresa que resulta recomendable reservar los locales disponibles en la citada Terminal para usos efectivamente asociados a la misma, destacando la importancia de que, todo lo que tenga lugar en el recinto portuario en lo sucesivo, sea compatible con la imagen general que la nueva terminal aporta al conjunto.

V Que esta Administración ya ha cedido a la Dirección Nacional de Aduanas, un contenedor acondicionado y con importantes comodidades para el uso por parte de funcionarios de ese Organismo.

VI Que en lo que refiere a las 3 (tres) salas requeridas en cesión, no resulta posible acceder a lo peticionado por cuanto, resulta de interés para esta Administración, que la totalidad de los locales disponibles en la Terminal de Pasajeros de Colonia, sean destinados al cumplimiento de actividades relacionadas con la misma, estando abocada al logro de dicho objetivo.

CONSIDERANDO:

Que en consecuencia, no se estima procedente acceder a la solicitud de la Dirección Nacional de Aduanas.

ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.553, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
No acceder al planteamiento formulado por Dirección Nacional de Aduanas en su Nota 223/2010 de fecha 07/07/2010, por los motivos expuestos en los “Resultandos" de la presente Resolución. 
Librar nota a la Dirección Nacional de Aduanas de la presente Resolución, con copia de la misma.
Cursar a sus efectos a Gerencia General y al Área Operaciones y Servicios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

