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Ref: 
ADECUACIÓN DE LA TARIFA 2.5.2 “SUMINISTRO DE AGUA” DISPUESTA POR RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 153/3.489 DE FECHA 10/03/2009. INFORMACIÓN AMPLIATORIA. REMITIR.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Montevideo, 07 de setiembre de 2010.

VISTO:
La elevación al Poder Ejecutivo de la adecuación de la tarifa 2.5.2 “Suministro de Agua” dispuesta por Resolución de Directorio 153/3.489 de fecha 10/03/2009.
RESULTANDO:
I Que la Asesoría Macroeconómica y Financiera del Ministerio de Economía y Finanzas realizó observaciones y solicitó la actualización de la información brindada en la mencionada Resolución.
II Que la División Desarrollo Comercial actualizó la información requerida por la citada Secretaria de Estado.
CONSIDERANDO:
I) Que es de suma importancia que los servicios que presta esta ANP sean brindados a través de una gestión eficiente, según lo dispuesto en el Artículo 54 del Decreto N° 412/992 que expresa”…la búsqueda de un equilibro en la recaudación, de forma que se cubran los costos necesarios y se permita el establecimientos de políticas comerciales en la oferta de servicios, ….la obtención de una discreta rentabilidad global del sistema que permita su amortización y renovación, preservando siempre el principio de administrar sin fines de lucro.”
II) Que según informe emitido por la División Desarrollo Comercial las pérdidas económicas en la prestación del servicio de agua potable en muelle son del orden de los USD 400.000 (dólares estadounidenses cuatrocientos mil) anuales.
III) Que la adecuación del nivel tarifario de los servicios de agua suministrados a los buques pesqueros y cruceros no afecta a la competitividad de estos negocios, considerando la baja incidencia en el costo total del buque.
IV) Que el Área Operaciones y Servicios informó que el suministro de agua potable, con la aplicación de la tarifa vigente, es una actividad francamente deficitaria.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.554, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:
Remitir al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, las presentes actuaciones con la información ampliatoria requerida por la Asesoría Macroeconómica del Ministerio de Economía y Finanzas para la aprobación de la modificación del Decreto Nº 533/993 de fecha 25.XI.1993, aprobada por Resolución de Directorio 153/3.489 de fecha 10/03/2009, referida a la adecuación de la tarifa 2.5.2  “Suministro de Agua”.
Pase a la Unidad Reguladora de Tramite a los efectos de remitir estas actuaciones al Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

