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Ref: CONTRATO N° 967  SERVICIOS ESPECIALES DE VIGILANCIA ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE PUERTOS Y LA  PREFECTURA NACIONAL NAVAL.- AMPLIACIÓN.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  7  de setiembre de 2010.
VISTO:
La necesidad de adecuar el convenio existente entre la Administración Nacional de Puertos y la Prefectura Nacional Naval por los servicios especiales  de vigilancia que se llevan a cabo en el Puerto de Montevideo.

RESULTANDO:
I. Que el presente Contrato N° 967 establece que los servicios especiales estarán sujeto en función de las necesidades operativas que determine la Administración Nacional de Puertos dentro del recinto portuario.
II. Que con el transcurrir del tiempo estas necesidades operativas se han visto incrementadas, excediendo las previsiones iniciales, debido al aumento de la demanda de los servicios que se prestan actualmente en la ex Estación de AFE y el predio de Puntas de Sayago.
CONSIDERANDO:
 

I) Que surge la necesidad de ampliar el monto del Contrato N° 967 suscrito con la Prefectura Nacional Naval por un total de 65.000 horas-hombre, a fin de asegurar la prestación de los servicios  de vigilancia en el Puerto de Montevideo.
II) Que  la totalidad de las ampliaciones del contrato no superan el 100% del mismo en cumplimiento a las disposiciones contenidas en el Artículo 63 del Decreto N° 194/997 (Texto Ordenado de Contabilidad y Administración Financiera).

 
ATENTO:              

 
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.554, celebrada en el día de la fecha;
  

RESUELVE:  
Ampliar el Contrato N° 967 suscripto con la Administración Nacional de Puertos y la  Prefectura Nacional Naval, con un tope de 65.000 horas-hombre, por todo  concepto de servicios especiales en el Puerto de Montevideo, en aplicación del Código de Protección de Buques y de las Instalaciones Portuarias (PBIP).

 Librar nota a la Prefectura Nacional Naval  con copia de la presente Resolución.
Cumplido, remitir a conocimiento de las Áreas Comercialización y Finanzas y Operaciones y Servicios.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 
 
 
