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R. Dir. 431/3.555
OT/vs
Ref:
TARIFA POR SUMINISTRO DE SERVICIOS DE RETIRO DE RESIDUOS DE HIDROCARBUROS Y DESECHOS CON LA LANCHA “NELSON ALTIER”.- FIJAR TARIFA.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 14 de setiembre de 2010.
VISTO:

Los servicios que presta la Lancha “Nelson Altier” de retiro de residuos de hidrocarburos y desechos sobrenadantes para situaciones de contingencia de acuerdo al plan de Contingencia de Derrame de Hidrocarburos en el Puerto de Montevideo.
RESULTANDO:

 

I. Que existe la necesidad de establecer una tarifa para dicho servicio prestado por esta ANP a terceros.

II. Que en el Decreto 534/993 que aprobó el cuerpo Normativo Tarifario General de los Puertos del Uruguay, en su Capítulo 1, Artículo 2.5 inciso c) “Normas Particulares de Aplicación”, establece que la ANP fijará, por Resolución de Directorio los precios por suministro de máquinas, equipos, utilaje y otras facilidades e implementos auxiliares de la operación, con base en los valores normales del mercado y atendiendo a los costos involucrados.

III. Que la operativa de la Lancha “Nelson Altier” demanda una asistencia técnica  complementaria por parte de la Unidad  Gestión de Medio Ambiente  y una permanente coordinación  con la organización responsable de las situaciones de crisis, Prefectura Nacional Naval.

IV. Que además el apoyo de la Lancha ha obtenido resultados altamente favorables en cuanto a la mitigación de impactos al medio marino, costero y portuario.

V. Que de acuerdo al objetivo dispuesto en el Artículo 54º del Decreto 412/992 los servicios portuarios deben cubrir los costos necesarios y la obtención de una discreta rentabilidad global que permita su amortización y renovación, preservando siempre el principio de Administrar sin fines de lucro.

VI. Que durante el transcurso del año 2009 se utilizó 283 horas la referida Lancha en tareas de recolección de desechos e hidrocarburos.

 

CONSIDERANDO:

 

I) Que para la fijación de la tarifa la División Desarrollo Comercial ha incorporado los costos del personal afectado a dicha embarcación, tanto directos como indirectos, el combustible, la amortización de la lancha y el Tanque flotante de almacenaje y el gasto de mantenimiento.

II) Que en lo que refiere al procedimiento la solicitud se hará de oficio por la Prefectura Nacional Naval en casos de contingencias, pudiendo la lancha estar a la orden a la espera de la decisión final de la Prefectura.

III) Que se estima adecuado fijar la tarifa por hora, con un mínimo de 4 horas de servicio, bonificando la espera a la orden.

 

ATENTO:

 


A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.555, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
 

1. Fijar la tarifa por suministro de los servicios de la Lancha “Nelson Altier” para la recolección de hidrocarburos y residuos empetrolados, en situaciones de emergencia en la suma de USD 370/hora o fracción (dólares estadounidenses trescientos setenta) con un mínimo de 4 horas.

2. Determinar que esta tarifa se aplicará en todos los casos, tanto por el tiempo operativo como por estar a la orden, estableciendo en este último caso una bonificación de 20% sobre las horas en las que la lancha esté a la orden.

3. Encomendar al Área Operaciones y Servicios en conjunto con el Área Infraestructuras la elaboración de la reglamentación, condiciones de disponibilidad y situaciones de detenciones o tiempos no operativos a los efectos de la liquidación de oficio.

 

Librar nota al Centro de Navegación con copia de la presente Resolución.

 

Remitir a sus efectos a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y al Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

 

Vuelto, cursar a las Áreas Operaciones y Servicios, Infraestructuras, Sistema Nacional de Puerto – Unidad Gestión de Medio Ambiente y Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

