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R. Dir. 445/3.555

OT/ss

Ref: 
ASOCIACIÓN DEL COMERCIO AUTOMOTOR DEL URUGUAY (ACAU) - 
SOLICITA LA INCLUSIÓN DE LOS VEHÍCULOS IMPORTADOS EXTRA ZONA 
EN LA TARIFA BONIFICADA PARA LA IMPORTACIÓN DE VEHÍCULOS 
ORIGEN MERCOSUR (RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 418/3.395). NO 
ACCEDER.-

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 14 setiembre de 2010.

VISTO:

La nota presentada por ACAU (Asociación del Comercio Automotor del Uruguay) solicitando la inclusión de los vehículos importados extra zona en la tarifa bonificada para la importación de vehículos origen MERCOSUR (Resolución de Directorio 418/3.395).

RESULTANDO:
I. Que la ACAU fundamenta su solicitud en el entendido que la importación de vehículos extra zona favorecería a varias de las 21 empresas socias de la asociación, representantes de 46 marcas de automóviles, vehículos comerciales livianos, camiones y ómnibus del país, que abarcan más del 80% del mercado local total.
II. Que la ANP estableció una bonificación del 40% de la tarifa de la infraestructura portuaria a los vehículos de origen MERCOSUR pertenecientes a los rubros NAM 8703 y 8704, para captar un porcentaje mayor de la importación total de Brasil ingresada por modo marítimo en competencia con el modo terrestre.
III. Que la División Desarrollo Comercial estima que no es viable acceder al petitorio de disminución de tarifas por uso de la infraestructura portuaria a los vehículos extra zona.

CONSIDERANDO:
I) Que los vehículos cuya rebaja tarifaria se solicita no se asocian a políticas de reactivación industrial que amerite a la fecha un tratamiento diferencial en la estructura tarifaria de las importaciones.
II) Que la tarifa especial que rige para los vehículos de origen MERCOSUR tiene un objetivo puntual que es, darle competitividad al tráfico.
III) Que la Administración se encuentra abocada a una revisión de las tarifas aplicadas a diferentes servicios a fin de cubrir sus costos, asociados a mejoras operativas vinculadas a muelles en construcción, sistemas informáticos y dragado, entre otros.
ATENTO:
            A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión 3.555, celebrada en el día de la fecha; 

RESUELVE: 

No acceder al petitorio formulado por ACAU (Asociación del Comercio Automotor del Uruguay) en virtud de lo establecido en los CONSIDERANDOS de la presente Resolución.
Notificar a la Asociación del Comercio Automotor del Uruguay la presente Resolución.

Hecho, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas -División Desarrollo Comercial-  
  Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

