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R. Dir.    455 / 3.556
OT/ir
Ref:   CONSTRUCCIÓN DE  UNA  TERMINAL  PESQUERA  EN  LA  BAHÍA  DE MONTEVIDEO.- PADRÓN COSTERO 56.439 PUERTO CAPURRO.- IMPUTAR MONTO POR CONCEPTO DE INDEMNIZACIÓN, COMISIÓN BANCARIA E IMPREVISTOS.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 21 de setiembre de 2010.
VISTO: 
Que el proyecto de construcción de una Terminal Pesquera en la Bahía de Montevideo forma parte de los planes de desarrollo del Puerto de Montevideo
RESULTANDO:
I. Que el padrón costero 56.439 con un área de 7.378 m² (metros cuadrados siete mil trescientos setenta y ocho) es propiedad de privados.
II. Que según surge del plano de mensura que realizó la Dirección Nacional de Topografía, un área de 551 m2 del padrón 56.439 ya fue ocupada por AFE cuando se construyeron los accesos a Montevideo. 
III. Que por Resolución de Presidencia 06P0098 se resuelve librar nota al Poder Ejecutivo (Ministerio de Transporte y Obras Públicas) propiciando que éste expropie entre otros el padrón 56.439 de la ciudad de Montevideo. 
IV. Que según consta en expediente 072039, el Presidente de la República designó para ser expropiados por causa de utilidad pública, declarándose urgente su ocupación los terrenos empadronados con los n°s 56.439, 56.440, 56.441, 56.442 y 56.443. 
V. Que se ha recibido Nota del Ministerio de Transporte y Obras Públicas adjunta en expediente 100515, expresando que ANP por intermedio de su Contaduría proceda a imputar el monto de UR 17.066 establecido como indemnización por el terreno de padrón 56.439, así como el 1 % de esa suma por concepto de comisión bancaria y el 3 % de la suma total por imprevistos.
CONSIDERANDO: 
 Que es el Poder Ejecutivo por intermedio del Ministerio de Transporte y Obras Públicas quien expropiará el terreno del padrón 56.439. 
ATENTO:
                         A lo expuesto
El Directorio en su Sesión Nº 3.556, celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE:
1. Imputar el monto de  UR 17.754 (diecisiete mil setecientos cincuenta y cuatro unidades reajustables) en concepto indemnización más comisión bancaria y imprevistos, como reconocimiento de la obligación generada de acuerdo con los resultandos expuestos. 

2. Indicar al Departamento Financiero Contable realizar las registraciones contables que correspondan. 

Librar nota al MTOP solicitando  efectuar los trámites necesarios ante el Ministerio de Economía para que el monto que se abone, se deduzca de las Versiones mensuales a Rentas Generales que realiza la ANP. 
Cursar al Área de Comercialización y Finanzas- Departamento Financiero Contable.
Fdo: 

Sr. Juan José Domínguez Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia-Administración Nacional de Puertos.

Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 
 
