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Ref: 
CONVENIO ENTRE ANP, MTOP Y IMM. ORDENAMIENTO TERRITORIAL Y DESARROLLO SOSTENIBLE. AUTORIZAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 21 de setiembre de 2010.

VISTO: 
La propuesta de suscribir un acuerdo entre el MTOP, ANP y la IMM en el marco de la Ley 18.038 de Ordenamiento Territorial y Desarrollo Sostenible.
RESULTANDO:
I Que la normativa citada define cometidos y competencias en materia de ordenamiento territorial.

II Que se reconoce el rol estratégico de los Puertos en el contexto nacional y regional, tendiendo a consolidar el crecimiento de la operativa portuaria en el país y en particular en Montevideo.

III Que sin duda, los impactos de las actividades que se desarrollan en los recintos portuarios transcurren el entorno moderno y territorial inmediato, integrando el Puerto de Montevideo y otras áreas portuarias con el resto del territorio departamental, la región metropolitana y el territorio nacional.
IV Que la planificación, operación y desarrollo de esa infraestructura deberá responder  a un modelo de ordenación y desarrollo integral del territorio.

V Que por las razones expuestas, se requiere la confección de una agenda estratégica común entre las partes para el mediano y largo plazo, orientando acciones internas, interinstitucionales y articuladas con otros actores externos.

CONSIDERANDO:
I) Que el acuerdo entre las partes contempla lineamientos estratégicos de las instituciones en el ámbito de sus respectivos componentes, tanto institucional, como  físico - territorial, económico, ambiental y local. 
II) Que en ese marco se acuerdan entre otras acciones de coordinación y planificación, todo ello con una duración de 5 (cinco) años renovable automáticamente por igual periodo.

III) Que es de interés de esta ANP mantener un fluido dialogo entre las autoridades gubernamentales y departamentales que permitan el desarrollo de los proyectos con la mayor agilidad y transparencia.

ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.556, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:
1 Tomar conocimiento del acuerdo marco entre ANP, MTOP y IMM.
2 Autorizar al Sr. Presidente de ANP Ing. Naval Alberto Díaz Acosta  a suscribir el acuerdo mencionado. 

3 Encomendar al Departamento Secretaria General – Unidad de Relacionamiento Nacional e Internacional a coordinar las acciones para la firma del convenio con las oficinas encargadas de las relaciones públicas de los organismos.

Librar notas al MTOP y a la IMM de la presente Resolución.

Cursar a sus efectos a la Unidad de Relacionamiento Nacional e Internacional.

Cumplido, siga a la Gerencia General.

Fdo: 

Sr. Juan José Domínguez Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia-Administración Nacional de Puertos.

Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

