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Ref:
ASOCIACIÓN DEL COMERCIO AUTOMOTOR DEL URUGUAY (ACAU).- SOLICITA RELIQUIDACIÓN DE LAS OPERACIONES DE IMPORTACIÓN DE VEHÍCULOS DE ORIGEN MERCOSUR PERTENECIENTE A LAS RUBROS 87.03 Y 87.04 DEL NCM.- NO ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 21 de setiembre de 2010.
VISTO:

La solicitud presentada por la Asociación del Comercio Automotor Del Uruguay (ACAU) en cuanto a la reliquidación de las operaciones de  importación de vehículos de origen Mercosur perteneciente a las rubros 87.03 y 87.04 del NCM aplicándose la Resolución de Directorio 257/ 3.492.
 

RESULTANDO: 
I. Que la bonificación dispuesta en la citada Resolución no fue aplicada debido a que la misma tenía como período de vigencia desde el 29/04/2009 al 28/04/2010 siendo estas importaciones posteriores.

II. Que por Decreto 534/993 Capítulo II Disposiciones Generales todo planteo de bonificaciones debe ser formulado a solicitud de parte interesada debiendo la persona jurídica que comparezca realizar la solicitud correspondiente y de acuerdo a las formalidades requeridas por la Administración, hecho que recién se efectivizó por ACAU el día 27/08/2010 -en expediente 101460- con la acreditación de la certificación notarial de representación con potestad de actuar en nombre y representación de la persona jurídica.
 

CONSIDERANDO: 

Que la División Desarrollo Comercial considera que aplicar la bonificación a las importaciones fuera del período de vigencia  de las resoluciones sería  para el caso que se especifique la retroactividad en la Resolución, no siendo esta modalidad aceptada por la Oficina de Planeamiento y  Presupuesto.
 
ATENTO: 

 A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.556, celebrada en el día de la fecha;
 

RESUELVE:
 

No acceder a la solicitud de la Asociación del Comercio Automotor Del Uruguay (ACAU) en cuanto a la reliquidación de facturas que fueron procesadas pasado el plazo dispuesto en la Resolución de Directorio 257/3.492.
Notificar a la Asociación del Comercio Automotor Del Uruguay la presente Resolución.

Cumplido remitir Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: 

Sr. Juan José Domínguez Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia-Administración Nacional de Puertos.

Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

