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Ref:   AGENCIA TECNOBROS S. A. SOLICITA EL PAGO DE LO ADEUDADO AL CONTADO.- ACEPTAR Y EXONERAR.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  21 de setiembre de 2010.
VISTO:
 
La nota presentada por la agencia TECNOBROS S. A. solicitando el pago de lo adeudado a esta ANP con un pago contado de U$S 20.000.
 
RESULTANDO:
 
I. Que el Sr. Juan A. Sabella, asumiendo la representación de la agencia, comunica que los actuales directores de la empresa no se encuentran en el país, dejándolo encargado de negociar la deuda mantenida con esta ANP.
II. Que en la actualidad la agencia no opera, pero sigue siendo agente del B/P 77 SAM YOUNG, que está abandonado en el Puerto de Montevideo, generando deudas y cuyo destino final es el desguace.
III. Que de aceptarse esta propuesta el Sr. Sabella adquiriría 100% de las acciones de TECNOBROS S. A. continuando con la operación de la agencia.
IV. Que el Departamento Financiero Contable informa que la deuda vencida es de U$S 33.893 (dólares americanos treinta y tres mil ochocientos noventa y tres) y una deuda vencida de $326.275  (trescientos veinte y seis mil doscientos setenta y cinco), sanción equivalente a 700 UR.
 
 
CONSIDERANDO:
 
I) Que el Sr. Sabella ofrece cancelar la deuda de referencia, efectuando el pago contado de U$S 20.000 (dólares americanos veinte mil) y contratar el Seguro de Responsabilidad Civil en el BSE para el B/P 77 SAM YOUNG de acuerdo a las exigencias de esta Administración.
II) Que se considera conveniente aceptar esta propuesta de pago.
 
 
ATENTO:
 
A lo expuesto y dispuesto en el Artículo 1º Numeral 3º del Reglamento General de la Administración Nacional del Puerto de Montevideo del 8 de mayo de 1917. 
El Directorio en su Sesión Nº 3.556, celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE:
 
1. Aceptar el pago contado de U$S 20.000 (dólares americanos veinte mil) por el total de la  deuda por servicios a empresa TECNOBROS S. A. por la deuda mantenida con esta ANP el que deberá efectivizarse en un plazo de 5 días corridos contados a partir del día siguiente a la notificación.
2. Exonerar del pago de la multa de 700 UR condicionado a que la mencionada empresa presente en el plazo de 15 días el seguro de Responsabilidad Civil  para el buque SAM YOUNG 77 de acuerdo a las exigencias de la ANP.
 

Notificar a la empresa TECNOBROS S. A. de la presente Resolución.
 
Cumplido, remítase a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas y a la Gerencia General (Unidad Asesoría Técnica).
Fdo: 

Sr. Juan José Domínguez Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia-Administración Nacional de Puertos.

Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

