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Ref: EMPRESA VOLT DIRECTORIES S.A. LTD. PRESENTA PROPUESTA PUBLICITARIA – EDICION 52 DE LA GUIA CLASIFICADA MONTEVIDEO AÑO 210-2011.- APROBAR.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 21 de setiembre de 2010.
VISTO:

La propuesta publicitaria presentada por la Empresa Volt Directories S.A. Ltd. a la Administración Nacional de Puertos  para la edición 52  de  la  Guía Clasificada Montevideo, Año 2010-2011.

RESULTADO:
Que la guía telefónica es un tradicional sistema informativo y cumple con  promocionar a la empresa de forma  efectiva a través de una amplia base de datos.

CONSIDERANDO:

I) Que la Empresa Volt Directories S.A. Ltd. es la editora oficial de los directorios telefónicos de Uruguay y junto con Antel  ha comercializado y editado  las guías telefónicas oficiales, desde hace 27 años.

II) Que  la  propuesta  considerada para la participación tiene un costo de $ 165.000 (pesos uruguayos ciento sesenta y cinco mil) más impuestos. 

ATENTO:
            A lo expuesto
El Directorio en su Sesión Nº 3.556, celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE: 

1. Aprobar la propuesta publicitaria presentada por VOLT Directories Ltda.

2. Autorizar el pago  de $ 165.000 (pesos uruguayos ciento sesenta y cinco mil) mas impuestos a VOLT Directories Ltda, correspondiente al aviso diseñado por la División de Comunicación y Marketing.

3. Encomendar a la División de Comunicación y Marketing para instrumentar lo referente a la publicación y envío del arte y diseño.

Cursar a División Comunicación y Marketing para realizar el ingreso de la correspondiente solicitud al Sistema de Compras.

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas. 
Fdo: 

Sr. Juan José Domínguez Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia-Administración Nacional de Puertos.

Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

