R. Dir.   471 / 3.557
091603
OT/ir
Ref: 
AGENCIA MARPLATENSE S.A. SOLICITA DE EXTENDER LA BONIFICACIÓN DEL 60% DE LA TARIFA DE FONDEO, A LOS BUQUES PESCATERO, URIEL Y CHAMUEL.- DESESTIMAR.-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 28 setiembre de 2010.
 VISTO:

La solicitud de la agencia Marplatense S.A. de extender la bonificación del 60% de la tarifa de fondeo, a los buques Pescatero, Uriel y Chamuel otorgada por Res. Dir. 245/3492 de fecha 5/5/2009.

RESULTANDO:

Que la citada resolución era por un plazo de 90 días a los efectos de dar respuesta a los traslados de los referidos buques fuera del área portuaria.

CONSIDERANDO:

I) Que desde el mes de julio de 2009 no se autoriza más fondeos a excepción de los ya existentes, buques de bandera nacional y paraguaya tripulados, debido al congestionamiento lo que determinó adoptar medidas para evitar riesgos en la operativa.
II) Que a la fecha se está reposicionando la boya Maruba y  emplazando una nueva boya en la  zona  norte del dique de cintura, a los efectos de desplazar los buques fondeados en la Dársena II, con costos asociados al dragado y nivelación del área dispuesta con el buque Guenoa, así como trabajos contratados con la Prefectura Nacional Naval.
III) Que los referidos trabajos para reubicar los buques generaron costos que no hacen viable otorgar bonificaciones como las planteadas.
ATENTO: 


A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión N° 3.557, celebrada en el día de la fecha; 

 

                                                                      RESUELVE: 
No acceder a lo solicitado por la Agencia Marítima Marplatense S.A. en mérito de lo expuesto en la presente resolución.
Pase a Notificaciones a sus efectos.

Cumplido, cursar  a las Áreas  Operaciones y Servicios y Comercialización y Finanzas para su conocimiento.

Hecho, disponer al archivo.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

