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Ref:  AGENCIA MARÍTIMA ORIENTAL SHIPPING AGENCY, (“IRDENOL S.A.”),  SOLICITA SE DEJE SIN EFECTO LA FACTURA Nº 893170.- APROBAR.-
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 28  setiembre de 2010.
VISTO: 
La Nota presentada por la Agencia Marítima Oriental Shipping Agency, (“Irdenol S.A.”),  solicitando se deje sin efecto la factura Nº 893170 de fecha 13/07/10, por concepto de los servicios de “Retiro de Aguas de Sentina”.

 RESULTANDO: 
I.         Que en la referida nota la solicitante manifiesta que dichos servicios corresponden a los trabajos de salvamento que se están realizando en el Buque “Esperanza” en el muelle 10, la que está siendo llevada a cabo por la Prefectura Nacional Naval en conjunto con el grupo de Buceo de la Armada Nacional, que fue quién ordenó dichos servicios. 

II.       Que el Área Infraestructuras informa que uno de los cometidos que le fuera encomendado por la Superioridad en las tareas de apoyo al reflotamiento del B/P Esperanza, fue la disposición y contención para el trasvase de los derrames de hidrocarburos recolectados, para su disposición final, destacando que a su juicio dicho derrame es producto de las mencionadas tareas de reflotamiento consecuencia del hundimiento del citado buque.

 

CONSIDERANDO
 
I) Que según lo determinado por Resolución Nº 470/3.556 de 21/09/10 el Directorio aprobó gestionar un acuerdo con los armadores de la citada embarcación, por el  cuál éstos entregarán  la suma de USD 500.000, (dólares estadounidenses quinientos mil) y el buque a la ANP, debiendo esta  Administración, hacerse cargo de los gastos de reflotamiento, entre los que figura los servicios a los que se refieren estas actuaciones.

 

II) Que en consecuencia y estando en vías de suscripción el acuerdo referenciado en los términos explicitados en el “Considerando” anterior, corresponde dejar sin efecto la factura expedida por esta ANP a la gestionante, emitiendo a su favor Nota de Crédito por el importe establecido en aquella.

ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión N° 3.557, celebrada en el día de la fecha; 

 

                                                                      RESUELVE: 
  
1. Dejar sin efecto la factura Nº 893170 de fecha 13/07/10, por concepto de los servicios de “Retiro de Aguas de Sentina” a cargo de la Agencia Marítima Oriental Shipping Agency, (“Irdenol S.A.”).
2. Emitir una Nota de Crédito a  favor de la Agencia Marítima Oriental Shipping Agency, (“Irdenol S.A.”) por el importe establecido en la referida factura.
3. Condicionar los numerales 1 y 2 que anteceden a la firma del acuerdo mencionado en el considerando I)
 

Notificar a la interesada la presente Resolución.

 
Cursar al Área Comercialización y Finanzas para su conocimiento y demás efectos.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

