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Ref:
TRANSPOSICIÓN DE ASIGNACIONES PRESUPUESTALES PARA EL PRESUPUESTO DE INVERSIONES - EJERCICIO 2009. APROBAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 28 de setiembre de 2010.
VISTO:

La solicitud de transposición de asignaciones presupuestales para el Presupuesto de Inversiones, Ejercicio 2009, elaborada por la unidad Presupuestal del Departamento Financiero Contable.
RESULTANDO:

I. Que las asignaciones presupuestales vigentes para el ejercicio 2009, son las aprobadas por el Decreto 508/008, encontrándose a precios enero – diciembre 2009.
II. Que en el Artículo 2º del mencionado Decreto 508/008, establece en relación con las partidas presupuestales, que las transposiciones de un mismo programa de inversiones serán aprobadas por el Directorio, dando cuenta dentro de los 10 (diez) días subsiguientes a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y al Tribunal de Cuentas.
CONSIDERANDO:

I) Que se considera necesario por razones operativas en el Puerto de Montevideo, realizar el reflotamiento de buques hundidos.
II) Que el Departamento Financiero Contable informa acerca de la necesidad de proceder a una adecuación de las asignaciones atento a lo señalado en el Considerando anterior, a efectos de no utilizar el mecanismo de reiteración de gastos, existiendo disponibilidad en el Proyecto 10601 “Retiro Buques Hundidos”.
ATENTO:

A lo dispuesto por el Decreto 508/008 en su Artículo 2º.
El Directorio en su Sesión 3.557, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Aprobar a precios enero – diciembre 2009 la transposición de USD 800.000 (dólares estadounidenses ochocientos mil) del Proyecto 10301 ”Dragado” al Proyecto 10601 “Retiro de Buques Hundidos” del  Presupuesto de Inversiones del Programa 1 Puerto de Montevideo.
Librar notas a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y Tribunal de Cuentas de la presente Resolución.
Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

