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Ref: 
RECURSOS DE REVOCACIÓN Y ANULACIÓN EN SUBSIDIO INTERPUESTOS. “TERMINALES GRANELERAS DEL URUGUAY S.A.” CONTRA LA RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 282/3.546 DE FECHA 06/07/2010. HACER LUGAR AL RECURSO INTERPUESTO.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 05 de octubre de 2010.

VISTO:
Los recursos administrativos de revocación y anulación en subsidio para ante el Poder Ejecutivo, interpuestos por Terminales Graneleras del Uruguay S.A., contra la Resolución de Directorio 282/3.546 de fecha 06/07/2010.

RESULTANDO:
I. Que por la citada Resolución esta ANP dispuso aprobar la suscripción de un Convenio conjuntamente con el Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca y Terminales Graneleras del Uruguay S.A., a fin de instrumentar el pasaje de la fracción Norte del Depósito Nº 2 (Ex - Franco Paraguayo) bajo la administración de esta ANP, por el Ex-Granero Oficial del BROU, en concesión del Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca y Terminales Graneleras del Uruguay S.A.

II. Que en expediente agregado Nº 101227, se deduce por parte de “Terminales Graneleras del Uruguay S.A.” la vía recursiva, expresando que la impugnada le causa agravio al no contemplar el acuerdo sobre el intercambio de superficies previamente acordado en las tratativas, solicitando el dictado de un nuevo acto en el que se incluyan los extremos señalados.
III. Que el Área Operaciones y Servicios informó que la Resolución impugnada, no refleja plenamente la etapa en que se encuentra el proceso de acuerdo tripartito, ni todos los objetivos que pretenden abarcarse con el mismo.

IV. Que en consecuencia se entiende recomendable acceder a lo solicitado, dictando un nuevo acto en donde se establezca “la autorización para remitir el texto borrador que se propuso en estos obrados, para su consideración por el Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca y Terminales Graneleras del Uruguay S.A., como primer paso de la instancia a cumplir para convenir los términos finales que expresen todas las acciones acordadas asociadas al desmontaje del Ex – Granero Oficial en Nueva Palmira, el traslado de los materiales recuperados al predio del MGAP en Dolores, y paralelamente el acuerdo operativo requerido para dar continuidad a las operaciones en las que dicho galpón metálico toma parte a la fecha”.
CONSIDERANDO:
I) Que la Asesoría Jurídica y el Departamento Jurídico Notarial, sugieren hacer lugar al recurso de revocación interpuesto, dejando sin efecto la Resolución recurrida.

II) Que según surge de las actuaciones cumplidas, debe lograrse previamente el consenso de las partes involucradas que lleve a la suscripción del acuerdo definitivo, por lo que se dejará sin efecto la Resolución impugnada propiciando ante el Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca y Terminales Graneleras del Uruguay S.A., la consideración del texto borrador propuesto 
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.559, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:
Hacer lugar al recurso de revocación interpuesto por la empresa Terminales Graneleras del Uruguay S.A., dejando sin efecto la Resolución de Directorio 282/3.546 de fecha 06/07/2010.

Notificar a la interesada la presente Resolución.

Cursar al Área Operaciones y Servicios a fin de ajustar el texto propuesto teniendo en cuenta las observaciones realizadas por Terminales Graneleras del Uruguay S.A. en forma conjunta con el Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca.
Hecho, dar pase nuevamente a Notificaciones para conferir vista a la interesada del texto borrador de referencia.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

