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Ref:
MINISTERIO DE INDUSTRIA, ENERGÍA Y MINERÍA REFERENTE A LA REVISIÓN DE LAS TARIFAS PORTUARIAS APLICADAS A LOS RUBROS INCLUIDOS EN EL NCM 41. NO ACCEDER.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 05 de octubre de 2010.
VISTO:
La nota presentada por la Dirección Nacional de Industrias (DNI) atento al planteo de la Cámara de la Industria Curtidora Uruguaya sobre las revisión de las tarifas portuarias aplicadas al resto de los rubros incluidos en el NCM 41 que no fueron bonificados en la Resolución de Directorio 574/3.505 de fecha 01/09/2009.

RESULTANDO:
I. Que el pedido de la mencionada Cámara se enmarca en la búsqueda de visualizar la competitividad frente a los costos de otros países de la región, correspondiendo incluir la totalidad de los costos en dichos estudios.

II. Que la tarifa portuaria a la mercadería de exportación rubro NCM 41 asciende a 16 USD/ton, a excepción de los NCM 41.07/ 41.12/ 41.13/ 41.15/ 41.04.19.40.19/ 41.04.19.90.90 y 41.04.19.40.11 en donde asciende a 9 USD/ton.
CONSIDERANDO:
I) Que la División Desarrollo Comercial informa que los rubros bonificados representan el 72% del total del movimiento del rubro 41, resaltando que se han bonificado los rubros con mayor valor agregado a los efectos de beneficiar a la industria nacional.
II) Que se estudió la incidencia de la tarifa portuaria a la exportación de cueros curtidos (41.04) siendo éste del orden de 4 % sobre el total del costo del contenedor (LATU, Banco Interviniente, Despachante de Aduana), debiéndose considerarse por el sector los costos operativos totales de la operativa.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.559, celebrada en el día de la fecha,
RESUELVE:
Comunicar al Ministerio de Industria, Energía y Minería la imposibilidad de acceder a su petitorio, encontrándose la Administración en proceso de revisión de costos y competitividad.
Librar nota al Ministerio de Industria, Energía y Minería comunicando la presente Resolución con copia de la presente Resolución.
Cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

