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Ref:    VELMAREN S.A. INTERPONE  RECURSOS DE REVOCACIÓN, ANULACIÓN Y APELACIÓN PARA ANTE EL PODER EJECUTIVO CONTRA LA RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 275/3.542  DE FECHA 29-06-2010.- DESESTIMAR.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  5  de octubre de 2010.
VISTO: 
Los recursos de revocación, anulación y apelación para ante el Poder Ejecutivo, interpuestos por “Velmaren S.A.”, contra la Resolución de Directorio 275/3.542  de 29 de junio del año en curso, que dispuso desestimar la solicitud formulada por ésta de renunciar al agenciamiento del buque pesquero “Holberg”.

RESULTANDO:
I.        Que la impugnante se agravia afirmando que su representada no mantiene deudas con esta ANP, por lo que no sería aplicable el artículo 212 de la Ley 17.930 en que se fundamenta la recurrida su decisión denegatoria, agregando además que la propietaria y armadora de la referida embarcación, es la empresa “Demolmar S.R.L.”, cuyo nombre de fantasía es “Marsil”, no existiendo deuda con esta ANP. 

II.        Que el Departamento Jurídico Notarial requiere informe del Departamento Financiero Contable respecto a si la recurrente mantiene adeudos con esta Administración, y en caso afirmativo por que conceptos, sus montos y vencimientos, y si la firma “Demolmar S.R.L.” (Marfil) se encuentra registrada ante esta ANP ya sea en carácter de Armador o Agencia Marítima, y en caso afirmativo se existen deudas a su nombre detallando sus conceptos, montos y vencimientos. 

III.        Que la Unidad de Control Contable informa que la firma “Velmaren S.A” no registra al día de la fecha deuda con esta A.N.P. y en lo que tiene que ver con la firma “Demolar S.R.L.”  se encuentra registrada solamente como proveedor, no registrando deuda. 

CONSIDERANDO:
I) Que la Asesoría Jurídica y el Departamento Jurídico Notarial se expiden expresando que, la embarcación fue adquirida por “Demolmar S.R.L.” para su desguace, el cuál fue autorizado por esta Administración previo deposito de una garantía por la cantidad de USD 20.000, (dólares estadounidenses veinte mil) la que no se ha hecho efectiva.

II) Que conforme con lo dispuesto en el artículo 212 de la Ley 17.930 que consagra la solidaridad del propietario, el armador y el representante, no se hizo lugar a la solicitud de renuncia al agenciamiento del buque hasta que el mismo no mantenga adeudos con esta ANP.
III) Que si bien se ha acreditado que al momento la firma “Velmaren S.A.” no registra adeudos, también ha quedado documentado que según información obtenida de la Escribanía de Marina el buque “HOLBERG” no luce como de propiedad de “Demolmar SRL” y tampoco esta última se encuentra registrada como armador o agencia.
IV) Que ha resultado acreditado de las actuaciones cumplidas que no son de recibo los agravios formulados por la recurrente y ello por cuanto, ha quedado demostrado el incumplimiento del depósito de garantía requerida por esta ANP para proceder al desguace de la embarcación, así como también el hecho, tal como se expresa en el informe del Departamento Jurídico Notarial obrante en Actuación 16, que la firma “Demolmar S.A.”, no figura como propietario de la embarcación en el Registro pertinente, apareciendo inscripto en esta ANP tan solo como proveedor.
V) Que en consecuencia, la conducta de la Administración resultó en un todo ajustada a derecho, por lo que se confirmará el acto administrativo impugnado y se franqueará el subsidiario de anulación para ante el Poder Ejecutivo.
VI) Que en lo que tiene que ver con el recurso de apelación también interpuesto por el recurrente, no corresponde su interposición ante esta ANP.

ATENTO:
            A lo expuesto
El Directorio en su Sesión Nº 3.559, celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE: 
Desestimar el recurso de revocación interpuesto por “Velmaren S.A.”, contra la Resolución Nº 275/3.542  de 29 de junio del año en curso, confirmando el acto administrativo impugnado. 

Notificar a la firma interesada la presente Resolución. 

Franquear para ante el Poder Ejecutivo el subsidiario recurso de anulación conjuntamente interpuesto. 

Cursar a Secretaría General.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

