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Ref:   DESPACHANTE  ENRIQUE L. MOCCIA SANZ SOLICITA REBAJA DE TARIFA DE RETORNO DE 17 CONTENEDORES DE 40´.- APLICAR UNA BONIFICACIÓN DEL 50%.-
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  5 de octubre de 2010.
VISTO:
La nota presentada por el Despachante Enrique L. Moccia Sanz en relación a la solicitud de una rebaja de tarifa de retorno de 17 contenedores de 40´ que contienen 4.930 piezas de troncos descortezados exportados por Bosques del Sur S.A. con destino a EUA.
RESULTANDO:
I. Que la empresa presentó los certificados fitosanitarios correspondientes, emitidos por el MGAP.
II. Que la exportación se devolvió debido a que las autoridades fitosanitarias competentes del país destino encontraron insectos en la mercadería, asumiendo a pérdida los costos correspondientes a este retorno para resolver un problema que también involucra a autoridades fitosanitarias de ambos países. 
 
CONSIDERANDO:
I) Que la empresa exportadora Bosques del Sur es una PYME donde esta operación significa casi un 30% del total movilizado a lo largo del año 2010.
II) Que la operación no se concretó por causas ajenas al exportador representando un costo adicional estimado de USD 3.200.

 ATENTO: 


A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión N° 3.559, celebrada en el día de la fecha; 

 

                                                                      RESUELVE:  

1. Aplicar una bonificación del 50% a la tarifa de retorno de exportación.
2. Comunicar que previo al despacho se deberá presentar en la Unidad Clientes y Proveedores la documentación aduanera correspondiente.
Librar nota al Despachante Enrique L. Moccia Sanz y a la Empresa Bosques del Sur comunicando la presente Resolución. 
A los efectos de la instrumentación de la bonificación cursar al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

