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R. Dir. 499/3.559
OT/mt

Ref:
MEDITERRANEAN SHIPPING COMPANY URUGUAY S.A. (Nº DE REGISTRO 64352) – SOLICITA SU INHABILITACIÓN COMO EMPRESA OPERADORA DE SERVICIOS PORTUARIOS. INHABILITAR. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 05 de octubre de 2010.
VISTO:
La nota presentada por la empresa MEDITERRANEAN SHIPPING COMPANY URUGUAY S.A. (Nº de Registro 64352) solicitando su inhabilitación como Operador Turístico Portuario.
RESULTANDO:
I. Que el Área Comercialización y Finanzas, informa que la citada empresa fue suspendida a partir del 4/1/10 al no renovar el seguro de responsabilidad civil y daño ambiental.
II. Que la empresa no mantiene deuda en su calidad de Operador Portuario.
CONSIDERANDO:
Que de acuerdo a lo manifestado, corresponde proceder a la inhabilitación de la firma mencionada, así como a la anotación respectiva en el Registro General de Empresas Prestadoras de Servicios Portuarios y a la devolución de la garantía correspondiente.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.559 celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Procédase a inhabilitar a la empresa MEDITERRANEAN SHIPPING COMPANY URUGUAY S.A. (Nº de Registro 64352) como empresa Operadora de Servicios Portuarios y por consiguiente su correspondiente anotación en el Registro General de Empresas Prestadoras de Servicios Portuarios.
Notificar a la empresa de la presente Resolución.
Cumplido, cursar al Área Comercialización y Finanzas para su registración y devolución de garantía correspondiente y al Área Operaciones y Servicios para su conocimiento.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

