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Ref:   TAREAS DE REFLOTAMIENTO DEL B/P ESPERANZA.-  EMPRESA TECHNO – DIVE S.A.- CONTRATACIÓN DIRECTA.-
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 12  de octubre de 2010.
VISTO: 
La situación planteada por el reflotamiento del B/P ESPERANZA.
RESULTANDO: 
I. Que según informa el Área Infraestructuras se solicitaron presupuestos al Grupo de Buceo y Salvamento de la Armada (GRUBU) y a la firma Techno Dive S.A., así como a la firma SERVIMAGNUS S.A. por las tareas de reflotamiento del B/P ESPERANZA. 
II. Que el (GRUBU) ha comunicado que no está en condiciones de realizar el trabajo.
CONSIDERANDO: 
I) Que la empresa Servimagnus S.A. plantea que en los procedimientos operativos para la remoción, se realizará un corte transversal del buque a la altura de la Cuaderna 45, lo que implica riesgos ambientales y ocupación del área terrestre del muelle. 
II) Que la firma Techno - Dive S.A. y SERVIMAGNUS S.A. plantean el reflotamiento del buque bajo los términos “no cure, no pay”.
III) Que el Departamento Montevideo informa que el buque Esperanza se encuentra sumergido en el Atraque 9 desde el día 28/11/2009 en que sucedió el infortunio que culminara con su hundimiento. Desde la fecha todas las actividades portuarias en la zona se han visto afectadas ya que es necesario mantener en forma permanente una zona de exclusión debido a las tareas de salvamento, lo que dificulta el tránsito desde y hacia otros muelles.
IV) Que la indisponibilidad de muelle genera además un lucro cesante importante y recarga las operaciones en otros sectores al tener que transferir operaciones.
V) Que es de urgente necesidad contar con el espacio que ocupa dicho buque.

VI) Que la Unidad Presupuestal informa que este rubro  cuenta con una disponibilidad presupuestal de USD 730.000,00 ( dólares estadounidenses setecientos treinta mil).

   
ATENTO:

A lo expuesto y dispuesto en el Art. 33º numeral 3) literal i del TOCAF,

 El Directorio en su Sesión N° 3.560, celebrada en el día de la fecha; 

 

                                                                      RESUELVE:          
Contratar directamente a la empresa TECHNO – DIVE S.A. para los trabajos de reflotamiento del B/P ESPERANZA previa a la aprobación del Ministerio de Economía y Finanzas. 

Remitir al Ministerio de Economía y Finanzas.
Vuelto, notificar a la empresa TECHNO – DIVE S.A. la presente resolución. 
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

