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Ref: 
EMPRESA CRISTALPET S.A. SOLICITA BONIFICACIÓN DE TARIFAS PARA LA IMPORTACIÓN DE RESINA DE POLIETILENO (NCM 39.01.20.29.00).- NO ACCEDER.-
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 19 de  octubre de 2010.
VISTO:

La nota presentada por la empresa Cristalpet SA, solicitando tarifas bonificadas para la importación de resina de polietileno (NCM 39.01.20.29.00) sin distinción del país de origen. 

RESULTANDO:

I. Que por Resolución de Directorio 303/3494, se ha bonificado la importación del NCM 39.01.20.29.00 a USD 5/ton con origen regional (Paraguay Bolivia, Argentina y Brasil) no incluyendo a la importación extra región, por tratarse de una política de incentivo al transporte de corta distancia en competencia con el modo terrestre.
II. Que los volúmenes a desembarcar proyectados por la empresa serían de 190 toneladas mensuales que equivale a 10 contenedores aproximadamente, correspondiendo el 50% de estos volúmenes al régimen de admisión temporaria. 
III. Que el valor CIF  de la mercadería por tonelada actual es aproximadamente USD 1.600 por lo cual la tarifa aplicable por importación es de USD 60 por tonelada y la admisión temporaria es de  USD 8 por tonelada.

CONSIDERANDO:

I) Que a la fecha los planteos como el de autos implican una revisión global de la estructura tarifaria de la administración en función de los requerimientos de ingresos para la prestación de nuestra actividad y un estudio de cada sector industrial importador de materia prima y exportador de productos.
II) Que en el rubro NCM 39.01.20.29.00 ya existen movimientos de importación del orden de 3.500 toneladas por lo cual el aumento proyectado por la empresa no compensaría la pérdida por estos ingresos.

 ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión N° 3.561, celebrada en el día de la fecha;  

RESUELVE:
No acceder a la bonificación solicitada.
Notificar a la  empresa Cristalpet S.A.   

Cumplido cursar al Área de Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

