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R. Dir. 538/3.563
OT/mt

Ref:
“ORIENTAL SHIPPING AGENCY” (IRDENOL S.A.) RENUNCIA DE LOS RECURSOS ADMINISTRATIVOS DE REVOCACIÓN Y ANULACIÓN EN SUBSIDIO PARA ANTE EL PODER EJECUTIVO, INTERPUESTOS. ACEPTAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 26 de octubre de 2010.
VISTO:
La situación en que se encuentra el Buque de bandera Coreana “Esperanza”, consignado a la Agencia Marítima “ORIENTAL SHIPPING AGENCY” (IRDENOL S.A.), el cuál se encuentra sumergido en el Atraque 10 desde el día 28/11/2009 en que sucedió el siniestro que culminara con su hundimiento.
RESULTANDO:
I. Que el Departamento de Montevideo informó que desde que se produjo el evento dañoso, todas las actividades portuarias en la zona se han visto afectadas ya que fue necesario mantener en forma permanente una zona de exclusión debido a las tareas de salvamento, lo que dificulta el tránsito desde y hacia otros muelles, generándose además por la indisponibilidad del muelle un lucro cesante importante y recargo de las operaciones en otros sectores, con el efecto negativo que supone la falta de muelles e infraestructuras adecuadas.
II. Que el Departamento de Flota y Dragado expresa que, desde el punto de vista de la seguridad la posición del buque puede ocasionar más derrame de combustible con el consiguiente impacto ambiental así como otros relativos a la navegabilidad, así como también inconvenientes desde el punto de vista Operativo y Comercial porque inhabilita una porción del Atraque 9 y el Atraque 10 con los perjuicios económicos asociados para el Instituto, dificultando asimismo las tareas de mantenimiento del dragado en las proximidades de la embarcación.
III. Que la Agencia Marítima ORIENTAL SHIPPING AGENCY (IRDENOL S.A.), en Nota de fecha 20/08/2010 expresa la intención de los Armadores, de poder llegar a un acuerdo con esta ANP ofreciendo la suma de USD 500.000 (dólares estadounidenses quinientos mil), cantidad que será imputada a los gastos de reflotamiento de la citada embarcación, accediendo asimismo a que la ANP haga uso de los restos del buque, renunciando a toda reclamación al respecto.

CONSIDERANDO:
I) Que el Sector Contencioso anexa el Proyecto de Convenio a suscribir conforme los términos expresados en la Nota individualizada en el “Resultando” III.

II) Que por Resolución de Directorio 470/3.556 de fecha 21/09/2010 se dispuso autorizar al Departamento Jurídico Notarial a lograr un acuerdo transaccional en los términos que lucen en el documento referido en el “Considerando” anterior, encomendando al Departamento Financiero Contable la emisión de la factura correspondiente a la firma “DONG YANG FISHERIES CO LTDA.”, por el importe de USD 500.000 (dólares estadounidenses quinientos mil).
III) Que el Departamento Financiero Contable informó que en cumplimiento de la citada Resolución, se emitió la Factura de Crédito Nº 895930 por el monto dispuesto.
IV) Que el Departamento Jurídico Notarial - Sector Contencioso expresa que, el acuerdo fue suscrito con fecha 01/10/2010 y ha sido cumplido por “DONG YANG FISHERIES CO. LTD.”, con la entrega del dinero comprometido y la renuncia a los recursos interpuestos en relación al Buque “Esperanza”, encontrándose en etapa de ejecución por parte de esta ANP, comenzar con los procedimientos de retiro del buque de la bahía de Montevideo, y las gestiones pertinentes para obtener la declaración del abandono a favor del Estado del mismo, sugiriendo:

a. aceptar la renuncia en relación a los recursos interpuestos, 
b. disponer que las oficinas competentes procedan con las gestiones pertinentes para el reflotamiento de dicho buque y propiciar ante el Poder Ejecutivo, la declaración del abandono a favor del Estado,
V) Que por Resolución de Directorio 476/3.557 de fecha 28/09/2010, se dispuso dejar sin efecto la Factura Nº 893170 de fecha 13/07/2010, correspondiente a los servicios por concepto de “Retiro de Aguas de Sentina”, expedida a cargo de la Agencia Marítima “ORIENTAL SHIPPING AGENCY” (IRDENOL S.A.), y emitir Nota de Crédito a la misma por el importe de la referida factura, condicionado a la suscripción del acuerdo individualizado.
VI) Que habiéndose ya procedido a la firma del mismo, corresponde proceder conforme lo dispuesto por la Resolución Directorio 476/3.557 de fecha 28/09/2010.
VII) Que la importación de los materiales procedentes de la extracción de dichos buques, se encuentra gravada, por lo que, a fin de no incrementar los costos de la Administración, se solicitara al Poder Ejecutivo, se disponga asimismo y para el caso concreto, la exoneración de los tributos que gravan la importación de los materiales procedentes de la extracción.

ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.563, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Aceptar la renuncia de los recursos administrativos de revocación y anulación en subsidio para ante el Poder Ejecutivo, interpuestos por “IRDENOL S.A.” contra la comunicación de esta ANP de 04/01/2010, por la cuál se intimara el retiro de B/P “Esperanza” del puerto de Montevideo en el plazo de 10 (diez) días, en aplicación de los Artículos 209/212 de la Ley 17.930.
2. Formar por el Departamento Secretaría General testimonio de las presentes actuaciones remitiendo las mismas al Ministerio de Transporte y Obras Públicas a fin de que se declare por el Poder Ejecutivo el abandono a favor del Estado del B/P de bandera Coreana “Esperanza”, quedando sin efecto todos los derechos reales, personales o de cualquier especie que existan a favor de terceros de las embarcaciones abandonadas, facultándose asimismo a esta ANP para contratar las operaciones necesarias para la eliminación o extracción de obstáculos y la disposición del deposito, enajenación y demás medidas conducentes al retiro definitivo de los buques con traslación de dominio a favor del Estado. Solicitar asimismo se disponga para el caso concreto, la exoneración en forma total del Impuesto al Valor Agregado, todo recargo incluso el mínimo, derechos y Tasas Consulares, Impuesto Aduanero Único a la Importación, Tasa de Movilización de Bultos, Tasa de Servicios Extraordinarios, Tasa de Servicios Automatizados y en general de todo tributo que corresponda en ocasión de la importación de los materiales procedentes de la extracción del referido buque.

Notificar a la firma interesada de la presente Resolución 
Pase a la Unidad Reguladora de Tramite a los efectos de dar cumplimiento al numeral 2 de la presente Resolución.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

