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Ref: 
CONTRATACIÓN DIRECTA POR LA ADQUISICIÓN, ACTUALIZACION,  Y 
SUSCRIPCION DE LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE DE DISEÑO AUTOCAD 
CON FIRMA  INCOTEL S.A.  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 9  de noviembre de 2010.
 VISTO:


La necesidad de contar con herramientas actualizadas para el diseño de proyectos  y planos correspondientes a los mismos, por parte de las dependencias responsables de llevar adelante los mismos.

CONSIDERANDO:

I) 
Que el producto de software AUTOCAD en sus diferentes variantes, constituye el standard de desarrollo de todos los proyectos de infraestructura en marcha y a desarrollarse en el futuro por parte de la Administración.
II) 
Que en mérito a lo anteriormente expuesto y el costo asociado a estos productos de software se realiza habitualmente la actualización de versiones a efectos de proteger la inversión oportunamente incurrida y a la vez contar con las mejoras que incluyen las referidas actualizaciones.
III) 
Que la firma INCOTEL S.A. es el único distribuidor de Autodesk, del producto en Uruguay.

IV)  Que la empresa ha presentado una oferta por la adquisición un nuevo software AutoCAD 2011 en Red para dos puestos simultáneos, de actualización al 2011 del software AutoCAD Civil CAD 3D 2007 monopuesto  existente en la ANP,  la suscripción para ambos y el FEE de red AutoCAD 2011.

ATENTO:

              A lo expuesto y dispuesto en el numeral 2 y en el literal c) del numeral 3 del Artículo 33 del Tocaf.

El Directorio en su Sesión Nº 3.565, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

Contratar directamente  con la firma “INCOTEL S.A.” la adquisición de una (1) licencia AutoCAD 2011 en Red para dos puestos simultáneos, la actualización al 2011 de la licencia AutoCAD Civil 3D Monopuesto 2007 existente en ANP, el servicio de suscripción para ambas y FEE de Red AutoCAD 2011, por monto  de U$D 10.227,26 (diez mil doscientos veintisiete dólares estadounidenses con 26/100) impuestos incluidos.

Notificar a la firma INCOTEL S.A. de la presente Resolución.

Cursar a sus efectos a la Unidad de Tecnología de la Información y al Área Comercialización y Finanzas -División Recursos Materiales y Servicios-.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

