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Ref:   CREACIÓN  UNA  VEEDURÍA  ASESORA  EN  PERSPECTIVA  DE GÉNERO.- APROBAR.-
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  9  de noviembre de 2010.

VISTO:

El convenio firmado por la Administración Nacional de Puertos con la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y el Ministerio de Desarrollo Social a través del Instituto Nacional de las Mujeres, promoviendo la integración de la gestión organizacional de la calidad con equidad de género, asociada a las competencias del personal, optimizándolas con miras a incrementar la eficiencia y competitividad de la empresa y  que las desigualdades que se imponen en las relaciones de género hacen necesario trabajar en pos de la igualdad de género para crear condiciones que garanticen la igualdad de oportunidades y derechos para varones y mujeres. 

RESULTANDO: 

I. Que en el marco de la gestión pública se hace necesario continuar con las transformaciones democráticas del Estado, las que implican entre otras muchas, crear espacios de igualdad de oportunidades y derechos para varones y mujeres en el ámbito laboral, propendiendo a la creación y preservación de condiciones que garanticen justicia social.

II. Que el Poder Ejecutivo promulgó la Ley Nº 18.104 “Igualdad de oportunidades y derechos para hombres y mujeres de la República” que declara de interés general las actividades orientadas a la igualdad de género y obliga al Estado a adoptar las medidas necesarias para su aplicación.

III. Que el Poder Ejecutivo aprobó por decreto Nº 291/2007 el Primer Plan Nacional de Igualdad de Oportunidades y Derechos a través del cual el gobierno uruguayo asume la obligación del Estado de desarrollar políticas tendientes a superar las desigualdades de género.

CONSIDERANDO:

I) Que el Comité de Calidad con Equidad de Género de la ANP tiene como objetivo velar que sea implantado el sistema de gestión de calidad con equidad de género en toda la organización, como herramienta para la erradicación de las desigualdades de género en la empresa.

II) Que la gestión de los RR.HH. es un área que juega un papel indispensable para alcanzar un ámbito laboral libre de desigualdades de género desde un doble papel: contribuyendo como agentes socializadores a nuevos modelos sociales más igualitarios para hombres y mujeres y evitando que su labor profesional no se vea sesgada por obviar las condiciones de género.

III) Que el diagnóstico organizacional con perspectiva de género de ANP, elaborado en el marco de la implementación del Modelo de Calidad con Equidad de Género, ha identificado la necesidad de contar con mecanismos específicos para evitar arbitrariedades de género en la gestión de los RR.HH. en la empresa.

IV) Que el Comité de Calidad con Equidad de Género entiende necesario crear una veeduría que asesore a la Dirección, a la División Recursos Humanos y a las unidades administrativas que lo requieran, para una gestión de los Recursos Humanos con perspectiva de género, que garantice igualdad de oportunidades y derechos para varones y mujeres en el acceso a los puestos de trabajo y formación permanente, lo que permitirá la optimización del uso de los mismos para la mejora de la productividad de la empresa.

V) Que la Sra. Isabel Vázquez como integrante del Comité de Calidad con Equidad de Género reúne las condiciones para cumplir las funciones de asesoramiento en la materia. 

ATENTO:

A lo expresado.

 El Directorio en su Sesión Nº 3.565, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Aprobar la propuesta del Comité de Calidad con Equidad e Género a fin de la que la Sra. Isabel Vázquez actúe como veedora, para el asesoramiento en materia de igualdad de género en los diferentes procesos a cargo de la División Recursos Humanos: comunicación al personal, planificación de llamados para ocupar vacantes o concursos para ascensos, elaboración de perfiles, organización del trabajo, gestión del empleo, gestión del rendimiento, gestión de la compensación, gestión del desarrollo, gestión de las relaciones humanas y sociales y otros en los que sea pertinente el asesoramiento.

Notificar de lo resuelto a la Sra. Isabel Vázquez y a las jefaturas de la División Recursos Humanos.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 
 
