101669
R. Dir. 556/3.565

OT/vs
Ref:
TERMINAL CUENCA DEL PLATA S.A. (TCP).- DRAGADO EN MUELLE DE ESCALA.- FACTURAR.- 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 9 de noviembre de 2010.
VISTO:


La nota presentada por Terminal Cuenca del Plata S.A. (TCP) solicitando el dragado en el Muelle de Escala a fin de mantener una cota mínima de –11.5m entre las bitas 201 y 212, y de –10.5m  entre las bitas 2 y 10.
RESULTANDO: 
I. Que el Área infraestructuras - Departamento Flota y Dragado actuó en coordinación con la Gerencia General y la Sub Gerencia General. 
II. Que las Dragas D-7y D-9 operaron en Muelle de Escala dentro de la faja de 50m correspondiente a TCP.
III. Que además de los trabajos realizados por las Dragas D-7 y D-9,  también operó en la misma zona el Remolcador Guenoa.
CONSIDERANDO:
 

I) Que el Área infraestructuras - Departamento de Flota y Dragado presenta informe de batimetría -realizada el día 12/10/2010-, en la cual se visualizan las profundidades existentes en la faja de 20 a 50 metros a lo largo de la extensión del Muelle de TCP.
II) Que también se detallan los volúmenes de material movilizado y equipos propios utilizados para alcanzar las cotas de profundidad señaladas. 
III) Que las Dragas D7 y D9 retiraron y transportaron 84.893 m3 de material en banco, en tanto que el Remolcador Guenoa trabajó 8 días en turnos de 12 horas.
IV) Que el monto a facturar por el trabajo de las Dragas de succión totaliza USD 348.061 (84.893 m3 x 4,1 USD), esto es considerando igual precio que el que actualmente abona ANP en Antepuerto por Contrato Nº 1421 (USD 4,1/ m3 "in situ").
V) Que teniendo en cuenta la tarifa del Remolcador Guenoa para turnos de ocho horas (Resolución Directorio 685/3.511), y extendiendo ésta linealmente a turnos de doce horas por ocho días de trabajo, resulta que la suma a facturar por los trabajos de dicha embarcación asciende a USD 46.440 (3.870 x 1,5 x 8).
ATENTO:


A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.565, celebrada en el día de la fecha;
  
RESUELVE:
 
Facturar a Terminal Cuenca del Plata S.A. la suma de USD 394.501 (dólares estadounidenses trescientos noventa y cuatro mil quinientos uno), por los trabajos de dragado efectuados por las Dragas D7 y D9 y el Remolcador Guenoa.
Notificar a Terminal Cuenca del Plata S.A.
Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

