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Ref:   TAYM S.A. SUCURSAL URUGUAY- CONTRATACIÓN 6 MESES PARA  LA CONTINUIDAD DE LOS SERVICIOS  EN EL PUERTO DE MONTEVIDEO.- CONTRATACION DIRECTA.

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  9  de noviembre de 2010.

VISTO:
 La necesidad de continuar prestando el servicio integral de limpieza del área terrestre, recolección, transporte y disposición final de desechos sólidos, aguas grises y negras provenientes de buques surtos en el Puerto de Montevideo.

CONSIDERANDO: 

I) Que dadas las características de los servicios que cumple la firma TAYM S.A. y teniendo presente que por Asunto 072051 se sustancia la suscripción del contrato para la prestación del servicio de referencia.
II) Que  de acuerdo con  lo informado por la División Servicios Montevideo, existe la necesidad de asegurar la continuidad de los servicios que se brindan en el Puerto de Montevideo durante la próxima temporada de cruceros. 
III) Que la empresa TAYM S.A. ha manifestado su conformidad para la prestación de los servicios bajo  los mismos términos de la Licitación Pública N° 9575, por la cual fue seleccionada para prestar el servicio de referencia en el Puerto de Montevideo.
IV) Que por Expediente 101261 se encuentra en trámite la habilitación como Operador Portuario de la empresa TAYM S.A. Sucursal Uruguay.
V) Que según lo expresado por el Departamento Montevideo se solicita urgente la contratación por el término de 6 meses de la firma TAYM S.A., por un  monto que asciende a la suma de $ 4.788.900(servicios y paramétrica), habiéndose ingresado en el Sistema de Abastecimiento la Solicitud N°1165167.
VI) Que la presente contratación del servicio se encuentra al amparo  de lo establecido en el Artículo 33, numeral 3, literal C del TOCAF.

ATENTO: 
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión Nº 3.565, celebrada en el día de la fecha;
                                                            
RESUELVE:
1. Contratar directamente a la firma TAYM S.A. Sucursal Uruguay por un término de 6 meses -o hasta la suscripción del contrato- para la prestación de los servicios en el Puerto de Montevideo, por un monto estimado en $  4.788.900,00 (servicios y paramétrica). 

2. La presente contratación se hace bajo las mismas condiciones estipuladas en la Licitación Pública  N° 9575. 

Notificar a la empresa TAYM S.A. Sucursal Uruguay. 

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas, y al Área  Operaciones y Servicios – Departamento Montevideo.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 
 
