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Ref:   LOYMIL S.A.  SOLICITA  BONIFICACIÓN  A TARIFAS PORTUARIAS APLICADAS A LA IMPORTACIÓN Y ADMISIÓN TEMPORARIA DEL RUBRO NCM 76.06.91.00.00 - MATERIA PRIMA  CHAPAS Y TIRAS DE ALUMINIO.- NO ACCEDER.-
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
                                                                       Montevideo, 16 de noviembre de 2010.
VISTO:
La nota presentada por la firma Loymil S.A. solicitando la bonificación las tarifas portuarias aplicadas a la importación y admisión temporaria del rubro NCM 76.06.91.00.00 correspondiente a la materia prima  Chapas y Tiras de aluminio.
RESULTANDO:
Que la firma Loymil S.A. fundamenta la solicitud en la constante pérdida del mercado uruguayo, por pérdida de competitividad por la baja del dólar, como así también los altos costos de puerto (importación tarifa U$D 100/ton y admisión temporaria U$D 8/ton).

CONSIDERANDO:
I) Que los tráficos de admisión temporaria y exportación tienen proventos portuarios a la mercadería menores al 0,20% del valor de la mercadería, siendo competitiva la tarifa portuaria aplicable.
II) Que si bien la tarifa aplicable a la mercadería importada es la máxima dicha tarifa representa el 2% del valor tonelada.
III) Que la Administración estudiará a futuro los costos globales de la importación y especialmente la admisión temporaria a los efectos de avanzar en la toma de decisión de aplicación de nuevas tarifas y bonificaciones.

ATENTO:         
A lo expuesto. 
El Directorio, en su Sesión N° 3.566 celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
No acceder al petitorio formulado por la firma Loymil S.A.
Notificar a la firma Loymil S.A. la presente resolución.
 
Cumplido, cursar a conocimiento del Área Comercialización y Finanzas.
Hecho, archívese.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

