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Ref:
SENTENCIA 287/2010 DICTADA POR EL TRIBUNAL DE APELACIONES EN LO CIVIL DE TERCER TURNO. TOMAR CONOCIMIENTO.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 23 de noviembre de 2010.
VISTO: 

La Sentencia 287/2010 dictada por el Tribunal de Apelaciones en lo Civil de Tercer Turno.
 
RESULTANDO: 
I. Que dicha Sentencia recayó en los autos caratulados: “Royal Sun Alliance Compañía de Seguros S.A. C/ Mediterranean Shipping Company S.A. – Cobro de Pesos – IUE 2-21859/2007, revocatoria de la Sentencia de 1ª Instancia”.
II. Que la demanda fue promovida contra el freight forwarders de la mercadería y contra la empresa naviera Mediterranea Shipping, por incumplimiento del contrato de transporte marítimo.
III. Que la firma Savino del Bene SPA en su calidad de freight forwarders de la mercadería se comprometió a transportar desde Italia a Montevideo sin trasbordo un contenedor conteniendo 112 bultos con cajas de electrodomésticos y que al llegar al Puerto de Buenos Aires fue transbordado a un  buque fluvial, sin aviso y bajo la responsabilidad del transportista.
IV. Que al arribar al Puerto de Montevideo fue almacenado en la Terminal Cuenca del Plata permaneciendo unos días en la misma. Al retirarse de la Terminal y producirse la apertura del contenedor  en Zona Franca Colonia, se constató la presencia de agua dentro del mismo y signos de humedad en la mercadería.
V. Que al contestar la demanda la firma transportista cita en garantía a la Terminal Cuenca del Plata por haber sido depositado el contenedor en la citada Terminal, alegando que las humedades en la mercadería fueron consecuencia de la inundación que se produjo en la Playa. Esta por su parte, sita en garantía a la ANP fundamentando dicha citación en que desde que se inauguró la Terminal a esa fecha no se habían producido inundaciones en la Playa, siendo respuesta de la Administración el no haber informado al respecto.
VI. Por su parte, la ANP esgrime la excepción de falta de legitimación pasiva, en tanto no tiene ninguna potestad de actuación en la parte operativa de la Terminal, siendo esta quien dispone la distribución y ubicación de los contenedores que se depositan en la misma. Afirmando que no existe relación sustancial que coloque a esta ANP como responsable por incumplimiento frente a la actora, ya que la Administración Nacional de Puertos no intervino en etapas del transporte, no adquiriendo la calidad jurídica o material de depositaria del contenedor.
 
CONSIDERANDO:
 
I) Que los argumentos desplegados al contestar la demanda fueron recibidos por el mencionado Tribunal de Apelaciones, revocando la sentencia de 1ª Instancia y en consecuencia, desestimando la citación en garantía contra la Administración Nacional de Puertos.
II) Que puesta a consideración de la Sala los argumentos esgrimidos por la ANP, los Señores miembros del Directorio dan lectura a la misma.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión, 3.567, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Tomar conocimiento.
Archivar.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

