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Ref:
“RAFELUZ S.A.”. INTERPONE RECURSOS ADMINISTRATIVOS DE REVOCACIÓN Y ANULACIÓN EN SUBSIDIO PARA ANTE EL PODER EJECUTIVO CONTRA LA RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 436/3.555. DESESTIMAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 30 de noviembre de 2010.
VISTO:

 

El recurso de revocación interpuesto por la firma “RAFELUZ S.A.” contra la Resolución de Directorio 436/3.555 de fecha 14/09/2010.

 

RESULTANDO:
 
I. Que conforme al procedimiento previsto en los Artículos 19º y 20º de la Ley Nº 17.555 de fecha 18/09/2002 la impugnante presentó ante la Presidencia de la República un Proyecto de Iniciativa Privada el cuál refiere a la instalación de infraestructura a la prestación de servicios y explotación publicitaria en el Puerto de Colonia.

II. Que la impugnada dispuso desestimar dicha propuesta, por no ser de interés para esta ANP en virtud de encontrarse en trámite el Proceso Licitatorio cuyo objeto es seleccionar un administrador de publicidad en el Puerto de Colonia.

III. Que devueltas las actuaciones al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, y notificada la gestionante, se dedujo la vía recursiva.

 

CONSIDERANDO:
I) Que el Departamento Jurídico Notarial y la Asesoría Jurídica expresan no consideran de recibo los agravios expresados por la recurrente por los fundamentos establecidos en el numeral 4) del informe obrante en estas actuaciones y agregando que, conforme a lo establecido en los Artículos 317º de la Constitución y 4º de la Ley Nº 15.869, los recursos interpuestos debieron ser presentados ante ANP, persona jurídica que dictó el acto impugnado, y no ante el Ministerio de Transporte y Obras Públicas, órgano integrante de la persona jurídica “Estado”. 
II) Que además informan que no existió indefensión ya que conforme a lo previsto en el Artículo 77º de las “Normas Generales de actuación Administrativa y Regulación del Procedimiento en la ANP” equivalente al Artículo 76º del Decreto 500/991, el otorgamiento de vista previa al dictado del acto recurrido, no resulta aplicable en el caso concreto, habiéndose cumplido las garantías del debido proceso, no correspondiendo tampoco la suspensión del acto, al no verificarse la hipótesis prevista en el Artículo 137º del citado Reglamento. Sugiere desestimar el recurso interpuesto y franquear para ente el Poder Ejecutivo el subsidiario de anulación.

III) Que la conducta de esta ANP resultó en un todo ajustada a derecho. En efecto el Texto Legal que regula el procedimiento al amparo del cuál la impugnante presentó su Proyecto, no obliga a la Administración a la aceptación de la misma, habiendo quedado demostrado en las actuaciones cumplidas que, esta ANP al momento de la presentación de la propuesta, ya se encontraba abocada a la realización de un proceso licitatorio cuyo objeto coincide con el que propone la iniciativa privada de la recurrente, por lo que el mismo, tal como se explicitó en la Resolución recurrida, no resultó de interés a esta Administración Nacional de Puertos.

IV) Que las causales que ameritan la suspensión de la ejecución del acto administrativo impugnado están establecidas en el Artículo 137º de “Las Normas Generales de Actuación Administrativa y Regulación del Procedimiento en la Administración Nacional de Puertos”, las que no se configuran en el caso concreto, por lo que no se hará lugar a la suspensión del acto recurrido.

 

ATENTO:
 

A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.568, celebrada en el día de la fecha;
 
RESUELVE:
 
1. Desestimar el recurso de revocación interpuesto por “RAFELUZ S.A.” contra la Resolución 436/3.555 de fecha 14.09.2010 confirmando el acto administrativo impugnado.

2. Desestimar la solicitud de suspensión de la ejecución del acto recurrido.

 

Notificar la presente Resolución.

 

Cumplido, franquear para ante el Poder Ejecutivo el subsidiario recurso de anulación.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

