101707
R. Dir. 648/3.572
RV/vs
Ref:
FACULTAD DE INGENIERÍA - INSTITUTO DE AGRIMENSURA. CONTRATAR SERVICIO DE ASISTENCIA TÉCNICA.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 21 de diciembre de 2010.
VISTO: 

La necesidad contratar los servicios de Asistencia Técnica de la Facultad de Ingeniería - Instituto de Agrimensura para la realización de un Estudio Ambiental Específico relacionado a la gestión ambiental de dragado.

RESULTANDO:
I. Que esta Administración Nacional de Puertos necesita asesoramiento técnico y  científico para la planificación, control y gestión ambiental de los dragados.

II. Que el Área Comercialización y Finanzas - Unidad Presupuestal informa que existe disponibilidad presupuestal para el Proyecto “Asistencia Técnica” programa Puerto Montevideo.

CONSIDERANDO:

I) Que el objetivo de este asesoramiento es que el Instituto de Agrimensura estudie en detalle los procedimientos y bases técnicas de los relevamientos del fondo marino en la Bahía de Montevideo y en el canal de acceso al Puerto de Montevideo, de forma de poder analizar en detalle la solución actual.
II) Que el estudio mencionado se desarrollará en forma conjunta entre ANP y la Facultad de Ingeniería, donde la ANP aportará la información relativa al método desarrollado y la Facultad de Ingeniería analizará y evaluará la metodología.

III) Que la Asistencia Técnica mencionada se realizaría en un plazo de 6 (seis) meses y tiene un costo de USD 10.000 (dólares estadounidenses diez mil).

IV) Que la Gerencia General comparte la realización del mencionado Estudio Específico debiendo proponer dos funcionarios que actúen como contraparte para los objetivos trazados.

ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.573, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Contratar los Servicio de Asistencia Técnica de la Facultad de Ingeniería - Instituto de Agrimensura para la realización del Estudio Ambiental Específico Planificación, Control y Gestión Ambiental del Dragado en la Bahía de Montevideo y en el canal de acceso al Puerto de Montevideo por un monto total de USD 10.000 (dólares estadounidenses diez mil).

2. Designar como contraparte técnica para actuar directamente con la Facultad de Ingeniería al Sub. Gerente General Schubert Méndez (Carpeta Personal 14848.6), y al Ing. Andrés Nieto (Carpeta Personal 15894.9).
Librar Nota a la Facultad de Ingeniería comunicando la presente Resolución.

Notificar a los funcionarios designados.

Cumplido cursar a sus efectos a las Áreas Comercialización y Finanzas, Sistema Nacional de Puertos - Unidad Gestión de Medio Ambiente, Infraestructuras - Unidad Planificación y Control de Dragado.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

