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Ref: 
FACULTAD DE INGENIERÍA - INSTITUTO DE ESTRUCTURAS Y TRANSPORTE. CONTRATAR LOS SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 21 de diciembre de 2010.

VISTO: 
La necesidad de contratar los servicios de Asistencia Técnica de la Facultad de Ingeniería - Instituto de Estructuras y Transporte para realizar un Estudio Ambiental Específico, relacionado a la evaluación de terraplenes sobre suelos blandos en la Bahía de Montevideo.
RESULTANDO:
I. Que esta Administración Nacional de Puertos construyó un terraplén sobre suelos blandos en la bahía del Puerto de Montevideo, en la zona sita entre el Colector Colombia y el canal de toma de agua de la Central Batlle de UTE. 
II. Que dichos rellenos han generado desplazamientos de barro significando un impacto ambiental a estudiar, mitigar y eventualmente eliminar.
III. Que el Área Comercialización y Finanzas - Unidad Presupuestal informa que existe disponibilidad presupuestal para el Proyecto “Asistencia Técnica” Programa Puerto Montevideo. 

CONSIDERANDO:
I) Que el objetivo de este Estudio Ambiental Específico es que el Instituto de Estructuras y Transporte brinde asistencia técnica al Departamento Proyectos y Obras y a la Unidad Gestión de Medio Ambiente de esta ANP en temas geotécnicos relacionados con la evaluación de los rellenos para su posterior uso en obras de ingeniería civil.

II) Que la propuesta de soluciones para la mitigación ambiental del impacto generado por la presencia de barros en la zona mencionada, es de particular importancia para esta ANP.

III) Que el Estudio mencionado se realizará en un plazo de 12 (doce) meses, y tendrá un costo de USD 82.500 (dólares estadounidenses ochenta y dos mil quinientos).
IV) Que la Gerencia General comparte la realización del citado Estudio Específico, debiendo proponer 2 (dos) funcionarios que actúen como contraparte en dicho estudio.
ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.572, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE
1. Contratar los Servicios de Asistencia Técnica de la  Facultad de Ingeniería - Instituto de Estructuras y Transportes para la realización de un Estudio Ambiental Específico, relacionado a la evaluación de terraplenes sobre suelos blandos, en la Bahía de Montevideo, por un monto total de USD 82.500 (dólares estadounidenses ochenta y dos mil quinientos).
2. Designar como contraparte técnica para actuar directamente con la Facultad de Ingeniería a los funcionarios :

· Lic. Ricardo Vallejo (Carpeta Personal 12999.9).
· Ing. Álvaro Olazábal (Carpeta Personal 16087.9).
Librar Nota a la Facultad de Ingeniería de la presente Resolución.
Notificar a los funcionarios designados.
Cumplido cursar a sus efectos a las Áreas, Comercialización y Finanzas, Sistema Nacional de Puertos - Unidad Gestión de Medio Ambiente y Infraestructuras - Departamento Proyectos y Obras.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

