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R.Dir.650/3.572
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Ref: 
CONTRATAR LOS SERVICIOS DE ASISTENCIA TÉCNICA DE LA 
FACULTAD 
DE INGENIERÍA IMFIA, PARA REALIZAR EL ESTUDIO 
AMBIENTAL ESPECÍFICO RELACIONADO AL USO DE CONTENEDORES 
GEOTEXTILES.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 21 de diciembre de 2010.

VISTO: 

La  necesidad  de contratar los servicios de Asistencia Técnica de  la Facultad de Ingeniería, IMFIA (Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental), para realizar un Estudio Ambiental Específico, relacionado a la aplicación de  contenedores geotextiles con el  material dragado.

RESULTANDO:

I. Que la A.N.P en la gestión del dragado moviliza grandes volúmenes de sedimentos finos conteniendo muchas veces niveles importantes de contaminantes, lo que deberían tratarse en lugar de verterlos al mar.

II. Que a su vez el material dragado puede utilizarse confinado en geotextiles como elementos de infraestructura portuaria, como ser: muelles, espigones, diques, etc.

III. Que el Área Comercialización y Finanzas, (Unidad Presupuestal), informa que existe disponibilidad presupuestal para el Proyecto “Asistencia Técnica” Programa Puerto Montevideo. 

CONSIDERANDO:

I) Que el objetivo de este  Estudio Ambiental Específico es que el IMFIA  - FING, estudie  las posibilidades que ofrecen las nuevas tecnologías relacionadas al uso de geotextiles en combinación con floculantes poliméricos para el manejo de materiales finos de dragado confinándolos como tratamiento de disposición final.

II) Que la utilización de esta metodología utilizando material de dragado para la construcción de infraestructura portuaria abarata los costos, disminuye los tiempos de construcción y a su vez significa una protección y prevención ambiental muy favorable.

III) Que el Estudio mencionado se realizaría en  12 (doce) meses, y tendrá  un costo de $U 72.500 (setenta y dos mil quinientos dólares), lo que se considera adecuado dado la importancia del mismo.

IV) Que la Gerencia General comparte la realización del citado Estudio Específico, debiendo proponer dos funcionarios que actúen como contraparte del citado estudio.

ATENTO:

A lo expuesto.

 El Directorio en su Sesión Nº 3.572 celebrada en el día de la fecha:

RESUELVE:
1. Contratar los Servicios de Asistencia Técnica de la Facultad de Ingeniería IMFIA, para realizar el Estudio Ambiental Específico relacionado al uso de contenedores geotextiles, por un monto de U$S 72.500 (setenta y dos mil quinientos dólares). 
2. Designar como contraparte técnica para actuar directamente con la Facultad de Ingeniería a los funcionarios :

· Ing. Daniel Goldzak (Carpeta Personal 16085.3).

· Lic. Ricardo Vallejo (Carpeta Personal 12999.9).

Librar nota correspondiente.

Notificar a los funcionarios designados la presente Resolución.


Cumplido, cursar a sus efectos a las  Áreas, Comercialización y finanzas, Sistema Nacional de Puertos, (Unidad Gestión de Medio Ambiente), Infraestructuras (Unidad Planificación y Control de Dragado). 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

