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Ref:
ISA LTDA. - PROVISIÓN, INSTALACIÓN Y CONFIGURACIÓN DE PRODUCTOS DE SOFTWARE. CONTRATAR. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 29 de diciembre de 2010.
 
VISTO:
 
            La necesidad de mejorar y potenciar la utilización de Internet a través del sitio Web Corporativo de la Administración.
 
RESULTANDO:
 
I. Que para lograr el objetivo mencionado en el visto resulta imprescindible contar con herramientas informáticas específicas para tal fin, que permitan la publicación dinámica de información, a cargo de diferentes responsables de la misma, así como la interacción de los diferentes actores que se vinculan con ANP, con la seguridad adecuada a tales efectos.
II. Que además de contar con el software adecuado, es de interés garantizar la continuidad del servicio y la adecuación de los conocimientos de los funcionarios para el aprovechamiento de las funcionalidades que se brindará para un mejor desempeño de sus actividades.
 
CONSIDERANDO:
 
I) Que la Unidad Tecnología de la Información, tomando en cuenta las necesidades planteadas, la plataforma instalada en la Administración y los requerimientos de integración con los distintos sistemas corporativos existentes, de forma tal de garantizar la integridad de los datos y la disponibilidad del servicio, recomienda la utilización de los productos de software “IBM Lotus Web Content Management (LWCM)”, como gestor de contenidos web avanzado, e “IBM WebSphere Portal Server (WPS)”, como servidor de portales corporativos. 
II) Que la firma ISA Ltda. presentó una propuesta ajustada a los requerimientos planteados, proveyendo el software mencionado precedentemente, así como los servicios de instalación, configuración, puesta en marcha y capacitación correspondiente con un cronograma de ejecución de 12 (doce) semanas.
III) Que de acuerdo a lo informado por la Unidad Tecnología  de la Información manifestó que la mencionada firma es proveedora exclusiva para ANP de éste producto, designada por el fabricante; encontrándose en consecuencia ésta contratación amparada en lo dispuesto en el literal c del Artículo 33º del TOCAF.
 
ATENTO:
 
A lo expuesto. 
 
El Directorio en su Sesión Nº 3.573, celebrada en el día de la fecha;
 
RESUELVE:
 
1. Contratar directamente con la firma ISA Ltda. la provisión, instalación y configuración de los productos de software  “IBM Lotus Web Content Management (LWCM)”, e “IBM WebSphere Portal Server (WPS)” para tres servidores Series, incluyendo la instalación, configuración y puesta en producción con la publicación de los contenidos actualmente disponibles y la capacitación de funcionarios de diferentes perfiles por un monto de USD 76.000 (dólares estadounidenses setenta y seis mil) más impuestos.
2. Establecer como forma de pago que USD 27.000 (dólares estadounidenses veintisiete mil) más impuestos, correspondientes al licenciamiento de software, se abonarán una vez instalado el mismo, en tanto que los restantes USD 49.000 (dólares estadounidenses cuarenta y nueve mil)  más impuestos se abonarán en tres instancias de 30 % al inicio de los servicios, 40 % con la aprobación de diseño y la capacitación y el 30 % con la aprobación final del proyecto.
 
Notificar a la firma ISA Ltda. la presente Resolución.
Cumplido, cursar para su conocimiento a la Unidad Tecnología de la Información y a la División Comunicación y Marketing.

Hecho, siga al Área Comercialización y Finanzas a sus efectos.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 
 
 
 
