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R. Dir.    660 / 3.573
OT/ir
Ref:
LICITACIÓN PÚBLICA N° 9067 REFUERZO DE UN TRAMO DEL MUELLE DE CABOTAJE DEL PUERTO DE PAYSANDÚ. EMPRESA CONSTRUCTORA STILER S.A. AMPLIAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  29   de diciembre  de 2010.
VISTO:
Que los trabajos de refuerzo de un tramo del Muelle de Cabotaje del Puerto de Paysandú contratados con la empresa constructora STILER S.A. han debido interrumpir como consecuencia de mayores esfuerzos trasmitidos por la grúa adquirida con relación a los originariamente previstos para el muelle.
RESULTANDO:
I. Que debido a la solicitud de la  Dirección de Obra, la Empresa Contratista presenta un nuevo proyecto de la estructura que modifica el anterior en el sentido de incrementar los volúmenes de hormigón armado y la cantidad de pilotes a instalar.
II. Que la ampliación de contrato propuesta modifica las cantidades sin variar los valores unitarios del contrato original y sin la introducción de nuevos rubros.
III. Que con la presentación de su propuesta la Empresa  Contratista está prestando su conformidad  a la eventual ampliación de contrato en las mismas condiciones que el contrato original.
 
CONSIDERANDO:
I) Que no existe otra alternativa posible para generar un sector de muelle en el que la nueva grúa a recibirse en el año 2011 pueda instalarse y operar en el muelle de Paysandú.
II) Que la instalación de dicha grúa es imprescindible para atender a los objetivos de los planes de desarrollo y las expectativas de tráfico creciente que se han formulado para el Puerto de Paysandú.
 
III) Que la ampliación de contrato propuesta supone un precio equivalente al 27% del contrato original y un monto de mano de obra gravada sobre lo que ANP deberá efectuar aportes al BPS equivalente al 35% del contrato original.
IV) Que adicionando los montos de ampliación de contrato ya aprobados con anterioridad, el total de ampliación alcanzaría a 74% del precio original y 72% del monto de mano de obra gravada originalmente aprobado.
V) Que la Dirección de Obra, el Área de Infraestructura y  la Gerencia General comparten el criterio de recomendar aprobar el adicional de contrato propuesto
ATENTO:
 A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión Nº 3.573 celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE: 
1. Ampliar, sujeto a la intervención previa del Tribunal de Cuentas, el contrato de Refuerzo del Muelle de Cabotaje del Puerto de Paysandú suscrito con la firma STILER S.A. adjudicataria de la Licitación Pública N° 9067 por un monto de $8.288.295 (pesos uruguayos ocho millones doscientos ochenta y ocho mil doscientos noventa y cinco ) a valores básicos de la licitación. El monto de mano de obra gravada sobre la que ANP efectuará, a su cargo, aportes al BPS correspondientes a esta ampliación de contrato alcanza un máximo de $1.315.803 (pesos uruguayos un millón trescientos quince mil ochocientos tres), a valores básicos, siendo los excesos de cargo de la firma contratista. Los valores antes mencionados son básicos a valores de la Licitación Pública N° 9067 y se ajustarán paramétricamente de acuerdo con lo estipulado en el Pliego que rigió dicha licitación.
2. Efectuar una reserva presupuestal del 15% (quince por ciento) del monto de la ampliación de  contrato así como del monto de mano de obra gravada antes mencionado a los efectos de atender eventuales trabajos imprevistos durante el desarrollo de los mismos y previa indicación al contratista por la Dirección de Obra de ANP.
3. El plazo para la ejecución de las obras ampliadas será de  150   días calendario computables a partir de la suscripción del acta en la que la Dirección de Obra informa a la Contratista que se han cumplido todas las formalidades previas que posibilitan el inicio de los trabajos.
Notificar a la Empresa constructora STILER S. A. la presente Resolución.
Remitir los presentes al Tribunal de Cuentas para su intervención.
Vuelto, cursar al Área Infraestructuras- Departamento Proyectos y Obras y al Área Comercialización y Finanzas con trámite directo entre sí.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

