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Ref:
EMPRESA LOBRAUS PUERTO LIBRE SA. AMPLIACIÓN SUPERFICIE CUBIERTA DESMONTABLE. AUTORIZAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 29 de diciembre de 2010.

VISTO:
La nota presentada por la empresa LOBRAUS PUERTO LIBRE S.A. solicitando se autorice la ampliación de la superficie cubierta desmontable dentro de los límites del área bajo permiso de ocupación otorgada por Resolución de Directorio. 264/3542 de fecha 29/06/2010.
RESULTANDO:

I. Que el Asesor del Departamento Proyectos y Obras Arq. Gonzalo Baranda, en actuación 7, establece las condiciones técnicas que regirán las obras de montaje y desmontaje de la infraestructura propuesta.
II. Que División Desarrollo Comercial sugiere mantener las condiciones económicas actuales dispuestas por Resolución de Directorio 264/3542 de fecha 29/06/10 por cuanto la empresa está haciéndose cargo de una infraestructura desmontable que podría localizarse en área futuras de servicios logísticos.

CONSIDERANDO:
I) Que es uno de los objetivos de esta Administración para el período 2011/2012 en que se procesen los llamados para la zona logística de Punta de Sayago para propender a facilitar la captación de cargas de los actuales operadores logísticos portuarios.
II) Que la solicitud propuesta por la mencionada firma da solución a la demanda de almacenaje en Puerto Libre siendo el costo absorbido por la firma.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.573, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Autorizar a la firma LOBRAUS PUERTO LIBRE S.A. a la ampliación de una cubierta desmontable en las condiciones de montaje y desmontaje según informe elevado por el Asesor del Departamento Proyectos y Obras Arq. Gonzalo Baranda, dentro de las áreas otorgadas por Resolución de Directorio 264/3542 de fecha 29/06/2010.

Notificar a la firma solicitante de la presente Resolución.

Cumplido, cursar a sus efectos a la Gerencia General y al Área Infraestructura.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

