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Ref: 
PLAN ESTRATÉGICO PERÍODO 2011 – 2015. APROBAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 29 de diciembre de 2010.
VISTO:
El interés de los Señores Directores de esta ANP en definir líneas estratégicas para la conducción del período 2011 – 2015.
RESULTANDO:
I. Que a esos efectos se celebraron reuniones con los Gerentes de Áreas, y Jefes de Departamento en el marco de los presupuestos remitidos aportando cada uno de ellos material que fue recogido por las autoridades de esta ANP.
II. Que en mérito a ello, con posterioridad se celebró otra reunión con el equipo de conducción donde se consensuó un plan estratégico, manifestando explícitamente a través de la Misión los grandes Valores Organizaciones y las Líneas Estratégicas que marcarán el período 2011 – 2015.
CONSIDERANDO:
Que es de interés de la Dirección enmarcar el proceso de Difusión e Implantación de Planificación Estratégica en el marco de un Modelo de Gestión de Mejora Continua, por lo cual es necesario formalizar a través de un documento oficial la Misión, los Valores Organizaciones y las Líneas Estratégicas de la ANP y darla a conocer a toda la estructura funcional.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.573, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Aprobar el Plan Estratégico 2011 – 2015 que se detalla a continuación:
PLAN ESTRATÉGICO 2011-2015

Este nuevo plan une las líneas de trabajo y los grandes objetivos con los que se trazaron oportunamente en el plan quinquenal presentado para el periodo 2010-2014 con el presupuesto correspondiente. La continuidad obedece a la necesidad de confirmar las fortalezas y potencialidades para el desarrollo del sistema portuario nacional. Se considera que al reafirmar una línea de trabajo se esta confirmando el énfasis en el desarrollo de la infraestructura de transporte ajustado a nuestra misión.
Como es natural, la planificación estratégica de la ANP se inscribe dentro de un Programa de Gobierno y las políticas que se reciben del Poder Ejecutivo en su vinculación y dependencia con el Ministerio de Transportes y Obras Publicas.
Esto permite a nuestra Empresa Pública cumplir tres objetivos básicos: 
1. Prestar adecuadamente el servicio público que se le ha encomendado por la normativa vigente. 
2. Desarrollar en función de lo anterior una actividad comercial específica que cumpla una función social y económicamente útil. 
3. Mantener y perfeccionar una organización y un sistema de gestión que permita la continuidad en el tiempo de las acciones tendientes a cumplir los cometidos antes expuestos. 
MISIÓN
La MISIÓN de la ANP fue definida por el equipo de conducción en el marco de la Planificación Estratégica, inserta en la visión del país que se expresa en el programa de gobierno y con los valores que enmarcarán su actuación:
“Posicionar al Uruguay como nodo logístico entre la región y el mundo en función del desarrollo productivo sustentable del país”. 
En esta administración se quiere dar un paso más, incorporando a actores de la cadena productiva, exportadores e importadores a la discusión de metas y objetivos. 
VALORES ORGANIZACIONALES:
1. Compromiso País
Trabajar comprometidamente como servidores públicos brindando a la comunidad uruguaya y a la región, un servicio eficiente, con transparencia y atención a los objetivos.

2. Servicio y Orientación al Cliente

Buscar la excelencia en el servicio al cliente, asegurando los máximos niveles de calidad a través de la profesionalidad de la gestión, mediante el trabajo en equipo, con participación y comunicación fluida entre los actores de la comunidad portuaria.

3.  Valorización y Fortalecimiento de los Recursos Humanos
Impulsar el respeto por los trabajadores de la comunidad portuaria, jerarquizando la seguridad laboral y la tolerancia, y garantizando el desarrollo personal y profesional de los mismos.

4. Innovación

Innovar mediante nuevas tecnologías y procesos de trabajo, asumiendo los riesgos inherentes de toda etapa de transformación para generar nuevas alternativas a través de la creatividad.
LINEAS ESTRATEGICAS
A. Profundizar el desarrollo de los puertos del Uruguay como centros de distribución regionales.
B. Aportar a la consolidación del Proyecto Nacional de desarrollo hacia un País Productivo.
C. Implementar una política nacional de gobierno para puertos, mediante el Desarrollo del SISTEMA NACIONAL DE PUERTOS. 

D. Incidir en el desarrollo de la infraestructura del área de influencia de los puertos (hinterland).
E. Viabilizar nuevos negocios tendientes a desarrollar el sistema portuario y logístico de acuerdo a la visión estratégica del país.
F. Elaborar con el MTOP un acuerdo para el desarrollo del Puerto de Aguas Profundas como puerto regional, reclamando participación activa para las discusiones y toma de decisiones sobre este tema. 

G. Es objetivo de esta Administración consensuar un Plan Nacional de Dragado con el fin de obtener un dragado propio para todas las vías navegables y los puertos. 

H. Hacer de la política de diálogo con los actores relevantes (comunidad portuaria, sindicatos, armadores, poderes públicos, etc) una marca de esta gestión. 

I. Preservar la figura de Puerto Libre.

J. Gestionar los puertos del interior a través de sus responsables jerarquizando las Coordinadoras de cada puerto, siendo presididas las mismas por Directorio en reuniones bimensuales. 

K. Implementar un sistema nacional informático de ANP con el fin de obtener un funcionamiento adecuado de los mismos, como apoyo estratégico a la gestión portuaria. 

L. Consolidar la capacidad competitiva de los servicios portuarios. 

M. Invertir en el capital humano de la institución a fin de poder asumir el Proyecto Estratégico con motivación, compromiso y competencia. 

N. Adecuar la estructura y el modelo de gestión de la ANP para responder a los desafíos del proyecto estratégico, incorporando como herramientas de gestión el Árbol de Responsabilidad Estratégica (ARE) y el Cuadro de Mando Integral (CMI). 

Cursar a la División Comunicación y Marketing para su difusión entre todos los funcionarios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

