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R. Dir. 7/3.574
SM/vs
Ref:
CONVENIO ENTRE ESTA ANP Y LA UNIVERSIDAD DEL TRABAJO DEL URUGUAY (UTU) DE LA CIUDAD DE SALTO - PARA EFECTUAR ARREGLOS EN GRÚA DE PUERTO SALTO.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 19 de enero de 2011.
VISTO:

Los contactos realizados entre el Área Operaciones y Servicios - Unidad Salto y las autoridades de la Universidad del Trabajo del Uruguay (UTU) de la ciudad de Salto con el fin de efectuar arreglos en la grúa en desuso del Puerto de esa ciudad.
 

CONSIDERANDO:
I) Que dichos contactos tienen como objetivo que los alumnos de ese centro educativo realicen trabajos de acondicionamiento exterior (casillería en madera, estructura metálica, pintura, etc.), así como la recuperación física de la citada Grúa en desuso.
II) Que no se prevé que los trabajos a realizarse en la referida grúa tengan como objetivo que la misma quede en condiciones de operar normalmente, sin solamente una recuperación para mantenerla acondicionada.
III) Que esta Administración Nacional de Puertos colaborará con los recursos materiales necesarios para realizar los referidos trabajos.
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.574, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Autorizar la firma de un Convenio entre esta ANP y la Universidad del Trabajo del Uruguay (UTU) de la ciudad de Salto con el fin de que alumnos de esa institución educativa efectúen arreglos en la grúa que se encuentra en desuso en el Puerto de esa ciudad, siendo de cargo de esta ANP los costos de los recursos materiales que se utilizarán. 
2. Encomendar al Departamento Jurídico Notarial la elaboración del convenio cuyo texto forma parte de esta Resolución, realizando los ajustes necesarios al mismo, de considerarlo pertinente: 
CONVENIO

ENTRE LA ADMINISTRACION NACIONAL DE PUERTOS Y

UTU - SALTO

 

En----------, el ------ de 2010, POR UNA PARTE: la Administración Nacional de Puertos (A.N.P.) representada por-----------------, con domicilio en -------------número---- de esta ciudad y POR OTRA PARTE: ------------------- representado por ------------------ con domicilio en ---------------------------  con el fin de aunar esfuerzos y el propósito de desarrollar relaciones de cooperación en áreas de interés común, deciden celebrar el siguiente convenio.

ARTICULO PRIMERO: La ANP colabora con UTU - SALTO, con el abastecimiento de materiales, planos,  herramientas, insumos de diferente tipo, y asesoría técnica por parte de nuestros funcionarios, etc. autorizando a que los alumnos de los cursos de Carpintería, Electricidad, y demás disciplinas, realicen trabajos de acondicionamiento en la Grúa en desuso de Puerto Salto en su aspecto exterior tales como carpintería de cabina, pintura, y demás áreas que se requieran para recuperarla como patrimonio histórico (no se prevé en absoluto su puesta en marcha) como forma de implementar su capacitación y completar horas de taller exigidas en los programas pertinentes para la obtención del título habilitante.

ARTICULO SEGUNDO: La permanencia y autorización de los estudiantes dentro de las instalaciones de la ANP, estará supeditada y controlada por sus respectivos Docentes y/o Director a cargo. Dicha permanencia será en horas de estudio y en calidad de ello y no generará relación de dependencia laboral alguna entre los alumnos participantes, la institución UTU y ANP.

El costo de la póliza del seguro que debe cubrir a cada estudiante, será a cargo UTU - SALTO , no implicando esto que la ANP se reserve el derecho de contratar sus propios seguros y/o extienda los ya existentes a fin de garantizar una cobertura adecuada . 

ARTICULO TERCERO: La Cancelación de este Convenio podrá ser dispuesta por las Autoridades de los Organismos firmantes conjunta o independientemente, sin perjuicio de la finalización de los proyectos de ejecución. Bastará para la mencionada cancelación la intención manifiesta de una de las 2 partes y  será valida la comunicación expresa vía e-mail o Telegrama u Nota Membretada.

ARTICULO CUARTO: La vigencia de este convenio será por el tiempo que dure el mencionado reciclaje, pudiendo dicho convenio ser extendido de común acuerdo entre las partes a otros trabajos en Recinto de Puerto Salto, al que se aplicará igual normativa que para el presente.

ARTICULO QUINTO: Este convenio entrará en vigencia en el momento de realizarse las firmas por parte de los comparecientes. En prueba de conformidad, se firman dos ejemplares de un mismo tenor y contenido, a un mismo efecto, en el lugar y fecha arriba indicados. 

3. Encomendar al Área Infraestructuras - División Talleres el suministro de los materiales necesarios, el contralor y dirección de los arreglos a realizarse en la referida Grúa, y al Área Operaciones y Servicios - Unidad Salto para efectuar la notificación correspondiente.
Cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial.
Cumplido, siga a las Áreas Infraestructuras y Operaciones y Servicios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

