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Ref: 
DRAGADO Y COLOCACIÓN DE BOYA EN LA NUEVA ZONA DE FONDEO – NORTE DE DIQUE DE CINTURA DEL PUERTO DE MONTEVIDEO. APLICAR TARIFA 1.3 USO DE FONDEO.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 19  enero  de 2011.

VISTO:
La finalización de los trabajos de dragado y colocación de boya en la nueva zona de Fondeo – Norte de Dique de Cintura del Puerto de Montevideo, a la cual serán trasladados en primera instancia de acuerdo a su navegabilidad los buques que se encuentran fondeados en Boya Dársena II y los buques pesqueros siniestrados.

RESULTANDO:

Que el marco legal de la tarifa 1.3 Uso de Zona de Fondeo está comprendido en los Decretos 533 y 534/993 ambos de fecha 25 de noviembre de 1993.

CONSIDERANDO:

I) Que el uso de zona de fondeo se devenga por la utilización de las aguas del puerto en las zonas habilitadas a este fin.
II) Que la División Coordinación Operativa Unidad Gestión de Tráfico informa que a partir de la fecha 23/12/2010 se habilitó esta nueva zona de fondeo.

ATENTO:
 
A lo expuesto: 

 El Directorio en su Sesión Nº 3.574 celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE: 
1. Aplicar desde 23/12/2010 la tarifa 1.3 Uso de Fondeo en boya, a todos los buques que se fondean en la nueva zona Fondeo de Boya Norte de Dique de Cintura del Puerto de Montevideo.
2. Enviar por el Departamento de Secretaría General la presente Resolución en el día por correo electrónico al Área Operaciones y Servicios- Departamento Montevideo y al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable, Unidad Liquidación Contado y Unidad Clientes y Proveedores. 
Cumplido, agregar la constancia del correo electrónico remitido.

Hecho, cursar a conocimiento del Área Operaciones y Servicios- Departamento Montevideo y del Área Comercialización y Finanzas - Unidad Facturación Crédito.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

