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R.Dir.   15 / 3.574
SM/ir               
Ref:   UNIVERSAL SHIPPING AGENCY S.A. BUQUE PESQUERO B/P SAGA SEA SOLICITA APLICACIÓN TARIFA MUELLAJE ATRAQUE DE BUQUE  PUERTO DE NUEVA PALMIRA. MANTENER LA FACTURACIÓN.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 19  enero  de 2011.

VISTO:

La nota presentada por Universal Shipping Agency SA, como agente del buque pesquero B/P Saga Sea, solicitando considerar la aplicación en el Puerto de Nueva Palmira de la tarifa de muellaje que se aplica al atraque de dicho buque en el Puerto de Montevideo.

RESULTANDO:

I. Que la firma citada efectúa las siguientes consideraciones:

· La tarifa por Uso de Muellaje para buques pesqueros extranjeros atracados en muelles comerciales del Puerto de Montevideo en condición de atraque precario, es de  U$S 180 nave/día, y fue establecida en Resolución de Directorio 211/3194 de fecha 8/06/2001 y de acuerdo a lo establecido en el Decreto 76/001.
· Que la estructura tarifaria de ANP para uso de muelle en el Puerto de Nueva Palmira no cuenta con la categoría de buque pesquero de bandera extranjera y se aplica el Decreto del Poder Ejecutivo 189/003 de fecha 15/5/03, que establece que para el muelle de Ultramar Atraque Norte y Sur en Terminal Carga General, la tarifa de U$S 0.20 mts. Eslora/hora.
· Que la página web de ANP, expresa que la estructura tarifaria se mantiene en general para todo el sistema portuario. Los ítems no reflejados en esta tarifa conservarán en caso de, existir el nivel de Puerto de Montevideo.
II. Que asimismo se extiende a dicha solicitud la posibilidad de que el buque tenga que dejar el muelle por razones operativas del Puerto de Nueva Palmira / ANP y retornar al muelle una vez que haya disponibilidad de muro, aplicando un descuento en la tarifa de Uso de Puerto.

 

III. Que el Área Operaciones y Servicios y la División Desarrollo Comercial informan:
· Que  en materia tarifaria el legislador dio un tratamiento específico al Puerto de Nueva Palmira (Decreto 189/003 de fecha 15/5/03), estableciendo para el muelle de Ultramar Atraque Norte y Sur en Terminal Carga General, la tarifa de U$S 0.20 mts. Eslora/hora.
· Que la tarifa de muelle (de acuerdo al ítem anterior) existe y es U$S 0,20 mts eslora/día , por lo cual no corresponde aplicar el nivel tarifario del Puerto de Montevideo que es para la flota pesquera con base operativa en este puerto.

· Que  la actividad del Puerto Nueva Palmira es específicamente  graneles y cargas generales, no correspondiendo incluir estadías prolongadas de buques sin actividad de carga y descarga.
· Que con respecto a la posible generación de un segundo Uso de Puerto en caso de interrupción de la escala, existe un antecedente en que esta Administración cobró por uso de puerto un valor similar al fondeo, en este caso los montos bonificados serían poco significativos por lo cual la empresa deberá solicitarlo en caso de registrarse la misma y si continúa con dicha posición.


ATENTO:
 A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión Nº 3.574 celebrada en el día de la fecha; 
RESUELVE: 
1. Mantener la facturación de Uso de Muelle del buque SAGA SEA en los términos establecidos por el Decreto  Nº 189/003 del 15/05/03 para el Puerto Nueva Palmira.
2. Enviar por el Departamento de Secretaría General la presente Resolución en el día por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable, Unidad Liquidación Contado y Unidad Clientes y Proveedores.
Cumplido, agregar la constancia del correo electrónico remitido. 
Notificar a la firma la presente resolución.

Cumplido, cursar al Área Operaciones y Servicios a sus efectos.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

