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R. Dir. 46/3.577
OT/vs
Ref:
TERMINALES GRANELERAS URUGUAYAS S.A. (TGU). SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA REALIZAR OBRAS EN RECINTO PORTUARIO DE NUEVA PALMIRA. ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 9 de febrero de 2011.
VISTO:

La nota presentada por la firma Terminales Graneleras Uruguayas S.A. (TGU), solicitando autorización para realizar a su cargo mejoras de infraestructura en un sector del Recinto Portuario del Puerto Nueva Palmira.
RESULTANDO:

I. Que por expediente 102137 la referida firma solicita autorización para reparar un sector de la explanada interna que usualmente es utilizado por camiones que operan con la terminal granelera de la cual es concesionaria.
II. Que asimismo, por expediente 102136 también solicita autorización para incorporar al servicio una nueva balanza para poder procesar con eficiencia la creciente actividad que prevé atender la terminal granelera a su cargo.
CONSIDERANDO:
I) Que las Áreas Operaciones y Servicios e Infraestructuras coinciden en que el espacio donde la firma Terminales Graneleras Uruguayas S.A. propuso instalar la balanza y la circulación asociada a la misma es actualmente un espacio sin utilización operativa o de circulación general, su afectación a tal uso es pasible de resultar incompatible con otras realizaciones de interés para la actividad portuaria local.
II) Que desde el punto de vista operativo, el Departamento Nueva Palmira no encuentra inconveniente y destaca que ambas solicitudes generarían mayor fluidez a la circulación de transportes hacia la planta, mejorando con ello la operativa asociada a la misma.
III) Que en líneas generales, no habría objeciones para acceder a lo solicitado, en tanto los trabajos de pavimento sean controlados por el Área Infraestructuras y la ubicación de la balanza en el emplazamiento que indique el Área Operaciones y Servicios no interfiera con otras realizaciones privadas a estudio por esta ANP.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.577, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Acceder a la solicitud de la firma Terminales Graneleras Uruguayas S.A. (TGU) en lo que refiere a la realización de las obras solicitadas en las notas anexadas en los expedientes 102136 y 102137, de acuerdo con las siguientes condiciones:
· Las obras serán realizadas a cargo y responsabilidad de la mencionada firma.

· La ubicación definitiva de la plataforma de la nueva balanza para camiones a incorporar quedará sujeta al acuerdo con el Área Operaciones y Servicios en lo concerniente a los aspectos operativos, y con el Área Infraestructuras en lo que atañe a los aspectos técnicos, actuando de consuno con la representación de la firma.
· La reparación de un sector de la explanada interna que usualmente es utilizado por camiones que operan con la terminal granelera se realizará en coordinación previa con el Área Infraestructuras.
Librar nota al Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca con copia de la presente Resolución.
Notificar a la firma Terminales Graneleras Uruguayas S.A. (TGU).

Cumplido, cursar a las Áreas Operaciones y Servicios, e Infraestructuras.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

