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Ref:
RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 647/3.572 DE FECHA 21/12/2010. DEJAR SIN EFECTO. 
TRABAJOS DE LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO DE LAS ÁREAS VERDES DEL PUERTO LOGÍSTICO - PUNTAS DE SAYAGO. CONTRATAR EN FORMA DIRECTA A LA COOPERATIVA SOCIAL “EL NACIONAL”.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 16 de febrero de 2011.

VISTO:

La necesidad de contar con el recinto portuario del Puerto Logístico - Puntas de Sayago en condiciones operativas, adecuado a la salud humana y en condiciones medio ambientales como requiere la legislación vigente.
CONSIDERANDO: 

I) Que de acuerdo a lo informado por el Proyecto Institucional Nº 31 se ha planificado dotar un marco de limpieza al citado recinto portuario, para que pueda desarrollar actividades operativas.
II) Que se ha designado personal a cumplir funciones en el referido Puerto Logístico, el que supervisará e informará, en cuanto al seguimiento, control y actuación de las empresas que realizan trabajos en el Puerto Logístico – Puntas de Sayago.
III) Que como parte del capítulo de Responsabilidad Social Empresarial el Instituto se ha comprometido en adoptar medidas para el apoyo a la comunidad en su conjunto, por razones de responsabilidad social, seguridad y salubridad humana.
IV) Que por otra parte la ANP ya ha aprobado el desarrollo de actividades logísticas relacionadas con la actividad portuaria por parte de permisarios y otros, las cuales se encuentran avanzadas.
V) Que a tales efectos es menester seguir efectuando la limpieza y mantenimiento de toda la zona portuaria del Puerto Logístico - Puntas de Sayago y edificaciones existentes en el predio, relacionada a las áreas verdes y su temática.
VI) Que para proseguir con el desarrollo de los trabajos mencionados es importante y se sugiere contratar a la Cooperativa Social “El Nacional”, reconocida por el MIDES.
ATENTO:
A lo expuesto y dispuesto en el Artículo 33º, Numeral 3°, literal S del TOCAF/1996.
El Directorio en su Sesión 3.578, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Dejar sin efecto la Resolución de Directorio 647/3.572 de fecha 21/12/2010.
2. Contratar en forma directa a la Cooperativa Social “EL NACIONAL” por un período de 7 (siete) meses para efectuar trabajos de limpieza y mantenimiento de las áreas verdes del Puerto Logístico - Puntas de Sayago.

3. Establecer que el costo mensual del servicio que abonará el Instituto por la totalidad de los trabajos señalados ascenderá a $ 297.420 (pesos uruguayos doscientos noventa y siete mil cuatrocientos veinte).
4. El costo básico mensual se ajustará de acuerdo al Reajuste del Grupo 19, Subgrupo 16 que se homologue por el Consejo de Salarios del MTSS. 

Notificar a la Cooperativa El Nacional de la presente Resolución.
Cursar a conocimiento de la Gerencia General, Área Operaciones y Servicios y al Área Comercialización y Finanzas con trámite directo entre si.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

