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Ref:
FIRMA “REINA CENTER PARK”. SOLICITA USO DE LA EXPLANDA DEL PUERTO DE SALTO ENTRE LOS DIAS 27/04/2011 AL 27/06/2011. NO ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 23 de febrero de 2011.
VISTO:

La nota presentada por la firma “Reina Center Park”.
RESULTANDO:
I. Que en la citada nota la firma solicita permiso para la instalación de un parque de diversiones en la explanada alta del Puerto de Salto entre los días 27/04/2011 al 27/06/2011.

II. Que la firma “Reina Center Park” ofrece como compensación del uso de la explanada portuaria la suma de USD 1000 (dólares estadounidenses mil) y 5000 tickets para juegos.

III. Que la División Desarrollo Comercial informa que en el período en que se solicita la explanada del Puerto de Salto se estarán realizando en el mismo obras de remodelación de baños, pintura del edificio y delimitación del Recinto Portuario.

CONSIDERANDO:

Que la División Desarrollo Comercial en conjunto con la Unidad Salto no considera oportuno la instalación de un parque de diversiones en virtud de las mencionadas obras y de la agenda de actividades ya comprometidas para el período solicitado.

ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.579, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. No acceder a la solicitud presentada por la firma  “Reina Center Park” en cuanto al uso de la explanada del Puerto de Salto entre los días 27/04/2011 al 27/06/2011.

2. Encomendar al Área de Operaciones y Servicios – Unidad Salto la notificación de la presente Resolución a la referida firma.

Cursar a la División Desarrollo Comercial -para su conocimiento- y al Área de Operaciones y Servicios – Unidad Salto -a sus efectos-.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

