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R. Dir. 90/3.579
SM/mt
Ref: 
VIMALCOR S.A. PRORROGAR EL PERMISO DE OCUPACIÓN DE ÁREAS ADYACENTES DEL DEPÓSITO Nº 22 DEL PUERTO DE MONTEVIDEO. ACCEDER.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 23 de febrero de 2011.

VISTO:
La nota presentada por la firma Vimalcor S.A. solicitando la renovación de los permisos de ocupación de las áreas abiertas contiguas del Depósito 22.

RESULTANDO:

I. Que dichas áreas fueron otorgadas por el régimen de permisos según Resolución de Directorio 663/3.510 de fecha 13/10/2010 (área de 1.135 m2) y Resolución de Directorio 211/3491 de fecha 14/04/2009 (áreas de 876 m2 y 300 m2), venciendo ambas el 9/01/2011.

II. Que el petitorio se encuentra enmarcado en el Decreto 412/992 (Artículos 50 y 51).
III. Que la empresa está tramitando la renovación de la concesión del Depósito 22 por expediente 100142, habiendo la ANP informado la voluntad de prorrogar dicha concesión por el período de 2 (dos) años (Resolución de Gerencia General 240/10).

IV. Que el área de la Resolución 663/3510 (otorgada por 1.230 m2) fue ajustada con la entrega del plano por la firma, correspondiendo a 1.135 m2.

CONSIDERANDO:
I) Que la División Desarrollo Comercial se expide favorablemente atento a la trayectoria y actividad de la empresa en el Puerto de Montevideo, proponiendo un canon mensual de USD 3 (dólares estadounidenses tres) por m2 y mantener las restantes condiciones establecidas en los anteriores permisos así como los siguientes límites y condiciones operativas básicas para el área de 1.135 m2:

b. La línea del límite oeste, resulta de unir el vértice NO del predio de Gertil S.A., con el vértice SO del área frontal adyacente al Deposito 22. Debiendo ser allí, el cerramiento móvil.

c. La línea del límite este, resulta de una perpendicular a la pared del depósito, trazada inmediatamente antes del portón de emergencia, que Gertil S.A tiene ubicado sobre el lateral norte de su predio.

d. En la esquina SO del edificio del Depósito 22 opera una Subestación Transformadora de UTE, por lo que deberá establecerse una zona de exclusión permanente para el almacenaje de cargas (de 4 m de ancho por 5 m de largo), contra la pared del depósito y ordenar la actividad en el lugar de modo de asegurar que en todo momento sea posible, por razones operativas y de seguridad, acceder con un vehículo a dicha zona.

e. Los vehículos que ingresen al predio solicitado por un extremo del mismo, deberán necesariamente salir por el otro, a los efectos de prevenir una obstrucción del tránsito en la Senda Norte.

f. Es conveniente que durante los tiempos de espera, los transportistas conformen una fila en alguna de las calles públicas, hasta que sean requeridos por el depósito. No podrán estacionarse, ni en la senda ni en la calzada frente al Muelle Pesquero; lugar que se encuentra señalizado sólo para autos, respetando la boca de los portones de acceso. La administración del Depósito 22 deberá instruir adecuadamente a los transportistas de dichos extremos.

g. Los equipos de movilización de contendores y de cargas en general, podrán operar exclusivamente dentro de los predios permisados, igualmente los transportes mientras son atendidos por el depósito.

h. Vimalcor S.A. deberá instrumentar controles satisfactorios al respecto, independientemente de los documentales ya reglamentados, alertando al AOS/ División Coordinación Operativa, toda vez que un transportista haga caso omiso a lo indicado, ya que podría estarse configurando un incidente de PBIP.

I) Que previo al otorgamiento se deberá dar publicidad adecuada a la solicitud, a los efectos de comprobar que no existen requerimientos de otros interesados por las áreas de referencia.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.579, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:
1. Encomendar al Departamento Secretaría General notificar al interesado que esta ANP está dispuesta a acceder al petitorio de renovación del permiso de ocupación de las siguientes áreas: una de 1.135m² y áreas de 876 m2 y 300 m2 adyacentes al Depósito N° 22, hasta el 9 de enero de 2013, debiendo abonar por la misma un canon mensual de USD 3 (dólares estadounidenses tres) por m2.
2. Solicitar en el acto de notificación a la empresa peticionante que, de persistir interés, deberá presentar por escrito su aceptación en las condiciones económicas establecidas en el numeral anterior.

3. Recibida, instrumentar por parte de Departamento Jurídico Notarial las medidas tendientes a dar publicidad a la solicitud de autos, mediante publicaciones en el Diario Oficial y otro diario de circulación nacional y con citación a los eventuales interesados por el plazo de 10(diez) días, siendo los gatos de publicidad a cargo del solicitante.
Efectuada la publicación, cursar a la Gerencia General.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

