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Ref:
MINISTERIO DE EDUCACIÓN Y CULTURA - DIRECCIÓN NACIONAL DE CULTURA. SOLICITA COLABORACIÓN DE ESTA ANP EN EL PROYECTO EDILICIO A REALIZARSE EN LA CALLE ZABALA Nº 1480. NO ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 16 de marzo de 2011.
VISTO:

La propuesta realizada por el Ministerio de Educación y Cultura - Dirección Nacional de Cultura.

RESULTANDO:
I. Que dicha propuesta consta con la colaboración de esta ANP en el proyecto edilicio a realizarse en la calle Zabala Nº 1480, el cual permitirá cumplir funciones al INAE (Instituto Nacional de Artes Escénicas).

II. Que la Comisión de Responsabilidad Social entiende que la participación de la ANP en este emprendimiento es parte de una devolución a la ciudad en el contexto de la relación con el Puerto de Montevideo, fortaleciendo al mismo tiempo la cultura y a un proyecto arquitectónico en la zona de influencia.
III. Que el local donde se llevan a cabo las obras esta situado en la calle Zabala, permitirá concretar un espacio público para la investigación, seminarios, clínicas y conferencias único en el Uruguay.
CONSIDERANDO:
I) Que este es un emprendimiento del Ministerio de Educación y Cultura junto con la Intendencia de Montevideo, el Ministerio de Transporte y Obras Públicas y las Empresas del Estado que están apoyando la obra. 
II) Que puesto en consideración del Directorio no se estimó pertinente colaborar con este emprendimiento en mérito que dicho proyecto no integra los fines y objetivos de esta Administración, sin perjuicio de considerar la importancia que tiene para la zona de restauración de ese edificio y la relevancia del espacio cultural.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.582, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

No acceder a lo solicitado.
Librar nota con copia de la presente Resolución.

Cumplido, cursar al Área Sistema Nacional de Puertos para su conocimiento.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

