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Ref:
DIVISIÓN COMUNICACIÓN Y MARKETING - UNIDAD DE COMUNICACIÓN. PROYECTO DE PUBLICACIÓN DE REVISTA INFORMATIVA. APROBAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 23 de marzo de 2011.
VISTO:

La propuesta de la División Comunicación y Marketing - Unidad de Comunicación de publicar una Revista informativa.

RESULTANDO:
I. Que la citada publicación tendrá como público objetivo a los funcionarios de la Administración Nacional de Puertos, la comunidad portuaria y la ciudadanía.

II. Que la referida propuesta tendrá una periodicidad bimensual y su objetivo será la mejora del diálogo con los funcionarios, sus familiares y con la sociedad en su conjunto, promoviendo el compromiso reciproco de la Administración con ambos sectores.

III. Que en el marco del proceso de transformaciones de esta Administración, se deben dar a conocer las acciones y los objetivos de la empresa, jerarquizándolos y dándolos a conocer ante los diversos públicos haciendo de la empresa una organización socialmente responsable, transparente y equitativa más allá de las palabras.
CONSIDERANDO:
I) Que la Administración Nacional de Puertos es una empresa pública poseedora de una historia y un conocimiento de los que tiene que dar cuenta permanentemente al gobierno y particularmente a la sociedad, por lo tanto es su responsabilidad contribuir, desde su lugar, con el fortalecimiento de las estrategias de comunicación transparentándose al ciudadano, favoreciendo así la credibilidad y el desarrollo sostenible económico, social y político del Estado mejorando por otra parte su propia imagen institucional y sus futuras estrategias de desarrollo.

II) Que la propuesta es contemplada dentro de los objetivos fijados en el proyecto ARE, para la Unidad de Comunicación.

ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.583, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Aprobar el proyecto presentado por la División Comunicación y Marketing - Unidad de Comunicación como herramienta de comunicación.

2. Encomendar a la referida División las tareas que a continuación se detallan: 

· Estimar los trabajos y/o tareas en carácter de asesoría o contratos a término, que se necesitan para el desarrollo de este proyecto.
· Definir un equipo editor, con responsables para todas las temáticas a ser tratadas y un proceso para dar visto bueno –por parte del Directorio o Gerencia General - antes de enviar a imprenta, cada número.
Cursar a sus efectos a la División Comunicación y Marketing.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

