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Ref:   COMFRIG S. A. SOLICITA  AUTORIZACIÓN USO DEL LOGO DEL PUERTO DE MONTEVIDEO. AUTORIZAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  29  de marzo de 2011.
VISTO: 
La nota presentada por COMFRIG S. A. solicitando autorización para el uso del logo del Puerto de Montevideo en un material de promoción. 
RESULTANDO: 
I. Que la mencionada empresa es concesionaria del depósito 11 del Puerto de Montevideo (Complejo Frigorífico).
II. Que la utilización del Logo del Puerto de Montevideo sería utilizado en una nueva folletería para la promoción comercial de Montevideo como centro de distribución regional, con fuerte énfasis en las ventajas operativas del régimen de puerto libre. 
 
CONSIDERANDO:
 
I) Que incluir el logo del Puerto de Montevideo sería positivo ya que es la imagen que nos representa a nivel internacional.
II) Que la Unidad de Gestión de Calidad no encuentra objeciones al uso del mismo, siempre que se cumpla lo dispuesto en la Resolución de Directorio 360/3.391 de fecha 9 de noviembre de 2005 (Exp. 051748) que habilita el Uso del Logotipo del Puerto de Montevideo.

  

ATENTO:
 
A lo expresado. 

El Directorio en su Sesión N°  3.584,  celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE: 
1. Autorizar el uso del logo del Puerto de Montevideo a la firma COMFRIG S. A. para ser utilizado en la nueva folletería para promocionar comercialmente a pr Montevideo como centro de distribución regional.

2. Encomendar ala División Comunicación y Marketing el control del cumplimiento del Reglamento y registro de antecedentes informando a la Presidencia a través de la Secretaría General.
Notificar a la empresa COMFRIG S. A., adjuntando copia de la Resolución 360/3391 de fecha 9.XI.2005.  

Cumplido, remítase a conocimiento del Área Sistema Nacional de Puertos (Dpto. Sistemas de Gestión) y Comunicación y Marketing. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 

