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Ref:
SUPRAMAR S.A. SOLICITA ÁREA RESERVADA EN EL SEGUNDO PISO DEL EDIFICIO “ADUANA NUEVA”. COMUNICAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 04 de abril de 2011.
VISTO: 
La nota presentada por la firma Supramar S.A., actual concesionaria para la explotación parcial del Edificio “Aduana Nueva” en el Puerto de Montevideo, solicitando el área reservada en el segundo piso para su explotación.

RESULTANDO:
I. Que según Contrato Nº 1183, de fecha 13/07/2009, posterior a las Resoluciones del Directorio 497/3.473 y 35/3.484, la ANP otorgó a Supramar S.A. la Concesión de la explotación parcial del Edificio “Aduana Nueva” del Puerto de Montevideo, que comprendía el subsuelo, parte de la planta baja , el primer piso, parte del segundo piso (áreas de una superficie de 11.721 m2) y áreas norte y sur exteriores (de una superficie de 1.505 m2), mientras que el segundo piso estaba reservado parcialmente para uso de ANP.
II. Que dicho petitorio se encuentra enmarcado en lo dispuesto en el Contrato de Concesión Nº 1183 que expresa “el canon podrá incrementarse en caso de que ANP desista de la utilización de las áreas que actualmente se reserva, lo que será comunicado por escrito al concesionario. En tal caso si el concesionario acepta, el canon se incrementará proporcionalmente a las áreas interiores del depósito”.
III. Que de acuerdo a la Resolución del Directorio 497/3.473 el canon mensual por el área actualmente concesionada es desde el 14/07/2009 y hasta el 13/07/2011 de USD 8.200 (dólares estadounidenses ocho mil doscientos), desde 14/07/2011 y hasta el 13/07/2014 de USD 15.000 (dólares estadounidenses quince mil) y desde el 14/07/2014 hasta el 13/07/2029 de USD 21.000 (dólares estadounidenses veintiún mil).
CONSIDERANDO:
Que la División Desarrollo Comercial propone la entrega del área de 1.967 m2 del segundo piso con un canon proporcional al área interior, teniendo en cuenta el canon en cada período de la concesión.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.585, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

Comunicar a la firma Supramar S.A. que la Administración Nacional de Puertos está dispuesta a acceder a su petitorio de acuerdo con las siguientes condiciones:

· El canon mensual adicional es de USD 1.376 (dólares estadounidenses mil trescientos setenta y seis) para el primer período (desde el momento de entrega hasta 13/07/2011), de USD 2.517 (dólares estadounidenses dos mil quinientos diecisiete) para el segundo período (desde 14/07/2011 hasta el 13/07/2014) y de USD 3.524 (dólares estadounidenses tres mil quinientos veinticuatro) para el tercer período (desde el 14/07/2014 hasta el 13/07/2029). El canon se abonará por mes adelantado y para su actualización rige la paramétrica del contrato.
· Los gastos por las obras de acondicionamiento interior estarán a cargo de la firma.
· Tener presente que el plano objeto de esta concesión luce en Actuación Nº 5.

Notificar a la firma Supramar S.A. de la presente Resolución.

Hecho, siga a la Unidad Reguladora de Trámites a la espera del consentimiento de la empresa Supramar S.A.

Cumplido, cursar a sus efectos a la Gerencia General.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

