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R.Dir.153/3.585

OT/ss

Ref: 
DOMINGO DE VITTA S.R.L. - SOLICITA COTIZACIÓN POR ASISTENCIA DE 
REMOLQUE PARA EL PONTON DRAGA JANICE
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 4 de abril de  2011.

VISTO:


La nota presentada por DOMINGO DE VITTA S.R.L. solicitando cotización por el remolque para el  Pontón Draga JANICE desde Punta Yeguas a los Puestos de Atraque Nº 5 y Nº 6 del Puerto de Montevideo, de acuerdo con la Orden de Compra (ANP) Nº 13938.

CONSIDERANDO:

I) Que el Departamento Flota y Dragado expresa que es conveniente para el Instituto el trabajo a realizar con el Pontón Draga JANICE de la Firma DOMINGO DE VITTA S.R.L en los Puestos de Atraque Nº 5 y Nº 6, y operar con la mencionada embarcación a la brevedad para lograr las metas propuestas para las obras de dragado en el transcurso del año 2011.

II) Que el Área Infraestructuras informa que acepta proponer la cotización de un precio similar por la hora de remolque o fracción para utilizar los remolcadores Sanducero y Leandro Gómez de USD 500 (dólares americanos quinientos) y de acuerdo a lo antecedentes que constan en los Expedientes 101956 (Asistencia al B/P Solberg) y 101718 (Asistencia al B/P Excellent):Asumirlo y como gestión excepcional para el presente caso particular, por razones de urgencia y conveniencia técnico - operativa para el Instituto.
ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión No. 3.585, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

Cotizar a la firma DOMINGO DE VITTA S.R.L el remolque solicitado, por el traslado del Pontón Draga Janice desde Punta Yeguas a los Puestos de Atraque Nº 5 y Nº 6 del Puerto de Montevideo: la hora de remolque o fracción para utilizar los remolcadores Sanducero y Leandro Gómez de USD 500 (dólares americanos quinientos) cada uno.
Cursar a sus efectos al Área Infraestructuras y Área Comercialización y Finanzas.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

