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R. Dir. 168/3.588
OT/mt
Ref:
AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) Y COMPAÑÍA OLEAGINOSA URUGUAY S.A. (COUSA). SOLICITAN PRÓRROGA DE LAS TARIFAS A LA MERCADERÍA EN ADMISIÓN TEMPORARIA Y EN LA EXPORTACIÓN DEL RUBRO NCM 15. PRORROGAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 13 de abril de 2011.
VISTO:
La Nota presentada por la empresas AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) solicitando una prórroga de las tarifas a la mercadería en Admisión Temporaria y en la Exportación del Rubro NCM 15 establecidas en la Resolución Directorio 64/3.430 y prorrogado en las Resoluciones 120/3.457, 202/3.491 y 176/3.530.

RESULTANDO:
I. Que en la citada nota solicitan renovación de la tarifa bonificada para la exportación de USD 6,30 por tonelada y para la importación en régimen de Admisión Temporaria la tarifa de USD 2 por tonelada.
II. Que las empresas AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) han decrecido en las exportaciones por vía marítima en el año 2010 (2.075 toneladas) y en la proyección del año 2011 (1.309 toneladas) no alcanzando los niveles proyectados de 5.000 toneladas en la presentación del proyecto original para su bonificación.

III. Que aunque se verifica volúmenes de tráfico crecientes en Admisión Temporaria, esta Administración debe mantener un trato igualitario con todas las empresas en régimen de Admisión Temporaria.

IV. Que según las mencionadas firmas el descenso de las exportaciones marítimas en el 2010 se debe a preferencias de los cliente por un servicio door-to-door, a extensos plazos para liberar cargas y congestionamiento sistemático de algunos puertos en Brasil, disminución de las frecuencias de salida y/o extensión del transit time hasta Vitória y Callao, y paros en diversas áreas vinculadas al comercio exterior (BROU, COFE, Aduanas, etc).

V. Que en consecuencia la División Desarrollo Comercial sugiere mantener la bonificación a la exportación para incentivar nuevos mercados. 
CONSIDERANDO:
I) Que la bonificación en la tarifa de importaciones en régimen de Admisión Temporaria es a los efectos de desarrollar la exportación por el Puerto de Montevideo como verdadero centro logístico de salida de mercaderías, no proyectándose un movimiento en la exportación que justifique continuar con la referida bonificación para Admisión Temporaria.

II) Que la División Desarrollo Comercial sugiere aplicar la tarifa de Admisión Temporaria de USD 6 por tonelada, a los efectos de continuar promoviendo la inversión de interés para el país, alineada con las líneas estratégicas de la Misión de ANP 2011 – 2014.
III) Que AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) deberán adecuar sus precios de ventas a los nuevos costos portuarios, por lo cual la citada División sugiere prorrogar por 90 (noventa) días la bonificación de la tarifa de importación en Admisión Temporaria de USD 2 por tonelada.

ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.588, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Prorrogar la bonificación establecida en la Resolución de Directorio 176/3.530 en lo referente a la mercadería embarcada del rubro NCM 15 (Grasas y aceites animales y vegetales), aplicando la tarifa del grupo VII correspondiente a USD 6,30 (dólares estadounidenses seis con 30/100) por tonelada o fracción, por el término de 1 (un) año.

2. Prorrogar la bonificación establecida Resolución de Directorio 176/3.530 por 90 (noventa) días, en lo referente a la bonificación de las importaciones en Admisión Temporaria del rubro NCM 15 (Grasas y aceites animales y vegetales), al vencimiento aplicar la tarifa de USD 6 (dólares estadounidenses seis) por tonelada o fracción, por el término de 275 días.

3. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.
Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.
Notificar a las firmas peticionantes, al CENNAVE y a la Asociación de Despachantes de Aduana.

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

