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Ref     VARLIX SA SOLICITA AMPLIACIÓN DEL CONTRATO DE USO DE ESPACIO EN LA TERMINAL DE PASAJEROS DE PUERTO COLONIA. RENOVAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  13  de  abril  de 2011.
VISTO:
 
La solicitud de la firma VARLIX SA referente a la ampliación del contrato 1523 de fecha 28/10/2010, correspondiente a la cesión de uso de un espacio para instalar una cabina en la playa de estacionamiento de la terminal de pasajeros de Puerto Colonia, planteando además la permanencia de la cabina en los períodos de inactividad comercial.  
RESULTANDO: 
I. Que dicha firma tiene adjudicada la concesión del local comercial 009 de la Terminal de Pasajeros de Colonia, venciendo el 11/1/2015.
II. Que por Contrato Nº 1296 (Resolución de Presidencia 14/10 se autorizó la cesión de dicho espacio por 60 días y posteriormente  por Res. Dir Nº 168/3.529 se amplió a 90 días.
CONSIDERANDO: 
I) Que el costo de inversión de posicionamiento de la cabina externa es alto lo cual hace que no sea factible su retiro en los períodos de baja actividad. 
II) Que la firma cuenta con servicio propio de seguridad y alarmas por lo que no se generan costos portuarios por la permanencia de la cabina. 
III) Que la División Desarrollo Comercial sugiere renovar la cesión de uso partir del 1 de Mayo del corriente año, que permitirá mantener la cabina y un cobro asociado en caso que se preste servicio semanal.
IV) Teniendo en cuenta el comportamiento de la tarifa se volverá a las condiciones iniciales de alta y baja temporada.
  ATENTO:        

A lo expuesto. 
 

El Directorio en su Sesión Nº 3.589 celebrada el día de la fecha;
                                                            
RESUELVE:

1. Renovar la cesión de uso precario y revocable a la firma Varlix S.A. de acuerdo al siguiente detalle:

· En el período 1º/05/2011 – 30/11/2011, el precio será  de USD 400 (dólares estadounidenses cuatrocientos) mensuales  por semana o fracción en que se abra ese local en baja temporada.

· En el período 2/12/2011 – 30/04/2012, el precio será de USD 1.000 (dólares estadounidenses mil) mensuales. 

2.      Los consumos de conexiones de energía eléctrica, agua y comunicaciones serán a cargo del peticionante, los cuáles se sustentan en el período autorizado.
3.      Instrumentar el respectivo contrato por parte del Departamento Jurídico Notarial, de acuerdo a las cláusulas habituales en este tipo de contrato.
Cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial.
Cumplido, cursar estas actuaciones al Área de Operaciones y Servicios-Departamento de Colonia a sus efectos.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

