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RF/vs
Ref:
MUSEO DEL CARNAVAL. SOLICITA APOYO ECONOMICO PARA LA REPACIÓN DE SU LOCAL.- DONAR.-
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 27 de abril de 2011.
VISTO:

La nota presentada por Museo del Carnaval.

RESULTANDO:
I Que en la referida nota se solicita a la Administración Nacional de Puertos -en su carácter de fideicomitente- apoyo económico para los gastos de reparación de los techos de las instalaciones de su local.
II Que en el marco de la política de Responsabilidad Social Empresarial (RSE) que desarrolla la Administración Nacional de Puertos se realizó un contrato de fideicomiso para la gestión del Museo del Carnaval.

CONSIDERANDO:
I) Que el Fideicomiso Museo del Carnaval es un proyecto cultural, turístico y social que está trabajando desde el año 2005 y donde la ANP ha contribuido y participado en su desarrollo, estimando que debe hacer una devolución a la ciudadanía en la interrelación Puerto-Ciudad.

II) Que la sede donde funciona el citado Museo es un galpón que data de principios del siglo pasado, y debido a los años de construcción y a los fenómenos climáticos se han deteriorado los techos de las instalaciones, provocando así alteraciones en el funcionamiento y desarrollo de las actividades específicas del Museo.
III) Que para cumplir con las actividades y tareas previstas el Museo del Carnaval necesita tener sus instalaciones y espacios en buenas condiciones.

ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.589, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Donar -supeditado al informe de la Oficina de Planeamiento y Presupuesto- la suma de USD 20.000 (dólares estadounidenses veinte mil) al Fideicomiso del Museo del Carnaval por concepto de apoyo a la “Reparación de Techos”.
2. Encomendar al Área Infraestructura el control y seguimiento de la ejecución de la referida obra.
Pase a la Unidad Reguladora de Trámites a los efectos de remitir las presentes actuaciones a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.

Vuelto, notificar al Fideicomiso del Museo del Carnaval.

Cumplido, cursar a sus efectos al Área de Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

