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Ref:
EMPRESA ESCENA S.A. SOLICITUD AMPLIACIÓN DE INSCRIPCIÓN EN EL GRUPO “AL BUQUE” CATEGORÍA “AVITUALLAMIENTO” OPERAR PUERTO FRAY BENTOS. INSCRIBIR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 04 de mayo de 2011.
VISTO:

La solicitud presentada por la empresa ESCENA S.A. (Nº de registro 65037) referente a la ampliación de su inscripción en el Grupo “Al Buque” categoría “Avituallamiento” para operar en el Puerto de Fray Bentos.
RESULTANDO:

Que la citada empresa ya fue inscripta por Resolución de Directorio 1034/3.130 para prestar servicios en el Grupo “Al Buque” en la categoría “Avituallamiento” en el Puerto de Montevideo.
CONSIDERANDO:

Que dicha empresa ha dado cumplimiento a los requisitos exigidos por la normativa vigente para extender el servicio al Puerto de Fray Bentos.
ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.590, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

Inscribir a la empresa ESCENA S.A. en el Registro de Empresas Prestadoras de Servicios Portuarios a los efectos de prestar servicios en el Puerto de Fray Bentos en el Grupo “Al Buque” categoría “Avituallamiento”.
Notificar a la empresa ESCENA S.A. de la presente Resolución.
Cumplido, cursar por su orden y con trámite directo entre si al Área Comercialización y Finanzas – División Desarrollo Comercial para su registración y al Área Operaciones y Servicios para su conocimiento.

Hecho, vuelva al Departamento Secretaría General para su archivo.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

