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Ref:  PRODUCTORA   PRODIGITAL  STUDIOS  PRODUCTIONS  SOLICITA  EFECTUAR TOMAS RODAJE TERMINAL DE PASAJEROS PUERTO  COLONIA . AUTORIZAR. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  4  de  mayo  de 2011.

VISTO:

La nota presentada al Departamento Colonia por la productora Prodigital Studios Productions solicitando efectuar tomas de rodaje en la Terminal de Pasajeros de Colonia para el largometraje “La vida anterior”.

RESULTANDO:
Que el referido largometraje ha sido declarado de interés binacional por la Presidencia de la República, por los Ministerios de Turismo y Deporte, Educación y Cultura y Defensa Nacional.
CONSIDERANDO:
I) Que la Jefatura del Departamento Colonia expresa la conveniencia del emprendimiento  señalando que -habiéndose comunicado con los Directores de la productora- las tomas de rodaje no  interferirán en normal funcionamiento de la Operativa Portuaria y el Plan del Código PBIP.

II) Que la ANP considera de interés la propuesta ya que es una actividad cultural de carácter Binacional enmarcada en las actividades por el Bicentenario que se celebra en nuestro país.

ATENTO: 
A lo expuesto. 
 

El Directorio en su Sesión Nº 3.590 celebrada el día de la fecha;
                                                            
RESUELVE:
1. Autorizar las locaciones de la Terminal Puerto Colonia para la realización de tomas de rodaje del largometraje “La vida anterior”, por parte de la productora Prodigital Studios Productions.
2. Encomendar al Departamento Colonia a instrumentar las acciones para dicha  realización.
Notificar a la productora Prodigital Studios Productions de la presente resolución.
Cursar a sus efectos Área Operaciones y Servicios- Departamento Colonia.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

