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OT/vs
Ref:
“TRIOMAR S.A.”. DEUDA CON ANP. AUTORIZAR ACCIONES JUDICIALES PARA EL COBRO.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 11 de mayo de 2011.
VISTO:

La deuda que “Triomar S.A.” mantiene con esta Administración Nacional de Puertos.

RESULTANDO:
I. Que el Área Comercialización y Finanzas - Unidad Control Contable informa que la referida firma mantiene una deuda con esta ANP que alcanza a la cantidad de USD 8.242 (dólares estadounidenses ocho mil doscientos cuarenta y dos) más los intereses correspondientes al momento del pago.

II. Que la Unidad Tesorería informa que la firma deudora tiene depositada garantía por concepto de Agencia Marítima y también por concepto de Operador Portuario.

III. Que la firma se encuentra bloqueada por morosidad, conforme lo manifestado por el Departamento Financiero Contable.

CONSIDERANDO:
I) Que la Unidad Control Contable vuelve a expedirse, informando que se procedió a la ejecución de la garantía como Agente Marítimo por un total de USD 5.000 (dólares estadounidenses cinco mil), manteniendo un saldo impago de USD 5.378 (dólares estadounidenses cinco mil trescientos setenta y ocho) más intereses.

II) Que el Sector Contencioso informa que procedió a intimar por Telegrama Colacionado a Triomar S.A. en el domicilio denunciado, al pago de la suma adeudada en plazo de 10 días, bajo apercibimiento de acción judicial, no obstante el mismo no fue entregado ni retirado de las oficinas de ANTEL, razón por la cual no produjo los efectos jurídicos pertinentes, solicitando autorización para la promoción de acciones judiciales pertinentes.
III) Que el Departamento Jurídico Notarial, entiende pertinente el otorgamiento de la autorización requerida, a fin de satisfacer los créditos que existen a favor de esta Administración.
IV) Que conforme surge de las presentes actuaciones, resultado ajustado a derecho proceder a reclamar en la vía judicial la suma adeudada a esta ANP.
ATENTO

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.591, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Autorizar al Departamento Jurídico Notarial, la promoción de las acciones judiciales tendientes a obtener el cobro de la suma debida por “Triomar S.A.” a esta Administración Nacional de Puertos.
Cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

