110301
R.Dir.   214 / 3.591
ir               
Ref:   LATIMAR S.A. SOLICITA AJUSTE SEGURO DE RESPONSABILIDAD CIVIL  CATEGORÍA DE SUMINISTRO DE COMBUSTIBLE. FIJAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  11  de  mayo  de 2011.

VISTO:
La nota presentada por la empresa Latimar S.A. solicitando se ajuste el valor del seguro de Responsablilidad Civil para la categoría de Suministro de Combustible exigido por Resolución de Directorio 997/2783 de fecha 4/8/93 . 
RESULTANDO:
I. Que en la citada resolución establece requisitos de habilitación de empresas prestadoras de servicios al buque en suministro de combustibles fijando un seguro de responsabilidad civil y daño ambiental  por un valor de U$S 1.000.000 en la referida categoría.
II. Que en Servicios Varios a la Mercadería y al Buque se requieren seguros por Responsabilidad Civil de U$S 100.000 (Resolución de Directorio  997/2783 numeral 2 lit C).
CONSIDERANDO:
 I)       Que el servicio solicitado es para suministrar combustible a lanchas de tráfico, remolques y a maquinaria de operadores (elevadores, grúas) en camiones cisternas de menos o igual a 5.000lt.
 II)      Que de acuerdo a las facultades otorgadas por el Artículo 1ro inciso 2do del Decreto. 413/003 en la redacción dada por el Decreto. 105/093, la ANP deberá establecer los requisitos a cumplir por determinados servicios portuarios.
ATENTO:        

A lo expuesto. 
 

El Directorio en su Sesión Nº 3.591 celebrada el día de la fecha;
                                                            
RESUELVE:

 
Fijar un seguro por un monto de USD 100.000 (dólares estadounidenses cien mil) con un sub-límite por daño ambiental por el mismo valor, para las empresas operadoras portuarias  que  realizan el servicio de suministrar combustible a lanchas de tráfico, remolques y a maquinaria de operadores según lo establecido en el Artículo 9 del Decreto. 413/992.
  
Para su conocimiento y a efectos de notificar vía fax a las empresas que realizan la tarea descripta,  pase al Área Comercialización y Finanzas – División Desarrollo Comercial. 
Cumplido, cursar a conocimiento de la División Asesoría Técnica Administrativa – Unidad Asesoría Técnica de la Gerencia General.

Hecho, archívese.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

