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R.Dir.  220 / 3.591
OT/ir               
Ref:     SENTENCIA Nº 151/2011 TRIBUBAL DE APELACIONES EN LO CIVIL DE 1er. TURNO. RESULTANCIAS. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  11  de  mayo  de 2011.

VISTO:
 
La sentencia dictada por el Tribunal de Apelaciones en lo Civil de 1er. Turno, en autos caratulados “Casal Bermúdez y otros c/ ANP, Cobro de Pesos IUE 2-50782/2009. 
RESULTANDO:

I. Que dicha sentencia condena a esta Administración al pago del porcentaje del fondo de reserva e incidencias correspondiente al cálculo del incentivo de retiro de los reclamantes, suma cuya liquidación remite al procedimiento previsto en el artículo 378 del Código General del Proceso.
II. Que el Sector Contencioso anexa la citada Sentencia y expresa que existen antecedentes de condena similares, en los juicios promovidos por los ex funcionarios Mirtha Olivera y A. Hughes, por el no pago al momento de efectuarse la liquidación de los incentivos para su retiro, del porcentaje  fondo de reserva correspondiente al año 2004 abonado en el año 2006, así como su incidencia en el aguinaldo.
III. Que se individualiza los reclamantes en el proceso referido precedentemente y solicita autorización para arribar a un acuerdo extrajudicial, que evitaría de lograrse el mismo, que la deuda generase  nuevos intereses en perjuicio de la ANP.
IV. Que agrega que para realizar dichas negociaciones, las oficinas competentes deberán realizar una estimación sobre los montos que deberían abonarse a cada uno de los reclamantes,  reajustados por la ley 14.500 desde la exigibilidad del crédito más intereses legales del 6% anual desde la demanda.

CONSIDERANDO:
I) Que el Departamento Jurídico Notarial se expide expresando que corresponde tomar conocimiento del Fallo condenatorio por parte de la Superioridad y disponer el trámite sugerido por el sector Contencioso.
II) Que según lo expresa el informe individualizado en el “Resultando” precedente, el logro de una transacción extrajudicial respecto al monto definitivo a hacerse efectivo a los accionantes, resultaría beneficioso para esta ANP, en la medida que se evitarían los intereses a devengarse durante el transcurso del proceso de liquidación lo que redundaría en el monto final a pagar.

ATENTO:        

A lo expuesto y a lo dispuesto en el Artículo 1º numeral 3º del Reglamento General de la Administración Nacional del Puerto de Montevideo del 8 de marzo de 1917. 
 

El Directorio en su Sesión Nº 3.591 celebrada el día de la fecha;
                                                            
RESUELVE:
1. Autorizar al Departamento Jurídico Notarial (Contencioso), a realizar negociaciones con los demandantes a fin de lograr un acuerdo extrajudicial.
2. Encomendar a la División Recursos Humanos a efectuar una estimación sobre los montos que deberían abonarse a cada uno de los reclamantes,  Sra. Ana María Casal, Sres. Julio Patiño, Alfredo Berro, Asdrubal Barboza,  Washington Nuñez, Omar Castaldo, Sra. Mabel Antonelli, Sr. Juan Grillo,  Sra. Edilma Torres, y Sres. Julio Souza y Nelson Martínez, reajustados por la ley 14.500 desde la exigibilidad del crédito más intereses legales del 6% anual desde la demanda.

Cursar a sus efectos a la División Recursos Humanos y al Departamento Jurídico Notarial-Contencioso.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 

