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R. Dir. 224/3.592
SM/mt
Ref: 
LOS CIPRESES S.A. RENOVACIÓN CONTRATO Nº 1377- CESIÓN DE USO LOCAL Nº 11 PLANTA BAJA TERMINAL PUERTO COLONIA. AUTORIZAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 17 de mayo de 2011.

VISTO:
El vencimiento del Contrato Nº 1377 para la cesión de uso del local Nº 11 ocupado por la Agencia Marítima LOS CIPRESES S.A. ubicado en la Planta Baja de la Terminal Puerto Colonia.

RESULTANDO:
I. Que por Resolución de Gerencia General 051/2010 se resolvió otorgar a la mencionada Agencia, la cesión de uso del local Nº 11 en Planta Baja de la Terminal Puerto Colonia con vencimiento 18/02/2011.

II. Que la firma operadora tiene la necesidad de estar localizada en dicha Terminal para centralizar el Sistema Informático (comunicación entre buques y terminales – Buenos Aires, Montevideo, Colonia).
CONSIDERANDO:
I) Que el Departamento Colonia informa favorablemente la renovación de referencia con conformidad implícita del operador.
II) Que la División Desarrollo Comercial ratifica el canon establecido en el Contrato 1377 ya que se ajusta a los valores del local, más recupero de gastos por áreas comunes (costos de limpieza, seguridad, electricidad y agua, además de la amortización de los gabinetes higiénicos).
III) Que el flujo de pasajeros se mantiene, con un leve crecimiento en el nivel de movimientos, por lo tanto poco fundamenta un ajuste de canon.

ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.592, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Renovar -por el término de 1 año- el Contrato Nº 1377 para la cesión de uso del local Nº 11 en la Planta Baja de la Terminal Puerto Colonia a la firma LOS CIPRESES S.A., a un costo mensual de USD 500 (dólares estadounidenses quinientos).

Notificar a LOS CIPRESES S.A. de la presente Resolución.

Cumplido cursar al Departamento Jurídico Notarial para la instrumentación de la renovación del Contrato correspondiente.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.







