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Ref:   TERMINAL CUENCA  DEL  PLATA  S.A. SOLICITA  REVISIÓN  FACTURA  898452 TRABAJOS EFECTUADOS ZONA MUELLE ESCALA-TCP. NO HA LUGAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 17  de  mayo  de 2011.

VISTO: 

La nota presentada por Terminal Cuenca del Plata S.A. (TCP), donde se solicita la revisión de la Factura  898452 del 02/12/2010.
RESULTANDO:
I. Que la empresa en su nota ref. 223/2010 del 23/09/2010, solicita el dragado inmediato a fin de mantener las profundidades requeridas por sus clientes.
II. Que las dragas D-7 y D-9, así como el remolcador Guenoa operaron en el Muelle de Escala de acuerdo a lo solicitado en la nota antes referida. (Mantener una cota mínima de -11,5 m entre las bitas 201 y 212, y de -10,5 m entre las bitas 2 y 10). 
CONSIDERANDO: 

I) Que el Área Infraestructuras-Departamento de Flota y Dragado en coordinación con Gerencia General ha presentado un informe detallado de los trabajos efectuados en la zona Muelle Escala - (TCP), dando cuenta de los volúmenes de material movilizado y equipos propios utilizados para alcanzar las cotas de profundidad señaladas.
II) Que dada la urgencia expresada en la solicitud de dragado, la ANP no  efectuó la batimetría inicial a pedido de TCP, realizando este control una vez finalizadas las operaciones.
III) Que el primero de los relevamientos efectuados por TCP en la zona,  se realizó con posterioridad a la fecha de finalización de las tareas del Remolcador Guenoa, en la zona señalada (26/05/2010) según surge del informe de expediente 101669 y del informe adjunto  en el presente expediente.
IV) Que según el mismo informe, el segundo relevamiento se efectuó trece días después de finalizada la tarea de dragado. Dado  que el intenso tráfico y los atraques  generan una elevada dinámica del fondo en la zona del  Muelle de Escala, se afectó la justa  apreciación de los volúmenes removidos.
 ATENTO:        

A lo expuesto. 

 

El Directorio en su Sesión Nº 3.592 celebrada el día de la fecha; 

RESUELVE: 

No hacer lugar al reclamo efectuado por Terminal Cuenca del Plata en relación a los servicios de dragado realizados para dicha empresa por la ANP.
Notificar a Terminal Cuenca del Plata de la  presente Resolución.

Cumplido, pase a conocimiento del Área Infraestructura-  Departamento Flota y Dragado.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

