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Ref: 
ADECUACIÓN DE ASIGNACIONES PRESUPUESTALES PARA EL PRESUPUESTO OPERATIVO - CORRESPONDIENTE AL EJERCICIO 2010.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 17 de mayo de 2011.
VISTO:
La propuesta de adecuación de asignaciones presupuestales para el Presupuesto Operativo - correspondiente al Ejercicio 2010, elaborado por el Departamento Financiero Contable - Unidad Presupuestal.

RESULTANDO:
I. Que las asignaciones vigentes para el Balance de Ejecución Presupuestal se encuentran aprobadas por el Decreto 387/10 y adecuado a precios enero –diciembre 2010.

II. Que el Artículo 12 del citado decreto establece que las asignaciones de las partidas que correspondan a Incentivo por retiro (Grupo 0); impuestos nacionales y municipales (Grupo 2) y Versión de resultados (Grupo 5 ) y Intereses y Gastos Préstamo BID ( Grupo 6), no tendrán carácter limitativo, por lo cual el Directorio del Organismo podrá adecuar sus montos de acuerdo a las erogaciones efectivamente realizadas, dando cuenta a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y al Tribunal de Cuentas de la República.

CONSIDERANDO:
I) Que el Departamento Financiero Contable- Unidad Presupuestal informa la necesidad de proceder a una adecuación de la asignación del Grupo 0 –Servicios Personales (Subgrupo 063000- Indemnización por retiro) y Grupo 2 Servicios No Personales (Subgrupo 263 Tributos, Seguros y Comisiones), de acuerdo con la ejecución efectivamente realizada en el ejercicio 2010.

II) Que lo anterior se hace necesario a efectos de no plantear desviaciones en la presentación del Balance de Ejecución Presupuestal correspondiente al ejercicio 2010, en conceptos que de acuerdo con las normas de ejecución son no limitativos.

 

ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.592, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Adecuar las partidas presupuestales para el:
· Puerto de Montevideo - Grupo 0: Servicios Personales-Subgrupo 063000 Indemnización por retiro, incrementado la misma al 31 de diciembre de 2010, de acuerdo con la ejecución del ejercicio, por el importe de $ 40.549.328. 

· Puerto de Nueva Palmira- Grupo 2: Servicios No Personales- Subgrupo 263 Tasas y Otros, incrementado la misma al 31 de diciembre de 2010, de acuerdo con la ejecución del ejercicio, por el importe de $ 20.

Librar notas a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y Tribunal de Cuentas de la República.
Cursar a conocimiento del Departamento Financiero-Contable.

Cumplido, siga a la Unidad Reguladora de Trámite a la espera de las respuestas correspondientes.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

