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Ref: 
NAKEN S.A. EMPRESA PRESTADORA DE SERVICIOS PORTUARIOS. INHABILITAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 24 de mayo de 2011.
VISTO:
La nota presentada por la empresa NAKEN S.A. (Nº de registro 71829) habilitada para cumplir servicios en el Grupo “Al Buque” en la categoría “Avituallamiento” en el Puerto de Montevideo.
RESULTANDO:
I. Que la citada empresa solicita se libere la suma depositada en el BROU en garantía de la firma como proveedora marítima, en virtud de que los accionistas de la mencionada sociedad han resuelto no seguir con la actividad de proveedor marítimo.
II. Que la División Desarrollo Comercial informa que dicha empresa fue suspendida en sus actividades a partir del día 14/11/2006 por no cumplir con el Artículo 5 literal f) del Decreto 413/92.

III. Que el Departamento Jurídico Notarial informa que quien comparece acredita idóneamente su legitimación para representar a la sociedad frente a terceros.
CONSIDERANDO:
Que corresponde primeramente a efectos de la devolución de la garantía proceder a la inhabilitación de la firma mencionada así como a la baja respectiva en el Registro General de Empresas Prestadoras de Servicios Portuarios.
ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.593, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Inhabilitar a la empresa NAKEN S.A. (Nº de registro 71829) como empresa Operadora de Prestaciones de Servicios Portuarios y por consiguiente proceder a su baja en el registro correspondiente.
Cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas – División Desarrollo Comercial y al Área Operaciones y Servicios.
Hecho, archívese.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

