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OT/ir               
Ref: FIRMA “LGD ARQUITECTOS” SOLICITAN COLOCAR LEYENDA IDENTIFICATORIA EN TERMINAL DE PASAJEROS DE COLONIA. ACCEDER. 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 1º de junio de 2011.

 
VISTO:
 
La solicitud formulada por  la firma “LGD arquitectos”  profesionales responsables del diseño arquitectónico de la Terminal de Pasajeros de Colonia.
RESULTANDO: 
I. Que la firma “LGD arquitectos” en mail anexado solicita incorporar una leyenda identificatoria en los dos accesos (entrada - salida) de la citada Terminal, detallando los autores del Proyecto y la Obra. 
II. Que la Asesoría del Departamento de Proyectos y Obra, el Área Infraestructuras y el Área Operaciones y Servicios no formulan objeciones a la autorización requerida. 
CONSIDERANDO: 
Que en mérito a que las opiniones técnicas obrantes en estas actuaciones, son contestes en que la solicitud formulada resulta razonable, la Gerencia General estima que la leyenda identificatoria debe quedar circunscrita únicamente al acceso de entrada, por lo que se accederá a lo peticionado, con la limitación previamente establecida.
 ATENTO:

A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión Nº 3.594 celebrada el día de la fecha;  

RESUELVE: 
Acceder a lo solicitado por la Firma “LGD arquitectos”, permitiendo la colocación de una leyenda identificatoria detallando los autores del Proyecto y la Obra únicamente en el acceso de entrada de la Terminal de Pasajeros de Colonia.
Notificar a los interesados la presente Resolución. 

Cumplido, cursar a conocimiento de Departamento de Proyectos y Obras, Área Infraestructuras y Área Operaciones y Servicios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
