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R.Dir.  265 / 3.595
AMC/ir               
Ref:    REVISTA DE LA COMISIÓN INTERAMERICANA DE PUERTOS, (CIP) DE LA ORGANIZACIÓN DE LOS ESTADOS AMERICANOS (OEA) PRESENTA PROPUESTA PUBLICITARIA. APROBAR.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  7  de  junio  de 2011.

VISTO:


La nota electrónica  enviada por los editores de la Revista de la Comisión Interamericana de Puertos, (CIP) de la Organización de los Estados Americanos (OEA).

RESULTANDO:

I. Que de la propuesta de la  empresa Editora de la Revista surge el ofrecimiento  de ser puerto anfitrión para la próxima edición, teniendo un alcance de recepción en cuarenta países, entre los países miembros y observadores, así como los integrantes de toda la cadena marítima-portuaria.

II. Que motiva el citado ofrecimiento, la proximidad de la realización de la “Tercera Conferencia Hemisférica sobre Gestión Ambiental Portuaria” en el mes de Noviembre próximo.
III. Que además es una oportunidad para difundir el Plan de Trabajo y acciones cumplidas por A.N.P.  en Dragado, Infraestructura, Proyectos y otros.
CONSIDERANDO:

I) Que Uruguay a través de A.N.P. integra la CIP, desde 1994, siendo uno de los países de más larga trayectoria en su participación y apoyo a todo nivel, técnico y administrativo, regulador por excelencia  en los trabajos de los  Subcomités y Comité Técnicos Consultivos que integra.

II) Que dicha experiencia lo convierte en un puerto acreditado para difundir sus experiencias, obras, gestión en varias áreas, proyectos, etc.

ATENTO:

A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión Nº 3.595 celebrada el día de la fecha;  

RESUELVE:

1. Aceptar la propuesta de la empresa Editora de la Revista de la Comisión Interamericana de Puertos, CIP/OEA.

2. Aprobar el pago de UDS 4.500 (dólares estadounidenses cuatro mil quinientos) por concepto de publicidad.

3. Encomendar al Departamento de Secretaría General a través de su Unidad de Relaciones Nacionales e Internacionales;

· Realizar la prosecución de las acciones  entre los técnicos de ANP que elaborarán los artículos, los delegados de ANP ante la CIP/OEA y la recopilación de todo el material que difundirá la Revista, además de mantener el contacto con la Secretaría Ejecutiva de la CIP/OEA.

4. Encomendar a la División Comunicación y Marketing la coordinación  con la empresa editora para realizar la publicación del citado ejemplar y el ingreso en el sistema de compras de la solicitud de abastecimiento correspondiente.

Cúrsese a Gerencia General, Departamento de Secretaría General (Unidad de Relaciones  Nacionales e Internacionales) y División Comunicación y Marketing.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

