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R. Dir. 289/3.597

OT/mt

Ref:
AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) Y COMPAÑÍA OLEAGINOSA URUGUAY S.A. (COUSA) RECTIFICAR LA RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 168/3.588. TARIFA A LA MERCADERÍA EN ADMISIÓN TEMPORARIA.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 29 de junio de 2011.
VISTO:
La solicitud presentada por las empresas AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) referente a la reconsideración de la Resolución de Directorio 168/3.588 de fecha 13/04/2011.

RESULTANDO:
I. Que en la citada Resolución se resolvió prorrogar la bonificación establecida en la Resolución de Directorio176/3.530 en lo referente a la mercadería embarcada del rubro NCM 15, aplicando la tarifa del Grupo VII correspondientes a USD 6.30/toneladas o fracción por el término de 1 (uno) año y prorrogar por 90 (noventa) días la bonificación de las importaciones en Admisión Temporaria del rubro NCM 15, al vencimiento aplicar la tarifa de USD 6/tonelada o fracción por el término de 275 días.
II. Que las empresas AARHUSKARLSHAMN LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) mantiene un crecimiento continuo en los tráficos de importación del rubro de NCM 15, proyectando en el año 2011 alcanzar 19.634 toneladas.
III. Que la suma de los movimientos de las importaciones y exportaciones en teus proyectado para el año 2011 es de 930 teus superando los movimientos del año 2010 el cual alcanzó de 903 teus.

CONSIDERANDO:
I) Que actualmente la firma AAK a nivel global se encuentra en una coyuntura particular derivada de los constantes cambios de precios en el mercado de alimentos y se encuentra orientada a la optimización de sus costos y a lograr una participación más sólida en la región.
II) Que la bonificación en la tarifa de importación en régimen de Admisión Temporaria es a los efectos de desarrollar al Puerto de Montevideo como centro logístico de mercadería.
III) Que las empresas competidoras regionales de AAK están buscando tener una participación más sólida en la región a través del incremento de la configuración productiva local.

ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.597, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Rectificar la Resolución de Directorio 168/3.588 de fecha 13/04/2011 en su numeral II del Resuelve que quedara redactado de la siguiente manera:

“Prorrogar la bonificación establecida en la Resolución de Directorio 176/3.530 por 1 (uno) año en lo referente a la bonificación de las importaciones en Admisión Temporaria del rubro NCM 15.”
2. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.
Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.
Notificar a las firmas peticionantes, al CENNAVE y a la Asociación de Despachantes de Aduana.

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

