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R. Dir. 299/3.598

OT/mt

Ref:
TRANSPOSICIÓN DE ASIGNACIONES PRESUPUESTALES PARA EL PRESUPUESTO DE INVERSIONES, EJERCICIO 2011. PROYECTOS DE DISTINTOS PROGRAMAS. APROBAR.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 06 de julio de 2011.
VISTO:
La solicitud de transposición de asignaciones presupuestales para el Presupuesto de Inversiones, Ejercicio 2011, elaborada por el Departamento Financiero Contable.
RESULTANDO:
I. Que las asignaciones presupuestales vigentes para el ejercicio 2011, son las aprobadas por el Decreto del Poder Ejecutivo 180/11.
II. Que el Artículo 2º del citado Decreto, establece que las inversiones se regirán por las normas dispuestas en el Decreto 84/984, el cual en su Artículo 11 expresa que las transposiciones entre proyectos de distintos programas deberán ser autorizadas por el Poder Ejecutivo y requerirán además informe previo del Tribunal de Cuentas.
CONSIDERANDO:
I) Que se considera necesario en razón de ampliaciones de obras que se vienen realizando en los muelles de los puertos de Nueva Palmira y Paysandú necesarias para el mejoramiento de la infraestructura para un mejor desempeño en el cumplimiento de las actividades comerciales de dichos puertos.
II) Que el Departamento Financiero Contable informa acerca de la necesidad de proceder a una adecuación de las asignaciones atento a lo señalado en el Considerando anterior, a efectos de no utilizar el mecanismo de reiteración de gastos, existiendo disponibilidad en los proyectos: 12011” Dragado Canal de Acceso” en el Programa Puerto de Montevideo y 20201” Construcción Terminal de Pasajeros” en el Programa Puerto de Colonia.

ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.598, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Aprobar a precios enero – junio 2010, las siguientes transposiciones sujetas a autorización del Poder Ejecutivo:
DE PUERTO MONTEVIDEO
DEL PROYECTO 12011” Dragado Canal de Acceso”

Moneda Pesos uruguayos- 20:000.000

A PUERTO PAYSANDÚ
AL PROYECTO 60201 “Refuerzo de Muelle Paysandú”
Moneda Pesos uruguayos- 20:000.000

DE PUERTO COLONIA
DEL PROYECTO 20201” Construcción Terminal de Pasajeros”

Moneda Pesos uruguayos- 60:000.000

A PUERTO NUEVA PALMIRA
AL PROYECTO 30109 “Ampliación de muelle y relleno explanada”
Moneda Pesos uruguayos- 60:000.000

Librar las notas correspondientes solicitando aprobación a las transposiciones a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y Tribunal de Cuentas.

Cumplido, pase a la Unidad Reguladora de Trámite a la espera de las respuestas por parte de la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y Tribunal de Cuentas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

