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OT/mt

Ref:
DIRECCIÓN NACIONAL DE RECURSOS ACUÁTICOS - MINISTERIO DE GANADERÍA AGRICULTURA Y PESCA. PROVENTOS GENERADOS POR LA ESTADÍA DEL BUQUE “INTERMARES” Y SU EMBARCACIÓN AUXILIAR “AUX INTERMARES”. EXONERAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 06 de julio de 2011.
VISTO:
La nota presentada por el Dirección Nacional de Recursos Acuáticos, dependiente del Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca.
RESULTANDO:
I. Que en la citada nota se solicita exoneración del pago de los proventos portuarios generados y liquidados por las escalas N° 20110665 y N° 20110842 del buque “Intermares” y su embarcación auxiliar “Aux Intermares”.
II. Que el mencionado buque de investigación, desarrolla una labor de formación pesquera a bordo, (investigación, seguridad, tecnología pesquera, manejo de productos etc.), dictando cursos a instituciones oficiales.
III. Que el arribo fue el  03/03/2011 y la partida el 20/03/2011 generando proventos por uso de puerto, muelle y demás por un valor USD 5.666 (dólares estadounidenses cinco mil seiscientos sesenta y seis).

CONSIDERANDO:
I) Que la División Desarrollo Comercial informa que existen antecedentes de exoneración de la tarifa de uso de muelle cuando hay disponibilidad de muro y en tanto no se obstaculice la actividad comercial para buques de la Armada Nacional.

II) Que los atraques del referido buque se realizaron en el marco de la visita del Programa de Cooperación, entre el M.G.A.P. y el M.A.R.M. de España por medio del Acuerdo Bilateral firmado entre los gobiernos de España y Uruguay.
ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.598, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Exonerar el 100% (cien por ciento) del pago de los proventos generados por la estadía del Buque “Intermares” y su embarcación auxiliar “Aux Intermares” , por las escalas Nº 20110665 y Nº 20110842.
2. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.
Librar nota a la Dirección Nacional de Recursos Acuáticos con copia de la presente Resolución.
Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

