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R. Dir. 321/3.598
OT/vs
Ref:
DISCOUNT BANK. SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA INSTALAR UN CAJERO AUTOMÁTICO EN LA TERMINAL DE PASAJEROS DE COLONIA. AUTORIZAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 6 de julio de 2011.
VISTO:

La nota presentada por Discount Bank.

RESULTANDO:
I. Que en la referida nota el citado Banco confirma el interés de instalar un cajero automático en la Terminal de Pasajeros de Colonia.
II. Que a tales efectos solicita a la ANP:
· Disponer de tomas de energía eléctrica (mínimo 2) con energía las 24 hrs. (debe preverse que tenga una llave de corte independiente para evitar que accidentalmente se pueda interrumpir el flujo de energía eléctrica. Proporcionar la energía eléctrica para el funcionamiento del cajero y la iluminación del área. 
· Autorizar la realización de los trabajos antes detallados y asignar los lugares necesarios para ubicar el cajero, aparatos de comunicaciones, seguridad, CCTV, etc.

· Autorizar la realización del tendido de los cables necesarios para las líneas de datos y telefónicas desde las Borneras hasta el lugar de instalación del cajero y la posible utilización de canalizaciones si existieran.
· Autorizar la instalación de carteles y asignar los posibles lugares para la ubicación.

· Autorizar el acceso al cajero de las empresas que se encargan de las recargas de efectivo y el mantenimiento técnico.

· Indicar los funcionarios con quien deben coordinarse todas las acciones a ser realizadas antes y después de la instalación.
III. Que la citada institución financiera se hará cargo de la instalación del cajero, líneas telefónicas, de datos y de las Cámaras de Seguridad (CCTV), así como también se encargara de la colocación de los carteles internos y externos y las gestiones pertinentes a los efectos de la habilitación correspondiente. 
CONSIDERANDO:
I) Que es de importancia contar con este servicio conectado a la red de bancos nacionales e internacionales con acceso a tarjetas de crédito.

II) Que la instalación del cajero automático no generará ningún costo a la Administración Nacional de Puertos. 
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.598, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Autorizar -por el plazo de un año- a Discount Bank la instalación de un Cajero Automático en la terminal de Pasajeros de Puerto Colonia, de acuerdo a lo solicitado. 
2. Encomendar al Área Operaciones y Servicios - Departamento Puerto Colonia y al Área Infraestructuras la coordinación de los requerimientos de funcionamiento e instalación del cajero automático. 
Notificar a Discount Bank la presente Resolución.
Cumplido, cursar a Gerencia General y a las Áreas Operaciones y Servicios, e Infraestructuras.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

