110880
R. Dir. 336/3.600
OT/vs
Ref:
MONTEVIDEO HARBOUR SOUTH AMÉRICA LTDA. SOLICITA PRÓRROGA DE AUTORIZACIÓN PARA ALMACENAR VEHÍCULOS EN TERMINAL CUENCA DEL PLATA S.A. SE PRÓRROGA.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 27 de julio de 2011.
VISTO:

La nota presentada por la firma  Montevideo Harbour South América Ltda. en la que solicita se le otorgue la autorización a Auto Terminal de Montevideo (ATM), para realizar almacenaje de vehículos en la Terminal  Cuenca del Plata S.A. 
RESULTANDO:
I. Que en la referida nota se solicita autorización para realizar almacenaje de vehículos en el Puerto de Montevideo en la Terminal Cuenca del Plata S.A.

II. Que el Decreto del Poder Ejecutivo Nº 137/001 de fecha 25/04/2001, apartado 3.4 "Operaciones con carga no contenerizada” establece que “Salvo circunstancias expresamente permitidas por la ANP, no se podrá realizar en la Terminal operaciones con carga general no contenerizada, carga a granel y otras que no sean de contenedores, preservando la especialización de dicha Terminal.”

III. Que debido al aumento en el tránsito de vehículos se ha superado la capacidad del Área otorgada en el recinto portuario a la firma ATM.
IV. Que por Resolución de Vicepresidencia 59/10 de fecha 10/06/2010 se autorizó a Terminal Cuenca del Plata S.A. a almacenar vehículos por un plazo de 6 meses prorrogable por igual período en caso de persistir las necesidades locativas en el Puerto de Montevideo.
CONSIDERANDO:

Que las Áreas Operaciones y Servicios Comercialización y Finanzas consideran oportuno prorrogar por otros seis meses la referida autorización, la cual se podrá prorrogar automáticamente por igual período en el caso de continuar la situación de falta de áreas dentro del recinto portuario administrado por la ANP-.

ATENTO:

A lo expuesto.
El directorio en su Sesión 3.600, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Prorrogar por el término de 6 (seis) meses la autorización dispuesta por Resolución de Vicepresidencia 59/10 a la firma Montevideo Harbour South América Ltda. para el almacenaje de vehículos en la Terminal Cuenca del Plata S.A. 
2. Determinar que la referida autorización podrá prorrogarse por igual período en el caso de continuar la situación de falta de áreas dentro del recinto portuario del Puerto de Montevideo.
Librar nota a la Dirección Nacional de Aduanas -con copia de la presente Resolución-. 
Notificar a las firmas Montevideo Harbour South América Ltda., Auto Terminal Montevideo y Terminal Cuenca del Plata S.A. la presente Resolución.
Cumplido, -cursar para su conocimiento- a Gerencia General - Área Operaciones y Servicios, y Comercialización y Finanzas. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

