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Ref:
AUTO TERMINAL MONTEVIDEO S.A. (ATM). SOLICITA RENOVACIÓN DE BONIFICACIÓN DE TARIFA PARA ALMACENAJE DE VEHÍCULOS DISPUESTA POR RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 254/3.541. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 27 de julio de 2011.
VISTO:

La nota presentada por Auto Terminal Montevideo S.A. (ATM).

RESULTANDO:
I. Que en citada nota se solicita la extensión del plazo de las condiciones establecidas en la Resolución de Directorio 254/3.541 de fecha 21/06/2010.

II. Que en la referida Resolución se bonificó el almacenaje de vehículos de las áreas de 16.000 m2, 1.400 m2 y 5.600 m2, estableciendo una tarifa bonificada de USD 0,55 m2/mes, por el período de un año -hasta el 20 de junio de 2011-. 
III. Que las áreas otorgadas (acceso Norte) y las áreas a sustituirse son de menor infraestructura (pavimento, iluminación) de las restantes áreas en régimen de almacenamiento.

CONSIDERANDO:
I) Que es necesario dar continuidad a la operativa de la Terminal de Vehículos y a la recepción de los mismos descargados de diversos buques que operan en el Puerto de Montevideo, posibilitando el arribo de buques Ro-Ro de dos importantes armadores (Grimaldi Group y Hyundai Merchant Marine).

II) Que la marcada depreciación del dólar a nivel mundial y la economía creciendo sensiblemente más rápido que su ritmo tendencial, como asimismo los acontecimientos observados en el último bimestre de cierto deterioro del marco externo que enfrenta Uruguay, hace posible  leve ajuste a valores del entorno del USD 1,10 m2/mes por almacenaje. 

ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.600, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Establecer la tarifa bonificada de USD 1,10 m2/mes a la firma Auto Terminal Montevideo S.A. (ATM) para el almacenaje de vehículos de depósito a la mercadería en rambla (áreas de 16.000 m2, 1.400m2 y 5.600 m2) por el periodo comprendido entre el 21/6/2011 al 15/08/2011.
2. Encomendar al Departamento Secretaria General - Despacho:

· El envío de la presente Resolución por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado,
· Librar notas -con copia de la presente Resolución- al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, y a la Dirección Nacional de Aduanas informando que Auto Terminal Montevideo S.A. continúa con el régimen de almacenaje, debiéndose comunicar los cambios de áreas que el sector operativo vaya cumpliendo en función de la disponibilidad de las mismas.

Notificar a Auto Terminal Montevideo S.A. (ATM).
Cumplido, cursar a sus efectos a las Áreas Operaciones y Servicios, y Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

