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KIOS S. A. SOLICITA REBAJA EN LA TARIFA DEL PONTÓN DE AMARRE “PT2” MATRÍCULA DE MONTEVIDEO 24. ACCEDER. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 3 de agosto de 2011.
VISTO:

La Nota presentada por la firma KIOS S. A. solicitando una rebaja en la tarifa del pontón de amarre “PT2” matrícula de Montevideo 24, atracado en Dársena Fluvial.

RESULTANDO:
I. Que la citada firma realiza la presente solicitud debido al elevado costo mensual que se genera por concepto de muelle.
II. Que el referido pontón de amarre fue construido por la necesidad de proteger a los remolcadores de los fuertes golpes que sufren contra el muelle debido a los cambios constantes de marea y en las situaciones meteorológicas adversas.

III. Que la zona de la dársena fluvial el muelle carece de defensas.
CONSIDERANDO:
I) Que el Área Operaciones y Servicios informa que en la actualidad el Pontón de referencia paga diariamente la Tarifa Sistema de Información de Escala- Buque de Bandera Nacional Precario sin operación comercial por la suma de USD 65 (dólares estadounidenses sesenta y cinco).
II) Que es razonable considerar eventualmente la posibilidad de otorgar algún tipo de bonificación la tarifa abonada por el pontón de la firma KIOS S.A. 
III) Que la División Talleres  informa que “teniendo en cuenta los grandes costos y tiempos que implica la provisión del sistema de defensas, se continúe con el sistema implementado por la firma KIOS S. A. (pontón de amarre) mientras la superioridad y los técnicos competentes decidan una solución definitiva al mismo”.
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.602, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Hacer lugar a lo solicitado por KIOS S.A.

2. Aplicar la tarifa de embarcaciones de servicio con base en Puerto a la referida firma por el pontón de amarre “PT2” matrícula 24.
3. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución en el día por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.

Notificar a la firma solicitante la presente Resolución.

Cumplido, cursar a sus efectos a las Área Operaciones y Servicios, y Comercialización y Finanzas.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

