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FIRMA GEOCOM URUGUAY S.A. CONTRATACIÓN DIRECTA INCORPORACIÓN DE NUEVO SERVIDOR IBM. AS/400 POWER 7 MODELO 710. CONTRATAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 03 de agosto de 2011.
VISTO:

Las necesidades de procesamiento de datos para satisfacer el crecimiento de aplicaciones, generación de un ambiente de prueba de éstas y previsión de capacidad necesaria para albergar nuevas funcionalidades, sin que ello impacte en la calidad de los servicios ni la disponibilidad y seguridad de los mismos.
RESULTANDO:
I. Que la plataforma AS400, alberga la mayoría de las aplicaciones que dan soporte a las actividades operativas y administrativas de ANP lo que la constituye en un elemento de alta criticidad.
II. Que la Unidad de Tecnología Informática informa que a partir de las necesidades planteadas en el numeral anterior sugiriendo la incorporación de un tercer servidor configurado de modo tal que su virtualización en dos ambientes con el software adecuado permitirá dotar a ésta plataforma de la capacidad necesaria para dar respuesta a las crecientes necesidades de procesamiento de datos y a la vez albergar en un ambiente independiente al de producción, contingencia y desarrollo, las actividades de testeo de software.
III. Que la firma IBM. del Uruguay S.A. es proveedora exclusiva de estos equipos, habiendo designado a la firma GEOCOM Uruguay S.A. como único canal autorizado para la comercialización de esta línea a la ANP.

IV. Que la firma GEOCOM Uruguay S.A. ha remitido oferta por la nueva configuración de equipamiento, ofreciendo conjuntamente los servicios de instalación y soporte que aseguran a la Administración el logro de los objetivos propuestos de mejoramiento de capacidad de procesamiento y de las condiciones de seguridad y disponibilidad de los servicios de Tecnología Informática relacionados con esta plataforma de Hardware.
CONSIDERANDO:
Que es procedente realizar esta contratación directa para atender las necesidades del servicio.

ATENTO:

A lo expuesto y lo dispuesto en el numeral 3 literal c) del Artículo 33 del TOCAF.
El Directorio en su Sesión 3.602, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Contratar directamente con la firma GEOCOM Uruguay S.A. la compra de un servidor marca IBM. AS/400 Power 7 modelo 710 configurado en dos particiones, incluyendo la activación de los 6 procesadores de que dispone y los sistemas operativos OS400 correspondientes con la garantía de servicio técnico y actualización de software del mismo sin cargo adicional, por un plazo de 3 (tres) años por un valor total de USD 107.692 (dólares estadounidenses ciento siete mil seiscientos noventa y dos) más impuestos. 
Notificar a la firma GEOCOM Uruguay S.A. de la presente Resolución.

Cursar a sus efectos a la Unidad Tecnología de la Información y al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

