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Ref: 
ASOCIACIÓN DEL COMERCIO AUTOMOTOR DEL URUGUAY (ACAU) SOLICITA RENOVACIÓN BONIFICACIÓN 40% DE LA TARIFA  IMPORTACIÓN VEHÍCULOS ORIGEN MERCOSUR -RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 440/3.555- PRORROGAR
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 3 de agosto de 2011.
VISTO:

La nota presentada por la ASOCIACIÓN DEL COMERCIO AUTOMOTOR DEL URUGUAY (ACAU) solicitando la renovación de la bonificación del 40% de la tarifa a la importación de vehículos origen MERCOSUR otorgada por Resolución de Directorio  440/3.555 de fecha 14/09/2010.

RESULTANDO:

I.      Que las Resoluciones de Directorio 723/3.169 y sus respectivas renovaciones 807/3.175, 550/3.313, 576/3.353, 418/3.395, 129/3.458, 257/3.492 y 440/3.555  establecieron una bonificación del 40% a la tarifa a la mercadería desembarcada para la importación de vehículos de origen MERCOSUR, perteneciente a las posiciones 87.03 y 87.04 del NCM  

II.       Que en el 2010 las toneladas movilizadas de vehículos importados origen Brasil vía marítima (comprendidos en los códigos NCM 87.03 y 87.04) tuvieron un crecimiento del orden del 41 % con respecto al 2009 y en vía terrestre asimismo se verificó un incremento del 46%.

CONSIDERANDO:

I)      
Que la importación de vehículos vía marítima provenientes de Brasil  compite con el modo carretero.

II) Que la bonificación de la tarifa a la Mercadería desembarcada origen Mercosur ha permitido mantener la participación en el total de importación de vehículos (NCM 87.03 y 87.04) origen Brasil, consolidando las líneas marítimas  de buques RORO especializadas en el tráfico de vehículos.
III)      Que en consecuencia es procedente prorrogar esta bonificación por un (1) año más a partir del vencimiento de la anterior bonificación.
ATENTO:

            A lo expuesto.
 El Directorio en su Sesión No. 3.602, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:

1. Prorrogar la Resolución de Directorio 440/3.555 que establece una bonificación del 40% a los rubros NCM 87.03 y 87.04 para la importación origen MERCOSUR, por un año a partir del vencimiento de la dicha resolución.
2. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.
Librar notas al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, Oficina de Planeamiento y Presupuesto.
Notificar la presente resolución a la Asociación peticionante y al Centro de Navegación, y Asociación  de Despachantes de Aduana.

Cumplido siga al  Área Comercialización y Finanzas (Unidad Liquidaciones Contado).

 Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

