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Montevideo, 3 de agosto de 2011.

VISTO: 


La presentación del segundo informe de avance de la Consultora Prointec-A.I.P.P.Y.C, relacionado  con el Estudio de Mercado y prefactibilidad para el desarrollo de una Terminal Intermodal Logística “Puerto Seco” en el Departamento de Rivera, contratada con fondos no reintegrables del Banco Interamericano de Desarrollo por Licitación Abreviada 11151.

RESULTANDO:

I
Que a esos efectos se realizaron sucesivas reuniones y talleres en Montevideo y  el Departamento de Rivera, las cuales contaron con la participación de actores comerciales, representantes nacionales y autoridades de Río Grande Do Sur en  todas las áreas de interés.

II
Que con fecha 29 de junio, se efectuó un último taller de difusión de las conclusiones arribadas, ante autoridades nacionales y departamentales, representante de  Banco Interamericano de Desarrollo, Directorio de ANP, personal de dirección y funcionarios cuyos proyectos se relacionan con el tema en cuestión.

CONSIDERANDO:

I) Que la Contraparte designada para el análisis de las distintas facetas del estudio realiza un informe pormenorizado de cada tema a saber:
Estudio de mercado

Estimación de los costos de inversión

Régimen jurídico, aduanero y tributario

Evaluación económica y financiera

Alternativas de emplazamiento 

II) Que el mismo concluye que la viabilidad se fundamenta en el marco de flujos regionales de la carga.

III) Que entiende necesario poner énfasis en lograr una mejor conectividad               física de los puertos nodos logísticos.

IV) Que teniendo presente que este proyecto implica importantes inversiones y  una alta sensibilidad con los factores externos, considera que su estrategia debe ser compartida en un marco más amplio que el portuario, demandando lograr el mayor compromiso entre todos los actores involucrados.

V) Que  recomienda iniciar gestiones ante el Poder Ejecutivo a los efectos de que el Poder Legislativo sancione una Ley específica que permita contar con la figura de Puerto Seco bajo el Régimen de Puerto libre en Rivera  y en el corredor Rivera Montevideo.

VI) Que la consultora cumplió con las entregas comprometidas en tiempo y forma.

ATENTO:

           A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión No. 3.602,  celebrada en el día de la fecha, 

 




RESUELVE:

1. Tomar conocimiento del informe presentado por la Consultora Prointec - A.I.P.P.Y.C, así como del informe presentado por la Contraparte de A.N.P

2. Aprobar la continuidad del proyecto cuyos nuevos lineamientos los fijará el Directorio oportunamente.

3. Autorizar a los Sres. Directores el uso del citado informe.

Librar nota al Banco Interamericano de Desarrollo informando que se cumplió con el Estudio de Mercado agradeciendo el apoyo económico y técnico 
recibido.

Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, Intendencia Municipal de Rivera y Administración Nacional de Ferrocarriles acompañando la misma con el informe de referencia en CD. 
Cursar a conocimiento al Área de Finanzas y Desarrollo, División de Recursos 
Materiales y Servicios  (Licitaciones) a los efectos de dar por cumplida la Licitación Abreviada 11151.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

