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Ref:
CONVENIO ENTRE LA ANP Y LA AGENCIA MARÍTIMA MARPLATENSE S.A. RESPECTO DE LOS BUQUES, "PESCATERO", "CHAMUEL" Y "URIEL". APROBAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 03 de agosto de 2011.
VISTO:
La situación de los buques "CHAMUEL" y "URIEL".

RESULTANDO:
I. Que el Departamento Jurídico Notarial - Contencioso anexa el proyecto de acuerdo a celebrarse entre esta ANP y la firma MARPLATENSE S.A., en relación a los buques individualizados.

II. Que en el mismo se establece que la citada agencia, se hará cargo del traslado de las embarcaciones al lugar que esta ANP determine y que por el servicio de muelle esta Administración facturará mientras dure la estadía un precio especial, a los efectos de llevar adelante el procedimiento dispuesto por el Artículo 212 del la Ley 17. 930, sin inhabilitar a la agencia, solicitando se le autorice la suscripción del referido convenio.

CONSIDERANDO:
I) Que se entiende conveniente a los intereses de esta Administración la suscripción del acuerdo al que refieren los “Resultandos” procedentes, por cuanto:

· el retiro de las embarcaciones es a cargo de la co-contratante.

· el mismo permite a la Administración disponer del lugar que actualmente ocupan las mismas, con el consiguiente mejoramiento de la operativa portuaria.

· que se va a percibir el pago por el servicio de muelle, hasta la concreción de los procedimientos para el destino final de las citadas embarcaciones.
II) Que en consecuencia, se autorizará la suscripción del proyecto de convenio sugerido por el Departamento Jurídico Notarial – Contencioso, excluyendo del mismo al buque "PESCATERO" por estar declarado en abandono a favor del Estado.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.602, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Aprobar el proyecto de convenio a suscribir con la Agencia Marítima “MARPLATENSE S.A.” referente a los buques "CHAMUEL" y "URIEL" no incluyendo al buque "PESCATERO".

2. Autorizar al Sector Contencioso la suscripción del convenio con la siguiente modificación:
ACUERDO A.N.P. Y AGENCIA MARITIMA MARPLATENSE S.A.

En la ciudad de Montevideo, a los       días del mes         de 2011, comparecen por una parte el              en representación de la ADMINISTRACION NACIONAL DE PUERTOS (A.N.P.) con domicilio en Rambla 25 de Agosto de 1825 No. 160 y por otra parte PABLO ALCALDE en representación de MARPLATENSE S.A. con domicilio en Rambla 25 de Agosto de 1825 No. 160 y convienen en lo siguiente: I) ANTECEDENTES – Marplatense S.A. es agente marítimo de los buques “Uriel” y “Chamuel” (estos dos últimos con bandera de Togo), todos buques pesqueros, detenidos e inmovilizados en la boya No. 2 de la dársena No. 2. II) Es intención de las partes resolver definitivamente la situación de estos buques, que perturban la operativa portuaria y que están desde hace años en situación de arresto, no habiéndose preocupado por ningún medio los armadores de los mismos.

III) A efectos de aplicar la normativa vigente (art. 212 de la Ley No. 17.930, que sustituyó el art. 236 de la Ley No. 16.320), se acuerda proceder en la siguiente forma: a) Marplatense S.A. trasladará a su costo dichos buques a donde indique la A.N.P.; b) una vez instalados en el nuevo lugar, A.N.P mantendrá la facturación  correspondiente a los mismos, y Marplatense S.A. conservará la calidad de agente marítimo  pagando la tarifa correspondiente, c) pasados los seis meses, se procederá en el sentido indicado por el art. 212 de la Ley No. 17.930, procediéndose a la intimación prevista y luego a la traslación del dominio de los buques a favor del Estado,  cesando el agenciamiento de Marplatense S.A.. IV) Cumplidas estas etapas, las partes declaran que nada tienen que reclamarse recíprocamente bajo ningún concepto.  

Cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial y al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

