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Ref: "CONTRATACION DE UN SERVICIO DE MANTENIMIENTO TECNICO PREVENTIVO Y CORRECTIVO DEL SISTEMA INFORMATICO Y EQUIPAMIENTO PARA RELEVAMIENTOS HIDROGRAFICOS Y OPERACIONES DE DRAGADO DE A.N.P.". ADJUDICAR LA CONTRATACIÓN DIRECTA Nº 12.864.  
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 9 de agosto de 2011.
VISTO: 


El llamado a Contratación Directa Nº 12.864 "Contratación de un Servicio de Mantenimiento Técnico Preventivo y Correctivo del Sistema Informático y Equipamiento para Relevamientos Hidrográficos y Operaciones de Dragado de A.N.P.".
RESULTANDO:

I.
Que se procedió a la apertura de ofertas presentadas el día 12/05/11, habiéndose recibido una única propuesta de la firma AEROMARINE S.A.
II.
Que el técnico designado entiende conveniente  la adjudicación  a la oferta presentada.
III.
Que la Comisión Asesora de Adjudicaciones en función de lo establecido en el PCP y en el informe técnico, sugiere la adjudicación a la única oferta recibida.
IV.
Que la Unidad Presupuestal el 02/08/2011 informa que la presente contratación tiene una reserva presupuestal, por $ 450.000,00 y que  el programa Puerto Montevideo, rubro 285 "Servicios Informáticos y Anexos", correspondiente al Grupo 2 "Servicios no Personales", cuenta con una disponibilidad a la fecha del informe de $ 4:609.175,03, por aprobación del Presupuesto 2011(Decreto 180/011), adecuado a precios enero-junio/10.
CONSIDERANDO:


Que lo informado por la Comisión Asesora de Adjudicaciones se comparte, por lo que es procedente resolver la adjudicación.
ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión No. 3.603, celebrada en el día de la fecha,
RESUELVE:

Adjudicar la Contratación Directa Nº 12.864 "Contratación de un Servicio de Mantenimiento Técnico Preventivo y Correctivo del Sistema Informático y Equipamiento para Relevamientos Hidrográficos y Operaciones de Dragado de A.N.P.".
a la firma AEROMARINE S.A. por cumplir con lo solicitado a un precio mensual por el servicio de mantenimiento de U$D 2.385 (dólares estadounidenses dos mil trescientos ochenta y cinco) más IVA, que para el período de contratación previsto de dos años asciende a la suma de  U$D 57.240 (dólares estadounidenses cincuenta y siete mil doscientos cuarenta) más IVA, en un todo de acuerdo a su oferta que luce de fs. 220 a fs. 233 y al Pliego de Condiciones Particulares  que rigió la presente contratación.
Notificar al oferente la presente Resolución.
Cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas y Departamento Jurídico Notarial. 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

