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Ref:
CONVENIO CON LA FACULTAD DE INGENIERÍA INSTITUTO DE MECÁNICA DE LOS FLUIDOS E INGENIERÍA AMBIENTAL (IMFIA) DENOMINADO “ANÁLISIS DE PRE-FACTIBILIDAD DE LAS OBRAS DE ABRIGO Y DE ATRAQUE DE BUQUES EN PUNTA DE SAYAGO”. APROBAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 9 de agosto de 2011.
VISTO:

El convenio marco existente entre la Universidad de la República –Facultad de Ingeniería- y la Administración Nacional de Puertos.

RESULTANDO:

I. Que por Resolución de Directorio 169/3.599 de fecha 13/04/2011 se aprobó la suscripción del referido convenio, siendo firmado el mismo el 13/07/2011.

II. Que en el citado convenio la Facultad de Ingeniería se comprometió a realizar los estudios de su especialidad que le fueran requeridos por la Administración Nacional de Puertos con el objetivo de asesorarla en diversos aspectos técnicos inherentes a sus cometidos básicos, identificados como de interés para ambas instituciones.
III. Que en el marco de los estudios a realizar la ANP mantuvo conversaciones con el Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental (IMFIA) y se elaboró de consuno un plan de trabajo para realizar estudios que permitan un “Análisis de Pre-Factibilidad de las Obras de Abrigo y de Atraque de Buques en Punta de Sayago”. 

IV. Que el monto del referido trabajo asciende a la suma de $ 1.700.000 (pesos uruguayos un millón setecientos mil), los cuales serán pagos en la cuenta que indique la Facultad de Ingeniería, según el siguiente detalle:
· $  900.000 (pesos uruguayos novecientos mil) al inicio del convenio, y

· $ 800.000 (pesos uruguayos ochocientos mil) a la entrega del informe final.

CONSIDERANDO:

I) Que el IMFIA tiene la capacidad técnica y científica para asesorar en este tema específico, y siendo de sumo interés de esta Administración obtener dichos estudios, se considera pertinente la suscripción del referido convenio.

II) Que en este estado, el proyecto de trabajo acordado debe ser aprobado por la ANP, por la Facultad de Ingeniería y por el Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental.

ATENTO:


A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.603, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Aprobar la propuesta de trabajo realizada de consuno con la Facultad de Ingeniería Instituto de Mecánica de los Fluidos e Ingeniería Ambiental (IMFIA) denominado “Análisis de Pre-Factibilidad de las Obras de Abrigo y de Atraque de Buques en Punta de Sayago”. 

2. Designar como contraparte de la Administración Nacional de Puertos al Ingeniero Agrimensor Fabián Barbato. 

Librar nota a la Facultad de Ingeniería (IMFIA) con copia de la presente Resolución.

Cursar a sus efectos al Área comercialización y finanzas.

Cumplido, cursar al Departamento Jurídico Notarial a efectos de instrumentar la suscripción del convenio que forma parte de esta Resolución
Hecho, pase a la Unidad Reguladora de Tramites a efectos de remitir las presentes actuaciones al Tribunal de Cuentas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

