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R. Dir. 405/3.605
OT/vs
Ref:
PLAN DE CAPACITACION PARA EL AÑO 2011. APROBAR. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 24 de agosto de 2011.
VISTO:
La Nota elevada por la División Recursos Humanos - Unidad de Desarrollo solicitando la aprobación del Plan de Capacitación para el año 2011.

RESULTANDO:
I. Que para la elaboración de dicho Plan se realizó un relevamiento de necesidades con los jerarcas de las diferentes Áreas, Departamentos, Divisiones y Unidades de esta ANP.
II. Que para su ejecución, se había realizado una previsión dentro del Presupuesto 2011 de USD 200.000 (dólares estadounidenses doscientos mil).

CONSIDERANDO:
I) Que la Unidad Planificación y Presupuesto informa que en el Plan Operativo y de Inversiones de la ANP para el ejercicio 2011, en capacitación se realizó una previsión presupuestal de $ 2.206.807 (pesos uruguayos dos millones doscientos seis mil ochocientos siete) equivalentes a USD 111.455 (dólares estadounidenses ciento once mil cuatrocientos cincuenta y cinco).
II) Que del relevamiento y estudio realizado por la Unidad de Desarrollo, surge un monto final para invertir en capacitación para el año 2011 de $ 2.346.348 (pesos uruguayos dos millones trescientos cuarenta y seis mil trescientos cuarenta y ocho) equivalentes a USD 117.317 (dólares estadounidenses ciento diecisiete mil trescientos diecisiete).

III) Que la mencionada Unidad, solicita que además del monto que surge del estudio realizado, se autorice un monto adicional de $ 588.000 (pesos uruguayos quinientos ochenta y ocho mil) equivalentes a USD 30.000 (dólares estadounidenses treinta mil) como forma de poder cumplir con la mayor parte de las actividades no programadas que se generen en el correr del año.
IV) Que la División Recursos Humanos - Unidad Desarrollo informa con fecha 18/08/2011 que a la fecha se estima un gasto para la capacitación del personal de $ 934.206 (pesos uruguayos novecientos treinta y cuatro mil doscientos seis) lo que equivale a USD 46.710,3 (dólares estadounidenses cuarenta y seis mil setecientos diez con 3/100)
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.605, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Aprobar el Plan de Capacitación en el período agosto - diciembre de 2011 propuesto por la División Recursos Humanos - Unidad de Desarrollo.
2. Autorizar el gasto previsto para Capacitación en el Presupuesto Operativo y de Inversiones para el año 2011 por el período indicado, por la suma de $ 934.206 (pesos uruguayos novecientos treinta y cuatro mil doscientos seis). 
3. Encomendar a la División Recursos Humanos:
· el ingreso de la correspondiente solicitud en el sistema compras,
· la confección de una propuesta de capacitación para el año 2012, la cual deberá ser presentada antes del 15/11/2011 para su evaluación por el Directorio de la ANP.
Cursar -para su conocimiento e implementación- a la Gerencia General - División Recursos Humanos - Unidad de Desarrollo, Área de Comercialización y Finanzas - División Recursos Materiales y Servicios y Departamento Financiero Contable con trámite directo entre si.
Cumplido, archivar.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

