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R. Dir.  596/3.615

OT/ir
Ref: 
CONTRATACIÓN ADQUISICIÓN DE REPUESTOS PARA LA DRAGA D9. EMPRESA RETEC S.R.L. RECTIFICAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 16 de noviembre de 2011.

VISTO:

La Resolución de Vicepresidencia en ejercicio de la Presidencia 56/11 de fecha 13/10/2011 por la cual se resolvió contratar con la empresa RETEC S.R.L. la adquisición de repuestos para bombas de dragar, burletes  para cántara y burletes  para cortinas de rebose de la Draga D9.
RESULTANDO:
I. Que la División Operativa del Departamento Flota y Dragado informa que la firma VOSTA LMG B.V. es fabricante exclusivo de los repuestos cotizados y la firma RETEC S.R.L. fue designada como su representante exclusivo para esta licitación.
II. Que estos repuestos son imprescindibles para la operación confiable de la draga y para su utilización en la próxima varada, prevista para el primer trimestre del 2012. 

CONSIDERANDO:
I) Que la citada Resolución de Vicepresidencia en ejercicio de la Presidencia resolvió la contratación de referencia bajo el amparo del literal I del Artículo 33 numeral 3 del TOCAF correspondiendo la aplicación del literal C del Artículo 33 numeral 3 del TOCAF.
II) Que corresponde realizar la contratación de referencia dando cumplimiento con lo prescripto por el marco legal vigente.
ATENTO:
A lo expuesto y dispuesto en el literal C del Artículo 33 numeral 3 del TOCAF.
. 
El Directorio en su Sesión Nº 3.615 celebrada el día de la fecha,
RESUELVE:
Rectificar la Resolución de Vicepresidencia en ejercicio de la Presidencia 56/11 de fecha 13/10/2011 en lo que refiere a la contratación de la empresa RETEC S.R.L. para la adquisición de repuestos para bombas de dragar, burletes para cántara y burletes para cortinas de rebose de la Draga D9 por un monto CIF Montevideo de € 239.575,2 y USD 4.100 más IVA por gestiones de despacho en Uruguay. 
Cúrsese a sus efectos a la Gerencia General.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

