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Ref: 
COMPRA DIRECTA. A.N.C.A.P. 2.500 MTS 3 DE GAS OIL MARINO.  APROBAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Paysandú, 1 de diciembre de 2011.

VISTO:
            La necesidad de mantener la continuidad de los servicios prestados por las embarcaciones que revisten en el Departamento de Flota y Dragado.

RESULTANDO:
Que para atender dicho requerimiento es necesario el suministro de 2500 MTS 3 (metros cúbicos dos mil quinientos) de Gas Oil marino, destinado a cubrir las necesidades de combustible de la flota del Departamento Flota y Dragado por un período estimado de 1 (un) año.
CONSIDENRADO:


Que dicha compra puede realizarse directamente en atención a las razones de servicio y en mérito a lo dispuesto por el Artículo 33 del numeral 3 literal A del T.O.C.A.F. “Entre organismos o dependencias del Estado, o con personas públicas no estatales”
ATENTO:
A lo expuesto y dispuesto en el Artículo 33, Numeral 3, Literal A) del T.O.C.A.F.

El Directorio en su Sesión 3.617 celebrada el día de la fecha;
RESUELVE:

Adquirir directamente a  A.N.C.A.P. el suministro de 2.500 MTS 3 (metros cúbicos dos mil quinientos)  de Gas Oil, por un importe de $ 50.000.000 (pesos uruguayos cincuenta millones).

Cursar a sus efectos a las Áreas Comercialización y Finanzas – División Recursos Materiales y Servicios, e Infraestructuras - Departamento Flota y Dragado. 

Cumplido, Archivar.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

