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R. Dir. 643/3.618
OT/ss

Ref: 
ISA LTDA. CONTRATACIÓN DE SUSCRIPCIÓN DE LICENCIAMIENTO DE SOFTWARE I.B.M. LOTUS DOMINO.-

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 6  de diciembre de 2011.

VISTO:


El próximo vencimiento de la suscripción de licenciamiento de software correspondiente al producto I.B.M. LOTUS sobre el que se ha desarrollado y corren las aplicaciones del Sistema de Expediente Electrónico, Formularios Electrónicos y Mom’s.

RESULTANDO:
I. Que el informe de la Unidad Tecnología de la Información establece la conveniencia de contar con las actualizaciones y el soporte al que se ha accedido en virtud de ese servicio, lo cual ha posibilitado la introducción de mejoras al producto que han redundado en mejores prestaciones para los aplicativos que se sustentan sobre él.

II. Que la oferta por la contratación de este servicio por un nuevo período incluye un material descuento sobre los precios habituales para el mismo, según se desprende de la propuesta de la firma ISA Ltda. constando además que por tratarse de una oferta especial la misma se mantendrá hasta el 30 de noviembre.

III. Que la firma ISA Ltda. ha sido designada por I.B.M. del Uruguay S.A. como único canal autorizado para la comercialización de este producto para A.N.P. siendo I.B.M. del Uruguay proveedor exclusivo del mismo.

IV. Que se deberá imputar en el ejercicio 2011 solo los meses correspondientes a  noviembre y diciembre.

ATENTO:


A lo expuesto y a lo establecido en el Literal c) del Artículo 33 del T.O.C.A.F. 

El Directorio en su Sesión N° 3.618, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

1. Contratar directamente con la firma ISA Ltda. el servicio de Suscripción de Software del producto ”I.B.M. Passport Advantage” que incluye el acceso a las nuevas versiones del producto I.B.M. Lotus Domino Utility (licencia de servidor y de clientes de administración) así como asistencia técnica directa de los laboratorios de soporte del fabricante, durante el período de tres años, por valor total de $ 638.705 (pesos uruguayos seiscientos treinta y ocho mil setecientos cinco) más impuestos .

2.
Encomendar a la Unidad Tecnología de la Información el ingreso de la solicitud respectiva en el sistema informático de compras.

Notificar a la firma ISA Ltda. la presente Resolución.

Cumplido, cursar al Área de Comercialización y Finanzas - División Recursos Materiales y Servicios.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

