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Ref:    ZEINAL  HNOS.  S.A. SOLICITA  AUTORIZACIÓN  PARA EXHIBIR UN AUTO SALÓN DE EMBARQUE DEL PUERTO DE COLONIA. AUTORIZAR. FACTURAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  6  de diciembre de 2011.

VISTO:
 

La nota presentada por ZEINAL HNOS. S.A. solicitando autorización para poder exhibir un auto durante los meses de diciembre 2011 y enero 2012 en el salón de embarque del Puerto de Colonia, el cual  será sorteado entre todos los pasajeros que viajen con BUQUEBUS Y FERRYLINEAS y compren productos de la firma TOBLERONE.   
 

RESULTANDO: 
 

I. Que la empresa ZEINAL HNOS. S.A. es operador portuario en los puertos de Colonia y Montevideo en la categoría “Al Buque, avituallamiento”, desde el 27/09/00, actualmente  en el Puerto de Colonia tiene cesión de uso de un local de  exhibición de FreeShop para venta a bordo  ubicado en Terminal del Muelle Cabotaje.
II         El Departamento de Colonia expresa que la responsabilidad y seguridad del vehículo será de la Empresa ZEINAL HNOS. S.A.
 

 CONSIDERANDO: 

 

      Que la División Desarrollo Comercial  sugiere acceder al petitorio y propone como el precio sugerido la suma de USD 2000 (dólares estadounidenses dos mil)  por el período de dos meses,  precio similar a los locales de oficina.
 

ATENTO:

A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión Nº 3.618 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE:
1.  Autorizar a  ZEINAL HNOS. S.A.  la  exhibición de un auto Mercedes Benz  160 0K en el salón de embarque del Puerto de Colonia siendo de su cargo la responsabilidad y seguridad del auto.
2. Facturar a la Empresa ZEINAL HNOS. S.A. la suma de USD 2000 (dólares estadounidenses dos mil) por el plazo de dos meses, por concepto de la exhibición antes mencionada.
3. Notificar la presente Resolución a la empresa ZEINAL HNOS. S.A. por intermedio de Departamento Colonia.
Cursar a sus efectos al Departamento Colonia. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

