112096

R. Dir. 645/3.618

SM/ss

Ref: FIRMA LOBRAUS S.A. SOLICITA PRÓRROGA -PERMISOS OTORGADOS POR LAS RESOLUCIONES DE DIRECTORIO 824/3.422, 508/3.474 Y 264/3.542  -DEPÓSITO EN LA ZONA I Y  ÁREAS ADYACENTES DE 4.155 M2 Y DE 1.393 M2.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 6 de diciembre de 2011.

VISTO:
La nota presentada por la firma Lobraus S.A. solicitando una prórroga de los permisos otorgados por las Resoluciones de Directorio 824/3.422, 508/3.474 y 264/3.542 correspondientes al Depósito en la Zona I y  las áreas adyacentes de 4.155 m2   y de 1.393 m2.

RESULTANDO:
I. Que  la citada Resolución de Directorio 264/3.542 otorgó la prórroga del permiso del Depósito en la Zona I y sus áreas adyacentes por un período de 2 años con vencimiento el 23/08/2012.
II.
Que por expediente 071197  está en proceso  el llamado para la  licitación  a la iniciativa privada denominada  “Torre Lobraus”.

 

CONSIDERANDO:
 

I) Que el petitorio se encuentra enmarcado en el Marco de la Ley de Puertos N° 16.246, Decreto 412/992 (Artículo 51 y Artículo 52).
II) 
Que esta Administración estaría dispuesta a otorgar   un período de 3 años.
III)   
Que previo al otorgamiento se deberá dar publicidad adecuada a la solicitud a los efectos de comprobar que no existe requerimiento de otro interesado por el área de referencia.

 

ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión N° 3.618, celebrada en el día de la fecha,

                                                     

RESUELVE:
1. 
Acceder al petitorio de la firma Lobraus S.A, por un período de 3 años, debiendo abonar por las áreas abiertas un canon de U$D 3,00/m²/mes y por el Depósito U$D 3.50/m²/mes.
 

2. 
Solicitar en el acto de notificación a la empresa peticionante que de persistir interés, deberá presentar por escrito su aceptación en las condiciones económicas establecidas en el numeral anterior. 

 

3.
Recibida, instrumentar por parte del Departamento Jurídico Notarial  las medidas tendientes a dar publicidad a la solicitud de autos, mediante publicaciones en el Diario Oficial y otro diario de circulación nacional y con citación a los eventuales interesados por el plazo de 10 (diez) días, siendo los gastos de publicidad de cargo del solicitante.

 
Notificar a firma Lobraus S. A la presente Resolución.

Cumplido, cursar al Departamento Jurídico Notarial.

Hecho, siga a Gerencia General. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

MODELO DE AVISO
  ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE PUERTOS
PUERTO DE MONTEVIDEO
Se hace público que la empresa Lobraus Puerto Libre S.A se presentó ante la Administración Nacional de Puertos, solicitando la prórroga de los permisos de ocupación correspondiente al Depósito en Zona 1 y  las áreas adyacentes de 4.155 m2 y de 1.393 m2. El plazo de los permisos es por 3 años.
Los interesados deben presentarse por escrito en la Unidad Reguladora de Trámite la ANP ubicada en el segundo piso del Edificio Sede en el horario de 9:00 a 16:30 dentro de los 10 días corridos, contados a partir de la última publicación. 

