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Ref:    PRESIDENCIA DE LA REPÚBLICA SOLICITA EXONERACIÓN DE TRIBUTOS Y PROVENTOS PORTUARIOS. APROBAR BONIFICACIÓN.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  6 de diciembre de 2011.

VISTO:

 

La solicitud presentada  por  la Presidencia de la República Oriental del Uruguay,  solicitando exoneración de tributos y proventos portuarios, para bienes a ingresar por el Puerto de Montevideo.

 

 

RESULTANDO:
I          Que  se trata de 5 camiones levanta contenedores de residuos de 15 m3 de carga trasera  marca MC NEILUS modelo METROPACK montado en cabina MERCEDES BENZ MB 33K año 2011, país de origen México, y 2100 contenedores de deposición de residuos de 4 ruedas marca SULO modelo MGB 1100 RD, país de origen Alemania.
II.        Que la mercadería tiene un valor CIF de USD 1.410.026,  con un peso estimado de 162 tons., aplicándose la tarifa a la Mercadería de  USD/ton. 120 resulta un provento aprox. de USD 20.000.   

 

CONSIDERANDO:

 

I) Este  equipamiento es adquirido a pedido del Sistema Nacional de Emergencias dependiente de la Presidencia de la República, a efectos de realizar tareas de prevención y combate al riesgo higiénico sanitario en el Departamento de Canelones y Rocha en la temporada estival, atendiendo las necesidades del aumento de la población como consecuencia del turismo. 
II)  Que en el año 2011 frente a solicitudes similares de la Presidencia de la República, se exoneró el 100 % para la importación de motos y camiones, (Resolución de Directorio 498/3.610), y se bonificó 50% para la importación de 8 camiones y ambulancias, (Resolución de  Vicepresidencia 11/11). 
III) Que la Administración Nacional de Puertos está facultada para exonerar los proventos portuarios que percibe por los servicios portuarios que efectivamente presta.
 

ATENTO:

A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión Nº 3.618 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE:
 

1. Aprobar la bonificación del 50% de los proventos portuarios a la operación de referencia.

 

2. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.
3. Para la aplicación de la citada bonificación previa al despacho se deberá presentar en la Unidad Clientes y Proveedores la documentación aduanera correspondiente.
Notificar a la  peticionante la presente   Resolución.

Cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas.
 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

