081537
R. Dir. 656/3.619
LP/mt

Ref: 
COORDINADOR ANTE EL BID Y DIRECTOR DE SUPERVISIÓN OBRA DE CONSTRUCCIÓN DEL MUELLE C Y DRAGADO DEL ÁREA DE MANIOBRA. DESIGNAR AL ING. ANDRÉS NIETO (CARPETA PERSONAL 15894.9) Y AL ING. OSVALDO TABACCHI (CARPETA PERSONAL 16059.8) COMO ALTERNOS EN REPRESENTACIÓN DE LA ANP.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 14 de diciembre de 2011.
VISTO:
La Resolución de Directorio 549/3.619 de fecha 01/09/2009.
RESULTANDO:
I. Que en la citada Resolución se dispuso designar al Arq. Alfredo Goncalvez  (Carpeta Personal 15358.5) en carácter de Coordinador ante el BID y al Ing. Alvaro Olazábal (Carpeta Personal 16087.9) como Director de la Supervisión de la Obra de Construcción del Muelle C y Dragado del Área de Maniobra en calidad de alternos recíprocamente en las funciones asignadas en caso de ausencia temporal de alguno de ellos.

II. Que por Resolución de Presidencia 67/11 de fecha 25/11/2011 se designó a los funcionarios mencionados para asistir a la ejecución de los estudios de simulación de maniobras necesarios para el proyecto ejecutivo del Muelle C, en la ciudad de Madrid (España) desde el 11 al 23 de diciembre de 2011.

CONSIDERANDO:
Que es necesario designar funcionarios alternos que actúen en representación de la ANP cada vez que sea necesario en ausencia de los titulares ya designados.
ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.619, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:
Designar al Ing. Andrés Nieto (Carpeta Personal 15894.9) y al Ing. Osvaldo Tabacchi (Carpeta Personal 16059.8) para que representen a la ANP como coordinador ante el BID y Director de la Supervisión de la Obra de Construcción del Muelle C y Dragado del Área de Maniobra, cada vez que sea necesario en ausencia de los titulares designados por Resolución de Directorio 549/3.619, en calidad de alternos recíprocamente.
Librar nota al BID comunicando la presente Resolución.

Notificar a los funcionarios designados.

Cumplido, cursar -para su conocimiento- a la Gerencia General.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

