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Ref:    EMPRESA  FUJITEC  ASCENSORES S.A.  SOLICITA  BONIFICACIÓN TOTAL DEL AUMENTO TARIFA USO DE INFRAESTRUCTURA. NO ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  14 de diciembre de 2011.

VISTO:

 

La nota presentada por la empresa Fujitec Ascensores S.A. en la que solicitan la bonificación total del aumento en la tarifa de Uso de Infraestructura determinada por el Decreto del Poder Ejecutivo Nº 306/11.

 

RESULTANDO:
I. Que la empresa va adquirir 12 ascensores de procedencia China, por un monto de USD 459.900, los cuales serian unas 192 toneladas aproximadamente.

 

II. Que la bonificación seria de 17 USD/ ton para importación de los ascensores.
III.  Que manifiesta tener contratos cerrados el 25 de Julio del 2011 y este cambio en las tarifas portuarias les genera gastos que no están presupuestados en los mismos.
IV. Que la ANP había difundido en prensa escrita el proyecto de aumento, según data de un artículo del diario El País de fecha 15 de Junio del 2011.
V. Que el monto total a bonificar seria de unos USD 3.200 aproximadamente.
VI. Que la División Desarrollo Comercial sugiere no acceder a la bonificación atento a que el aumento de las tarifas portuarias es menor al 1% del valor de la importación, habiendo para industrias exoneraciones impositivas a las importaciones.

 

CONSIDERANDO:
I) Que la adecuación tarifaria efectuada por la ANP, corresponde a un 20% de incremento para mantener el valor en precios constantes,  que no había sido ajustado desde 1993. 

II) Que se comparte la sugerencia de la División Desarrollo Comercial de no acceder a la bonificación solicitada.

ATENTO:

A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión Nº 3.619 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE:
 

 

No acceder a la bonificación solicitada

Notificar la presente resolución a la empresa peticionante.
 

Cumplido cursar Área Comercialización y Finanzas.
Hecho, disponer el archivo.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

