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R. Dir. 660/3.619
OT/ss

Ref: 
LLAMADO -INGENIERO NAVAL- EN EL PUERTO DE MONTEVIDEO. CONTRATO A TÉRMINO. CONTRATAR
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 14 de diciembre de 2011.

VISTO:

El llamado a concurso público y abierto para cumplir funciones de Ingeniero Naval en el Puerto de Montevideo de la Administración Nacional de Puertos, en Régimen de Contrato a Término.

RESULTANDO:

I. Que por Resolución de Directorio 259/3.594 de fecha 01/06/11 se aprobó el llamado de referencia y sus respectivas Bases.

II. Que, por Resolución de de Directorio 370/3.602 de fecha 27/07/11 se designó al Tribunal actuante.

III. Que dicho Tribunal dio cumplimiento a las diferentes instancias del proceso de selección contempladas en las Bases del presente llamado, según consta en Acta de fecha 31 de octubre de 2011.

CONSIDERANDO:

I) Que el Tribunal actuante ha dado por finalizada su actuación labrando el Acta final Nº 2 de fecha 31 de octubre de 2011 con propuesta de designación para la contratación dispuesta.

II) Que corresponde adoptar las medidas administrativas necesarias a fin de lograr a la brevedad posible la incorporación del seleccionado, habida cuenta de las necesidades del servicio actualmente existentes.

ATENTO:

A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión No. 3.619, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

1. Homologar el fallo dictado por el tribunal del concurso actuante para la selección de un Ingeniero Naval en el Puerto de Montevideo de la Administración Nacional de Puertos, en Régimen de Contrato a Término, aprobando lo actuado por el citado tribunal.

2. Disponer la contratación a término del Ingeniero Naval Daniel Enrique Rodriguez Arno C.I. 1.848.682-0, por el lapso inicial de doce meses (sin perjuicio de eventuales prórrogas), supeditado a la aprobación del Poder Ejecutivo e informe de la Oficina Nacional del Servicio Civil.

3. Encomendar a la División Recursos Humanos, recabar la Declaración Jurada del postulante seleccionado.
Cursar a sus efectos a la División Recursos Humanos.

Cumplido, vuelva a la Unidad Reguladora de Trámites a efectos de remitir las presentes actuaciones a la Oficina Nacional del Servicio Civil y al Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Vuelto, cursar a la Contaduría Delegada del Tribunal de Cuentas en ANP, y al Departamento Jurídico Notarial.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

