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R. Dir.  10 / 3.623
OT/ir               
Ref:    PLANIR S.A.  SOLICITA  BONIFICACIÓN  ALMACENAJE  ÁREA  ABIERTA DE 3.500M2   ZONA  CALLE  COLOMBIA. NO ACCEDER.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 24 de enero de 2012.

VISTO: 
Que las presentes actuaciones tratan de la solicitud de la empresa Planir S.A. solicitando que se revea los importes facturados y a facturar en el futuro, por concepto de almacenaje en el área abierta de 3.500m2 en la zona de la calle Colombia desde el 15/07/11.
  
RESULTANDO:

 

I. Que se le otorgó el área abierta de 3.500m2 en la zona de la calle Colombia para realizar el traslado de la mercadería, herramientas y utilaje, a efectos de desocupar el Depósito 24 y área adyacente para su devolución a ANP. 
II. Que la firma en ese nuevo predio almacena todo tipo de mercaderías, contenedores, madera, grandes bultos, herramientas, etc., sin tener dicha carga en forma clasificada, abonando la tarifa de almacenaje para grandes volúmenes de U$S  3.60 m2/mes (tarifa actual). 
III. Que el Departamento Montevideo informa que de acuerdo a la gran demanda de espacio reinante, las áreas de los diferentes operadores cercanas al acceso Norte y Colombia serán realojadas en otros sectores, por lo cual Planir S.A. podrá en dicha movilización ordenar y diferenciar el equipamiento de las mercaderías depositadas, obteniendo así la tarifa diferencial solicitada. 
IV. Que se aplicó la tarifa para grandes volúmenes (decreto 482 A) Alcance) que permite almacenar mercaderías diversas en circunstancias autorizadas por ANP.
CONSIDERANDO:
 
 Que en consecuencia no es procedente autorizar una bonificación de tarifa hasta tanto la solicitante no realice las acciones requeridas para fundamentar la bonificación solicitada.
ATENTO:
A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión Nº 3.623 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE:
No acceder al pedido de bonificación solicitado por la empresa Planir S.A.

Notificar a la firma la presente resolución.
Cursar a conocimiento del Área Comercialización y Finanzas- División Desarrollo Comercial y Área Operaciones y Servicios – Departamento Montevideo con trámite directo entre sí.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

