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Ref:
DIRECCIÓN NACIONAL DE ADUANAS. PROYECTO DE ESTUDIO PARA EL “ANÁLISIS Y DESARROLLO DE UN MODELO DE RIESGO PARA LA MERCADERÍA EN TRÁNSITO EN EL PUERTO DE MONTEVIDEO”.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 1 de febrero de 2012.
VISTO: 


El convenio marco existente entre la Universidad de la República –Facultad de Ingeniería- y la Administración Nacional de Puertos.

RESULTANDO:
I. Que en el citado convenio la Facultad de Ingeniería se comprometió a realizar los estudios de su especialidad que le fueran requeridos por la Administración Nacional de Puertos con el objetivo de asesorarla en diversos aspectos técnicos inherentes a sus cometidos básicos, identificados como de interés para ambas instituciones.

II. Que por Resolución de Directorio 169/3.599 de fecha 13/04/2011 se aprobó la suscripción del referido convenio, siendo firmado el mismo el 13/07/2011.

III. Que la Dirección Nacional de Aduanas –DNA-.presenta una nota en donde solicita la consideración por parte de esta Administración Nacional de Puertos sobre un proyecto de estudio para el “Análisis y Desarrollo de un Modelo de Riesgo para la Mercadería en Tránsito en el Puerto de Montevideo”.

IV. Que el mismo será ejecutado por el Laboratorio de Probabilidad y Estadística de la Facultad de Ingeniería - FING - y la citada Dirección, vía proyecto marco ANP – FING.

V. Que el mismo tendrá una duración de un año y el costo –según lo conversado en su momento- será cubierto en el ámbito del Convenio marco.
CONSIDERANDO:
I) Que puesto a consideración de la superioridad la actividad que se desarrollará, se estimó pertinente analizar y desarrollar un modelo de riesgo entorno al manejo y gestión de las mercaderías en tránsito que circulan en el Recinto Portuario.
II) Que en merito a ello, la Facultad de Ingeniería tiene la capacidad técnica y científica para asesorar en este tema específico, y siendo de interés de esta Administración obtener dichos estudios, se considera pertinente la suscripción del referido convenio.

ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.624, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Aprobar la propuesta presentada por la Dirección Nacional de Aduanas para realizar un estudio sobre el “Análisis y Desarrollo de un Modelo de Riesgo para la Mercadería en Tránsito en el Puerto de Montevideo”.

2. Contratar los servicios de Asistencia Técnica del Laboratorio de Probabilidad y Estadística de la Facultad de Ingeniería para la realización del referido proyecto de análisis, por un monto de $ 950.000 (pesos uruguayos novecientos cincuenta mil). 

3. Designar como contraparte de la Administración Nacional de Puertos al Ing. Gerardo Adippe (Carpeta Personal 15886.5).
Librar nota a la Dirección Nacional de Aduanas y a la Facultad de Ingeniería con copia de la presente Resolución.

Cumplido, cursar al Departamento Jurídico.
Hecho, pase a la Unidad Reguladora de Tramites a efectos de remitir las presentes actuaciones al Tribunal de Cuentas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

