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Ref    OPERADOR PORTUARIO NOBLEZA NAVIERA S.A. PRESENTA RECLAMOS A ANP POR AVERIAS EN SUS HERRAMIENTAS. AUTORIZAR PAGO.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 8  febrero   de 2012.

VISTO: 

Los reclamos presentados por el Operador Portuario  Nobleza Naviera S.A. en expedientes Nos. 092550 y 092522 agregados al presente relativos a las averías producidas por la Grúa TK30 y TK33 a la Pala Oruga Caterpillar 933 y por daños a un grapo de su propiedad.
 

RESULTANDO: 

Que el Área Infraestructuras informa que por Nota remitida por la Operadora Portuaria de referencia, la misma acepta efectuar una rebaja equivalente al 10 % del monto original presupuestado por los daños que sufrieran sus herramientas de operación constituidos por grapo y pala cargadora y de los cuales la ANP deberá resarcir a la Firma.
 
CONSIDERANDO:  
I.      Que la División Montevideo proporciona información detallada de los costos iniciales que remitiera dicho Operador en relación a los daños a bienes de su propiedad y las gestiones realizadas para negociar los montos planteados.
 

II.       Que como resultado de lo anterior se llegó a un pre-acuerdo que disminuyó el monto de resarcimiento solicitado.
 

III.      Que  el  monto  final  a  resarcir  por las dos reclamaciones asciende a USD 11.743,83 (dólares estadounidense once mil setecientos cuarenta y tres con 83/00). 

ATENTO: 
A lo expuesto;
 

El Directorio en su Sesión Nº 3.625, celebrada en el día de la fecha,
 

RESUELVE: 

Confeccionar una Nota de Crédito a favor del Operador Nobleza Naviera S.A. por la suma de USD 11.743,83 (dólares estadounidenses once mil setecientos cuarenta y tres con 83/00) por concepto de daños ocasionados a herramientas de su propiedad.
 

Notificar al Operador Portuario Nobleza Naviera S.A.
 

Cumplido, cursar al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable, Área Infraestructuras - División Mantenimiento.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 

