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R. Dir.  40 / 3.625
SM/ir               
Ref:    TARIFA  DE  SUMINISTRO  DE  SERVICIOS  COORDINACIÓN DEL  ACCESO DE CAMIONES  TERMINALES PORTUARIAS DEL SISTEMA PORTUARIO NUEVA PALMIRA. FIJAR.
---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  8  de febrero de 2012.

VISTO:
La necesidad de establecer una tarifa al Servicio de coordinación de acceso de camiones a las terminales portuarias del complejo Nueva Palmira.

 

RESULTANDO:
I. Que la citada tarifa refiere a la puesta de disposición de un servicio para coordinar el acceso de los camiones al sistema portuario de Nueva Palmira, cuando la operativa portuaria lo requiera. La ANP brindará ese servicio a su propia terminal pública y para las dos privadas. 
II. Que esta Administración Nacional de Puertos esta facultada a fijar el precio de  las mismas. 

 

CONSIDERANDO:
I) Que la tarifa a aplicar debe cubrir las inversiones y gastos que debió incurrir la ANP a efectos de desarrollar la coordinación de circulación ordenada de camiones que ingresan a las terminales.
  

II) Que los gastos mensuales incluidas las amortizaciones de las inversiones necesarias se estiman en $ 641.451 y la cantidad de camiones estimada que harán uso es 10.000 camiones mensuales.
III) Que la facturación de este servicio se realizará por la ANP a Corporación Navíos, Ontur, TGU y a los operadores portuarios en los casos de importaciones y exportaciones que utilicen el servicio en los muelles públicos administrados por la ANP,  de acuerdo a la cantidad de camiones que sea coordinada a cada uno. 

 
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión Nº 3.623 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE: 

1. Fijar la Tarifa de Suministro de Servicios para la coordinación del acceso de camiones a las terminales Portuarias del Sistema Portuario Nueva Palmira en $ 65 por camión coordinado.
2. Establecer que la citada Tarifa comenzará a regir a partir del día 1º  de abril del presente año, la que será ajustada semestralmente de acuerdo con la variación del Índice de Precios al Consumo respecto a dicho mes.
3. Enviar por el Departamento Secretaría General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado.
Notificar a Corporación Navíos, Ontur, Centro de Navegación, a la Asociación de Despachantes de Aduana, y a los operadores portuarios de Nueva Palmira, la presente Resolución. 

Cumplido, cursar a conocimiento de las Áreas Operaciones y Servicios, - Departamento Nueva Palmira, Comercialización y Finanzas -Departamento Financiero Contable -Unidad Facturación Crédito-.

 

Hecho, pase a la Unidad Reguladora de Tramites a efectos de remitir las presentes actuaciones a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto y al Ministerio de Transporte y Obras Públicas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

