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Ref:    DIARIO  DIGITAL  NOTICIAS  DE   CRUCEROS  PRESENTA   PROPUESTA AUSPICIO  PUBLICITARIO. ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 6  de marzo de 2012.

VISTO:
La propuesta presentada a ANP por el Diario Digital Noticias de Cruceros solicitando el auspicio publicitario.
RESULTANDO:
I. Que  el Diario Digital Noticias de Cruceros se presenta como único medio sudamericano con alcance al mercado de cruceros a nivel mundial.

II. Que la mencionada edición digital llega a un público de 146.000 lectores teniendo como objetivo el tratamiento de temas de interés en su rubro constituyendo una oportunidad para la difusión de la gestión de la ANP.
III. Que a dichos efectos se presentan 2 opciones publicitarias acerca de las cuales la División Comunicación y Marketing sugiere participar con la pauta publicitaria (Opción 1).

CONSIDERANDO:
 Que la propuesta consiste en participar con una pauta de Modulo Lateral, 130 x 200 pixeles, Home page, por un costo anual de USD 3.240 (dólares estadounidenses tres mil doscientos cuarenta).
ATENTO:
A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión Nº 3.629 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE:
1. Acceder a la propuesta presentada por Diario Digital Noticias de Cruceros (Opción 1).

2.       Hacer efectivo el pago de la suma de USD 3.240 (dólares estadounidenses tres mil doscientos cuarenta)  sin impuestos, al Diario Digital Noticias de Cruceros.
3.    Encomendar a División Comunicación y Marketing el ingreso de la Solicitud correspondiente en el Sistema de Abastecimiento y la coordinación y entrega de la información y fotografía que será publicada.
 
Cursar a sus efectos a la División Comunicación y Marketing.

Cumplido, cursar al Área Comercialización y Finanzas.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

