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R. Dir. 148/3.631
OT/vs
Ref:
DOMINGO DE VITTA S.R.L. SOLICITA EXONERACIÓN PAGO DE INTERESES FACTURA Nº 905712. EXONERAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 18 de abril de 2012.
VISTO: 

La nota presentada por Domingo De Vitta S.R.L. solicitando la exoneración de pago de intereses recaídos en Factura Nº 905712.
RESULTANDO:
I. Que el Departamento Financiero Contable informa que la referida firma presenta un reclamo por la factura Nº 905712 por USD 4.000 (dólares estadounidense cuatro mil) en el entendido que ellos sólo habían recibido el servicio de un remolcador y no de dos tal como se les había facturado -Expediente 110868-.
II. Que el citado expediente permaneció hasta el 01/03/2012 en el Departamento de Flota y Dragado sin dar respuesta al reclamo presentado y, en esa instancia, se rectifica la información comunicando que efectivamente el servicio se prestó con 1(un) remolcador y por 4 horas, procediendo de inmediato a emitir la correspondiente Nota de Crédito Nº 123443 por UDS 2.000 (dólares estadounidense dos mil) con fecha 06/03/2012.

III. Que la firma Domingo De Vitta S.R.L. a su vez, regularizó su situación realizando el pago del saldo de USD 2.000 con fecha 12/03/2012.
CONSIDERANDO:
I) Que se establece que una vez generada la factura Nº 905712 y hasta el momento del pago de la misma se generan intereses de mora por el período impago.

II) Que si bien existió la obligación de pago desde el momento de la emisión de la factura, también se entiende que los mismos se generaron por no haberse resuelto en tiempo y forma con el reclamo presentado por la empresa, permaneciendo éste sin tramitarle una solución al tema hasta el 01/03/2012 informando que  los intereses a la fecha ascienden a USD 193 (dólares estadounidenses ciento noventa y tres).
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.631, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Exonerar a la firma Domingo De Vitta S.R.L. del pago de intereses correspondientes a la Factura Nº 905712 por un monto de USD 193 (dólares estadounidenses ciento noventa y tres).

Notificar la presente Resolución.
Cumplido, cursar al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

