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R. Dir. 150/3.632
RV/vs
Ref:
UNIVERSIDAD DE LA REPÚBLICA – FACULTAD DE INGENIERÍA (UDELAR – FING). ESTUDIO AMBIENTAL – CONTENEDORES GEOTEXTILES. TOMAR CONOCIMIENTO – APROBAR LO ACTUADO.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 24 de abril de 2012.
VISTO: 
El informe final presentado por la UDELAR - FING, referido a la investigación realizada sobre la aplicación de contenedores geotextiles – Geotubos – a los materiales de dragado de la Bahía de Montevideo.

RESULTANDO:

I. Que por Resolución de Directorio 650/3.572 se dispuso aprobar la contratación de los servicios de la UDELAR/FING, para realizar dicha  investigación.

II. Que en la mencionada Resolución se designan a los funcionarios Ing. Daniel Goldzak, y al Lic. Ricardo Vallejo como contraparte técnica, para actuar directamente con la Facultad de Ingeniería.

III. Que se analizaron los estudios, experiencias, bibliografías y los ensayos realizados en el laboratorio de la Facultad de Ingeniería – Instituto de Mecánica de los Fluídos e Ingeniería Ambiental –IMFIA-. 

CONSIDERANDO:

I) Que los estudios realizados comprendieron la floculación de lodos contaminados de la Zona de Puerto Capurro, confinándolos en geotextiles de diferentes tipos.
II) Que se pudo comprobar que la utilización de contenedores geotextiles es una forma eficiente de tratamiento para lodos que puedan contener algún grado de contaminación, pues se los logra retener, encapsulando los contaminantes como metales pesados e hidrocarburos, filtrando el agua contenida y evacuándola como un efluente transparente y sin contaminación, éstos se pueden confinar en lugar seco o debajo de la construcción estructural del Muelle.
III) Que varias firmas proveyeron de los referidos contenedores con diferentes características y precios, por lo que  se puede afirmar que existen suficientes proveedores, del mismo modo ocurrió con los polímeros.
IV) Que la experiencia realizada en laboratorio de la FING - IMFIA sobre la utilización de geotextiles confinando lodos contaminados y floculados del Proyecto Puerto Capurro ha sido favorable en su aplicación, para el referido proyecto, como elemento de tratamiento de lodos contaminados.
V) Que con materiales de mayor densidad y consolidación es perfectamente aplicable a otros proyectos de la ANP, como ser Puerto Sauce – Juan Lacaze, o Muelle de Ultramar en Puerto Colonia, debiéndose estudiar los materiales a dragar, granulometría, dosificación de floculante o en casos de materiales como arena/arcilla realizar los ensayos necesarios para ver su capacidad de soporte.
ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.632, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE
1. Tomar conocimiento del informe final sobre la “Evaluación de la aplicación de contenedores geotextiles en los dragados de la Bahía de Montevideo”, y aprobar lo actuado por la Facultad de Ingeniería – Instituto de Mecánica de los Fluídos e Ingeniería Ambiental y la Administración Nacional de Puertos. 

2. Encomendar a los funcionarios Ing. Daniel Goldzak y Lic. Ricardo Vallejo, coordinar con las contrapartes de la Facultad de Ingeniería – IMFIA a realizar una conferencia sobre las experiencias realizadas y los resultados obtenidos.

Notificar la presente Resolución.

Cumplido cursar al Área Infraestructuras. 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

