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R. Dir. 151/3.632
OT/vs
Ref:
“LIEBIG´S ROWING CLUB”, DE FRAY BENTOS. SOLICITA AUTORIZACIÓN PARA RETIRO DE RESTOS EN MUELLE DE MADERA. ACCEDER.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 24 de abril de 2012.
VISTO: 

La Nota presentada por “LIEBIG´S ROWING CLUB”, de Fray Bentos.
RESULTANDO:
I. Que en la referida nota la citada Institución expresa que la única salida al mar que dispone y donde se encuentra la rampa de entrada y salida de botes, existía un antiguo muelle del que aún restan algunos palos enterrados que asoman 40 cms. cuando hay bajante, lo que perjudica la actividad realizada por dicho Club de Remo, por lo que solicitan autorización para retirar dichos elementos.

II. Que la Asesoría del Departamento de Proyectos y Obras, informa que la solicitud formulada, no afecta en el mediano plazo emprendimientos previstos por esta ANP.

III. Que el Grupo de Trabajo de Proyectos Institucionales (Proyecto Nº 46) sugiere autorizar la remoción de los postes sumergidos, para realizar el embarcadero requerido por la peticionante, agregando que se han iniciado contactos para el ordenamiento del amarre de embarcaciones dentro de la bahía. 
CONSIDERANDO:

Que surge acreditado de las actuaciones cumplidas, que la solicitud formulada por el “LIEBIG´S ROWING CLUB”, de Fray Bentos, no afecta emprendimientos previstos por ANP a corto y mediano plazo, por lo que, no generando perjuicios para esta Administración se accederá a lo peticionado.
ATENTO:

A lo expuesto:
El Directorio en su Sesión 3.632, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Acceder a lo solicitado por el “LIEBIG´S ROWING CLUB”, de Fray Bentos, en cuanto a la autorización para la extracción y retiro de restos del muelle de madera.

2. Comunicar a la citada Institución que la autorización concedida es otorgada siempre y cuando no se generen perjuicios para la ANP.

3. Encomendar al Área Operaciones y Servicios –División Fray Bentos el control de las tareas a realizarse.
Cursar al Área Operaciones y Servicios - División Fray Bentos-, a fin de tomar conocimiento y notificar a la Institución interesada la presente Resolución.
Cumplido, cursar a conocimiento del Área Infraestructuras, y al Grupo de Trabajos de Proyectos Institucionales (Proyecto Nº 46).
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

