120255
R. Dir. 154/3.632
OT/vs
Ref:
COMANDO GENERAL DE LA ARMADA Y FUERZA AÉRÉA. SOLICITAN UTILIZACIÓN DE MUELLE, EXONERACIÓN DE SUMINISTRO DE SERVICIOS AL BUQUE, Y PROVENTOS PORTUARIOS A LA MERCADERÍA DESEMBARCADA DEL BUQUE ARA “BAHÍA SAN BLAS” DE LA ARMADA ARGENTINA. EXONERAR PROVENTOS PORTUARIOS.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 24 de abril de 2012.
VISTO: 

Las notas presentadas por el Comando General de la Armada.

RESULTANDO:

I. Que en la citadas notas se solicita autorización para el uso de muelle, exoneración de suministro de servicios al buque, y proventos portuarios a la mercadería desembarcada del Buque ARA “Bahía San Blas” de la Armada Argentina.
II. Que dicho desembarco de mercaderías trata de una operación  conjunta entre el Ejército, la Armada Nacional, y la Fuerza Aérea con la Armada Argentina a efectos de la repatriación de mercadería al término de su empleo en la operación Mantenimiento de la Paz bajo mandato de las Naciones Unidas en la República de Haití.

III. Que el Departamento Montevideo informa que se asignará atraque precario de acuerdo a la disponibilidad de muelle, dando cuenta además que se tendrá que nombrar una Agencia Marítima a tales efectos.

IV. Que la División Desarrollo Comercial considera al igual que en las anteriores oportunidades apoyar la operación de Mantenimiento de la Paz bajo el mandato de las Naciones Unidas exonerando el 100% de la mercadería repatriada.
V. Que por expediente 120701 –agregado a las presentes actuaciones- la Fuerza Aérea, realiza una petición de similares características.
CONSIDERANDO:

I) Que corresponde aplicar el régimen de reciprocidad a buques de guerra extranjeros de Brasil y Argentina, aplicando la exoneración establecida en la Resolución de Directorio 1553/2.876 en lo referente a las tarifas de Uso de Muelle y Uso de Puerto suministro de agua y retiro de residuos.

II) Que en otras oportunidades se ha bonificado el 100% de los proventos portuarios a la mercadería a la Armada Nacional y al Ejército Nacional, por ayuda humanitaria enviada a la República de Haití.
III) Que es criterio de esta Administración conceder exoneraciones en el cobro de proventos portuarios cuando por fundadas razones se justifiquen. 
ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.632, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Exonerar el 50% de los proventos portuarios a la mercadería desembarcada del Buque ARA “Bahía San Blas” de la Armada Argentina en las operaciones de referencia.

2. Encomendar al Área Comercialización y Finanzas - Unidad Clientes y Proveedores el recibo de la documentación aduanera correspondiente – previo a sus despacho- para la aplicación de la citada bonificación.

3. Enviar por el Departamento de Secretaria General la presente Resolución en el día por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable, Unidad Liquidación Contado y Unidad Clientes y Proveedores.
Librar notas al Comando General de la Armada, Fuerza Aérea, y al Ejército Nacional.

Cumplido, cursar a las Áreas Comercialización y Finanzas, y Operaciones y Servicios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

