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Ref:   OPERADOR PORTUARIO  CALMADÓN S.A. SOLICITA BONIFICACIÓN DEL 50% TARIFA DE ALMACENAJE DEPÓSITO CERRADO PUERTO DE PAYSANDÚ. APROBAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  24  de abril de 2012.

VISTO:
 

La nota presentada por el Operador Portuario  CALMADÓN S.A. solicitando una bonificación del 50% de la tarifa de Almacenaje en Depósito Cerrado en el Puerto de Paysandú para la utilización de uno de los depósitos (área 1.600 m2), incluyendo en la misma el costo por pesada.

 

 

RESULTANDO:

 

I. Que la empresa informa que cerraría  negocios con cargadores de granos, saliendo la mercadería por barcaza, la misma estima un volumen de almacenaje de granos de aproximadamente 2.000 toneladas mensuales y 1.000 toneladas  mensuales de fertilizantes, por el período de zafra de la soja (estimado 8 meses).

 

II. Que desde el punto de vista del Área de Infraestructura no existe ningún impedimento para efectuar dicha operativa en la medida que los mismos se depositen con su superficie en pendiente sin rebasar la altura de la pila de un 1 mt. sobre la superficie del pavimento más bajo y en su contacto con los muros perimetrales.

 

III. Que la tarifa vigente de servicios de Almacenamiento en Depósito Cerrado en el Puerto de Paysandú es de USD 3.60 m2/mes y la tarifa de Balanza Pesada sin Embarque es de 1,80 USD/pesada, resultando ingresos totales (período 8 meses) de USD 48.960.

 

 

CONSIDERANDO:
 

I) Que se consideran de interés estas actividades reactivadoras del Puerto de Paysandú incrementando los ingresos que actualmente son deficitarios. 

 

II) Que la División Desarrollo Comercial sugiere a los efectos de fomentar la citada operativa, bonificar el 30%  por un plazo de 8 meses.

 

III) Que la División Paysandú informa el estado del depósito, siendo el operador quien deberá realizar la adecuación y limpieza del mismo y será responsable de la mercadería.
IV) Que es de interés para ésta Administración  promocionar el Puerto de Paysandú concediendo beneficios a los operadores que intenten instalarse en dicho puerto, en mérito a ello y tratándose de un Depósito que a la fecha está ocioso, que no genera ingresos y que se quiere utilizar, se estima pertinente como en casos similares conceder una bonificación del 50%.
 

ATENTO:
 

            A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión Nº 3.632, celebrada en el día de la fecha,
 

RESUELVE: 

Bonificar a la firma CALMADÓN S.A. el 50% de la tarifa de almacenamiento en depósito cerrado que incluya la tarifa de Balanza Pesada sin Embarque, a partir de la presente resolución y por un plazo de 8 meses, siendo la adecuación y limpieza del depósito realizada por el operador portuario. 

Comunicar a la firma peticionante la presente Resolución. 

Remitir la presente Resolución al Ministerio de Transporte y Obras Públicas.

Cumplido, cursar al Área Comercialización y Finanzas y al Área Operaciones y Servicios (División Puerto Paysandú).
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

