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Ref:    DESPACHANTE    DE   ADUANA  JUAN   FERNANDO   PUJOL  SOLICITA  BONIFICACIÓN DE TARIFA. EFECTUAR NOTA DE CRÉDITO.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  24 de abril de 2012.

VISTO:

Las solicitudes  presentadas por el Despachante de Aduanas Sr. Juan Fernando Pujol, por bonificación de tarifa, facturadas por concepto  de retorno de mercadería de exportación, por un monto de USD 308 y USD 336.

 

RESULTANDO:

I.          Que el día 28/02/2012 el buque Platense cargado con 27 camiones y mercadería diversa no pudo atracar en Buenos Aires retornando al Puerto Juan Lacaze con el total de los camiones y mercadería.

 

II.      Que  el embarque debió continuar por vía terrestre por el puente Libertador General San Martín y originó un  costo no previsto a los exportadores.

 

III.      Que la tarifa por retorno a la mercadería exportada es de USD 12/ton y por la exportación es USD 1,20/ton.

 
CONSIDERANDO: 

I) Que la División Comercial considera que no son de aplicación en el presente caso la citada tarifa por ser el problema originado en el transporte fluvial imponiéndose al exportador un pago mayor al de la tarifa de exportación.
II) Que en consecuencia es procedente acceder a lo solicitado efectuando una nota de crédito por la factura devengada.
  

ATENTO:
A lo expuesto. 
El Directorio en su Sesión Nº 3.632 celebrada el día de la fecha:
RESUELVE:
 Acceder a lo solicitado y efectuar una nota de crédito por la factura devengada al retorno de mercadería de exportación del embarque del día 28 y 29/02/2012 del buque Platense.

     

Notificar al  Despachante de Aduanas Sr. Juan Fernando Pujol.
Cumplido, remitir al Área Comercialización y Finanzas- Departamento Financiero Contable y Área Operaciones y Servicios –División Juan Lacaze.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.
