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R. Dir. 207/3.635

OT/mt

Ref:
AARHUS UNITED LATIN AMERICA SA (AAK) Y COMPAÑÍA OLEAGINOSA URUGUAY S.A. (COUSA) PRÓRROGA DE LAS TARIFAS A LA MERCADERÍA EMBARCADA Y ADMISIÓN TEMPORARIA. PRORROGAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 16 de mayo de 2012.
VISTO:
La solicitud presentada por las empresas AARHUS UNITED LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) referente a la prórroga de las tarifas a la Mercadería Embarcada y Admisión Temporaria del Rubro NCM 15, establecidas en la Resolución de Directorio 64/3.430 y prorrogada por las Resoluciones de Directorio 120/3457, 202/3491, 176/3.530, 168/3.588 y 289/3.597.

RESULTANDO:
I. Que las empresas AARHUS UNITED LATIN AMERICA SA (AAK) y Compañía Oleaginosa Uruguay S.A. (COUSA) mantienen un crecimiento continuo en los tráficos de importación en Admisión Temporaria de mercadería con rubro NCM 15, arribando a finales del año 2011 a las 19.131 toneladas.

II. Que si bien las toneladas exportadas han descendido en 2011 con respecto a 2010, la suma de toneladas de exportación y Admisión temporaria en este tipo de mercadería muestran un crecimiento acentuado desde 2007.
III. Que las referidas tarifas bonificadas (Exportación 60,62% y Admisión Temporaria 75%) se han continuando prorrogando a través de distintas Resoluciones debido a que los costos relacionados a las operativas en cuestión están cubiertos con los valores bonificados.
IV. Que las mencionadas tarifas bonificadas fueron incrementadas en un 20% con respecto a las resoluciones anteriores, en virtud de que se aprobó el Decreto 306/2011 de fecha 24 de agosto de 2011 referente al incremento de las tarifas portuarias en dólares.
V. Que de acuerdo al Decreto 412/992 de fecha 1º de setiembre de 1992, Artículo 61, Bonificaciones y Exenciones, el Directorio podrá acordar rebajar el nivel de las tarifas a solicitud fundada de los interesados y previo informe de los servicios técnicos.

CONSIDERANDO:
I) Que la ANP impulsa la competitividad de la industria exportadora utilizando a Montevideo como centro logístico de llegada de materias primas y salida al exterior de productos terminados.

II) Que este tipo de mercadería es exportado principalmente a Brasil por lo que se compite permanentemente con el medio de transporte terrestre, siendo necesario desarrollar políticas de fidelización de cargas a través de tarifas bonificadas que permitan captar un mayor movimiento de toneladas en el Puerto de Montevideo.

ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.635, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Establecer a partir de la presente Resolución, una bonificación a la Mercadería embarcada del rubro NCM 15 (Grasas y aceites animales y vegetales), del 60.62% de la tarifa vigente, por el término de 3 (tres) años. 

2. Establecer a partir de la presente Resolución una bonificación a la Mercadería desembarcada en Admisión Temporaria del rubro NCM 15 (Grasas y aceites animales y vegetales), del 75% de la tarifa vigente, por el término de 3 (tres) años.
3. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores y Unidad Liquidación Contado. 

Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.

Notificar a las firmas peticionantes, al CENNAVE y a la Asociación de Despachantes de Aduana.

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

