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Ref:      EJÉRCITO  NACIONAL  SOLICITA  EXONERACIÓN  CARGA  MERCADERÍA DESTINADA AL CONTINGENTE REPÚBLICA DEMOCRÁTICA DEL CONGO. BONIFICAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  16  de mayo de 2012.

 

VISTO:
            La nota presentada por el Ejército Nacional, solicitando exoneración de proventos portuarios para la carga de mercadería concertada para el día 16 de mayo,  (buque previsto "Maersk  Lirquen"), destinada a reabastecer al Contingente en la República Democrática del Congo, quien cumple Misión de Paz patrocinada por la Organización de las Naciones Unidas.


RESULTANDO:
I.    Que se trata de  nueve contenedores con un peso total aproximado de 109,7 toneladas compuesto por materia prima para purificación de agua, repuestos para vehículos, medicamentos y material sanitario, artículos de ferretería y armamento.

 

II. Que  el valor total de la carga es de USD 1.083.049,64; estimándose un provento máximo  de USD 2092 tomando como base la tarifa de NCM de mayor valor.

 

III. Que se trata de una exportación de mercadería perteneciente al Estado de plaza, con carácter temporal en el caso de armamento y maquinaria.   

CONSIDERANDO:
I) Que el Ejército Nacional  manifiesta que no se cuenta con rubros presupuestales para afrontar los gastos que se generan en el Puerto de Montevideo para el embarque de este tipo de carga.

 

II) Que existe antecedente de bonificación del 50% al Comando General de la Armada Nacional para la descarga de material perteneciente al Contingente Naval desplegado en la República Democrática del Congo, (Resolución de Vicepresidencia  6/11 de fecha 17/01/2011).


ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión N( 3.635, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
1. Bonificar al Ejército Nacional  el 50 % del pago de la tarifa a la mercadería a embarcar prevista para el día 16/05/2012, (buque Maersk  Lirquen), con destino a la República Democrática del Congo.
2. Comunicar que previo al despacho se deberá presentar en la Unidad Clientes y         Proveedores la documentación aduanera correspondiente.

Librar nota al Ejército Nacional  comunicando la presente Resolución.
 
Cursar al Área Comercialización y Finanzas a los efectos de la instrumentación de la bonificación. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

