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Ref:
DIRECCIÓN NACIONAL DE ADUANAS -DNA-. CONTRATOS DE COMODATOS. UTILIZACIÓN DE DIVERSOS INMUEBLES UBICADOS EN LOS PUERTOS DEL INTERIOR. APROBAR CONTRATOS.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 16 de mayo de 2012.
VISTO:
La Resolución de Presidencia 42/11 de fecha 20/06/201.
RESULTANDO:
I. Que en la referida Resolución se dispuso el otorgamiento de los contratos de comodato a suscribir con la Dirección Nacional de Aduanas, respecto a su utilización de diversos inmuebles ubicados en los puertos del interior que administra esta Administración.
II. Que el Departamento Jurídico Notarial - Escribanía de la ANP informa que se elaboraron los proyectos de contratos de comodatos, que fueron remitidos a la Dirección Nacional de Aduanas (DNA) para su conocimiento, análisis y aprobación.

III. Que la DNA efectuó modificaciones en los proyectos de contrato de comodato, los que fueron aprobados por Resolución del Ministerio de Economía y Finanzas N° 5164 de fecha 16/04/2012.
CONSIDERANDO:
Que las modificaciones aprobadas por el Ministerio de Economía y Finanzas se ajustan a los aspectos negociados con la Dirección Nacional de Aduanas, en las reuniones de coordinación.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.635, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Aprobar los proyectos de contratos de comodatos a otorgar con la Dirección Nacional de Aduanas que obran anexados en la Actuación N° 70 del presente expediente.
Cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

