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R. Dir. 238/3.638

OT/mt

Ref:
ACUERDO DE COOPERACIÓN TÉCNICA ENTRE EL MINISTERIO DE DEFENSA NACIONAL, EL COMANDO GENERAL DE LA ARMADA Y LA ADMINISTRACIÓN NACIONAL DE PUERTOS. AUTORIZAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 06 de junio de 2012.
VISTO:
La Resolución de Directorio 268/3.492 de fecha 05/052009.

RESULTANDO:
I. Que la referida Resolución dispuso aprobar la suscripción del Convenio y el Acuerdo de Cooperación Técnica entre el Ministerio de Defensa Nacional, el Comando General de la Armada y esta Administración Nacional de Puertos, de acuerdo al texto agregado, atendiendo a lo establecido en el T.O.C.A.F respecto de las contrataciones directas entre Organismos.

II. Que dicho Acuerdo y el Convenio a suscribir entre esta ANP y la Armada Nacional, aprobados por la citada Resolución, obran anexados en Actuación Nº 47 del presente expediente, habiéndose previsto en la cláusula SEPTIMA del primero de los nombrados un plazo de duración de los trabajos contratados de 2 (dos) años, y en el segundo conforme a lo establecido en la cláusula TERCERA un plazo de 3 (tres) años, pudiendo renovarse por iguales períodos previa conformidad de las partes, manifestada por escrito con una antelación previa de 30 (treinta) días al vencimiento.

III. Que por Resolución Nº 55971 del Ministerio de Defensa Nacional, de fecha 30/10/2008, se autorizó la suscripción del Convenio individualizado.

IV. Que el Departamento Jurídico Notarial - Escribanía informó que con fecha 11/08/2009, se otorgó con el Estado - Ministerio de Defensa Nacional - Armada Nacional, un convenio Marco para brindar a la ANP servicios hidrográficos, oceanográficos, de señalización marítima y de asistencia a la gestión ambiental en todas las áreas marítimas y costeras de su competencia y un convenio específico para la realización de levantamientos batimétricos del Canal de Acceso desde el Km. 0 al Km. 54 (Contrato No. 1252).
V. Que en el expediente 120851, el Ministerio de Defensa Nacional, comunica la Resolución Ministerial Nº 61.308, dictada con fecha 20/04/2012, por la cual se autoriza el otorgamiento de un documento, cuyo texto se aprueba, a los efectos de modificar la redacción de la cláusula séptima del Contrato Nº 1252 estableciendo un plazo de 4 (cuarto) años, atendiendo a que se produjeron atrasos no imputables a ninguna de las partes que imposibilitaron el cumplimiento total del objeto contractual.

CONSIDERANDO:
I) Que Escribanía informa que el Contrato Nº 1252 se extinguió por vencimiento del plazo contractual, ya que previo a su vencimiento, ninguna de las partes expresó su voluntad de ampliar el plazo establecido en el mismo, por cuanto, la Resolución Ministerial Nº 61.308 fue dictada luego de la extinción del contrato, no habiendo manifestación de esta ANP respecto a dicha posibilidad. 
II) Que ante la situación planteada, solo cabe la posibilidad de otorgar un nuevo contrato, debiendo requerirse la autorización del Ministro de Defensa Nacional.
III) Que el Departamento de Flota y Dragado informa que se verificaron demoras en el desarrollo del programa de actividades detalladas en el Acuerdo, que no fueron imputables a ninguna de las partes, por lo cual no se pudo cumplir la totalidad del objeto.
IV) Que de conformidad con lo expresado en el informe técnico relacionado en el “Considerando” I, no es posible suscribir la modificación propuesta por el Ministerio de Defensa Nacional, por la expiración del plazo contractual original.
V) Que en consecuencia y atento a la necesidad del cumplimiento de las tareas originalmente contratadas y que aún resta cumplir, se autorizará la suscripción de un nuevo Acuerdo de Cooperación Técnica en términos similares al finalizado por expiración del plazo contractual.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.638, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Autorizar la suscripción de un Acuerdo de Cooperación Técnica entre el Ministerio de Defensa Nacional, el Comando General de la Armada y esta Administración Nacional de Puertos, de acuerdo al texto recogido en el contrato finalizado, atendiendo a lo establecido en el T.O.C.A.F respecto de las contrataciones directas entre Organismos.

Librar Nota al Ministerio de Defensa Nacional con copia de la presente Resolución, a fin de recabar su conformidad.

Cumplido, pase a la Unidad Reguladora de Trámites a los efectos de retener las presentes actuaciones a la espera de la repuesta por parte del Ministerio de Defensa Nacional.

Hecho, cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

