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Ref:       COMPRA  DIRECTA  14040 “CONTRATACIÓN  DE  UNA  EMPRESA   PARA EL SUMINISTRO E  INSTALACIÓN DE UN SISTEMA DE ACONDICIONAMIENTO TÉRMICO INVIERNO – VERANO PARA EL EDIFICIO SEDE DE LA ANP ASÍ COMO EL SERVICIO DE MANTENIMIENTO”. APROBAR COMUNICADO. PRORROGAR APERTURA.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo,  4  de julio de 2012.

VISTO:


La Compra Directa 14040 “Contratación de una empresa para el suministro e instalación de un Sistema de acondicionamiento térmico invierno – verano para el Edificio Sede de la ANP así como el servicio de mantenimiento”.
RESULTANDO:

I.
Que se han formulado consultas.

II.
Que las responde la División Mantenimiento.
ATENTO:

A lo expuesto.

 El Directorio, en su Sesión Nº 3.642 celebrada en el día de la fecha, 
RESUELVE: 

1. Aprobar el comunicado de la Compra Directa 14040 “Contratación de una 
empresa para el suministro e instalación de un Sistema de acondicionamiento 
térmico invierno – verano para el Edificio Sede de la ANP así como el servicio de 
mantenimiento” de acuerdo al siguiente  texto ;
PREGUNTA: En la memoria, en el punto 6.5 – Unidades Exteriores de los Sistemas VRV se detalla: “La construcción de las cabinas metálicas y componentes tendrá recubrimiento superficial específico para instalación en atmósfera de influencia marítima (alta salinidad)”, con respecto al miso se desea saber:

a. Si es posible especificar a qué se refiere con “atmósfera de influencia marítima (alta salinidad)”.
RESPUESTA: Los equipos exteriores deberán poseer un recubrimiento superficial que asegure en el tiempo, la protección de los mismos en exposición al ambiente y condiciones atmosféricas en el lugar del emplazamiento (exterior del Edificio Sede de la  ANP frente a la bahía de Montevideo).

b. De contar con este tipo de equipos, será necesario presentar un cuadro comparativo de las características de las unidades estándar con las unidades específicas para tal uso.

RESPUESTA: El oferente podrá presentar toda documentación del fabricante de los equipos que avale el punto 1). 

2. Prorrogar la fecha de apertura de ofertas de la Compra Directa 14040 para el día 24 de julio del presente año a la hora 12.
Cursar a sus efectos a la División Recursos Materiales y Servicios.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

