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Ref:
URUAMERICA S.A. PRESTACIÓN DE SERVICIOS COMO OPERADOR PORTUARIO A LA EMPRESA NILHUE S.A. ÁREA EN EL PUERTO LOGÍSTICO PUNTA SAYAGO. DAR CUENTA.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Montevideo, 07 de agosto de 2012.
VISTO:

La nota presentada por URUAMERICA S.A. manifestando su voluntad de prestar servicios como operador portuario a la firma NILHUE S.A.
RESULTANDO:
I. Que a dicha firma por Resolución de Directorio 680/3.621 de fecha 22/12/2011se le autorizó a usufructuar en forma precaria y revocable un área de aproximadamente 2.862 m2 en Puerto Logístico Punta Sayago en régimen de almacenaje.
II. Que NILHUE S.A. tenía como operador portuario a la empresa SERPESA S.A., quien con posterioridad renunció a prestarle servicio a ésta.
CONSIDERANDO:

Que frente a la solicitud de URUAMERICA S.A. de ser operador portuario de la firma NILHUE S.A., esta Administración toma conocimiento de dicho extremo.
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.648, celebrada en el día de la fecha,

RESUELVE:
Dar cuenta al Área Comercialización y Finanzas que a partir del día 16/08/2012 deberá facturar al operador portuario URUAMERICA S.A. el área que usufructúa en Puerto Logístico Punta Sayago en régimen de almacenaje la empresa NILHUE S.A.
Notificar a las empresas URUAMERICA S.A. y NILHUE S.A. la presente Resolución.

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas y Intervención Puerto Logístico Punta Sayago.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

