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Ref:
CONSTRUCTORA SANTA MARÍA S.A. SOLICITA EL USO DE UN GÁNGUIL, COMO AUXILIAR DE DRAGADO. MANTENER RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 367/3.602.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 14 de agosto de 2012.
VISTO:

La nota presentada por la firma Constructora Santa María S.A.
RESULTANDO:
I. Que en dicha nota se solicita el uso de un gánguil, como auxiliar de dragado, que permita el transporte de materiales resultantes del dragado del pie del nuevo Muelle para barcazas del Puerto de Nueva Palmira y que sustituya el Gánguil GH1, que trabajó en Nueva Palmira hasta el 22 de marzo del 2012.
II. Que la solicitud corresponde a la necesidad de continuar con dicha tarea, pendiente por el hecho que no se dispone de otro equipamiento que pueda sustituirlo.
III. Que de acuerdo con lo informado por el Departamento de Flota y Dragado, es posible suministrar el arriendo de un equipamiento similar que permita su finalización.
CONSIDERANDO:

I) Que por Resolución de Directorio 367/3.602 de fecha 03/08/2011 ya se han determinado los costos relacionados a la tripulación, combustible y gastos diversos para las operaciones requeridas
II) Que las tarifas establecidas por la ANP para su aplicación al suministro solicitado por la contratista Constructora Santa María S A. se encuentran comprendidas en el Decreto Nº 533/93 y relacionadas con aquellas a regir por el alquiler de gánguiles (equipos o elementos de la ANP)
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.649, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

Mantener en todos sus términos la Resolución de Directorio 367/3.602 de fecha 03/08/2011.
Notificar a la firma Constructora Santa María S.A. la presente Resolución.
Cumplido, cursar a sus efectos a la Gerencia General, al Área Infraestructura -Departamento de Flota y Dragado y al Departamento Proyectos y Obras.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

