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Ref:
RILCOMAR S.A. SOLICITUD DE RENOVACIÓN DE LA CONCESIÓN DEL DEPÓSITO Nº 2 DEL PUERTO DE MONTEVIDEO. OTORGAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 03 de setiembre de 2012.
VISTO:
La nota presentada por la empresa RILCOMAR S.A.

RESULTANDO:
I. Que en dicha nota la referida firma solicita la renovación de la concesión del Depósito Nº 2 del Puerto de Montevideo.

II. Que la mencionada concesión del Depósito Nº 2 se adjudicó por Resolución del Directorio 991/3.025 de fecha 06/10/1997 y aprobación del Poder Ejecutivo de fecha 23/12/1997 por 5 años, habiendo iniciado actividades el 01/04/1998. 
III. Que dicha concesión se prorrogó por Resolución de Directorio 634/3.268 de fecha 18/12/2002 y aprobación del Poder Ejecutivo del 07/05/2003, por un plazo de 10 (diez) años desde el 01/04/2003 hasta el 31/03/2013.
CONSIDERANDO:
I) Que el Artículo 6to del Contrato Nº 345 establece que “Esta concesión podrá ser renovada por períodos adicionales y sucesivos después que expire el término inicial aquí acordado, mediante resolución de renovación de la concesión por decisión del Poder Ejecutivo con el previo asesoramiento de la ANP. Dichos períodos adicionales estarán sujetos a los mismos términos y condiciones, excepto la extensión del plazo de la concesión y el canon que se establecerán para cada período adicional”.
II) Que se considera apropiado aplicar el mismo criterio que para el incremento de las tarifas portuarias (Decreto 306/2011), por lo que el canon a partir de la prórroga se fija con un 20% adicional respecto al último canon vigente con un ajuste paramétrico anual según la siguiente fórmula:

IGi = α(IPCi/IPC0).(US$0/US$i) + β.(CPIi/CPI0)
Donde, llamando mes de referencia (MR) al mes anterior al del cumplimiento del año i de la concesión:

α: 12%
β: 88%

IGi:
Índice Global de actualización a regir en el año i+1 de la concesión.
IPCi:
índice de Precios al Consumo correspondiente al MR.

US$i:
Cotización del dólar USA interbancario vendedor al último día hábil correspondiente al MR

CPIi:
Consumer Price Index – All Urban Areas, correspondiente al MR

Los valores con sub- índice 0 corresponden al mes anterior a la aprobación de este Régimen.

III) Que Gestión de Operadores informa que la referida empresa ha abonado el canon en forma regular, cumpliendo con sus obligaciones contractuales.

IV) Que por Resolución del Directorio 239/3.638 de fecha 06/06/2012 se resolvió aprobar el cumplimiento de las inversiones comprometidas de acuerdo al expediente 021267 por la empresa RILCOMAR S.A.
V) Que por Nota de fecha 05/06/2012 dicha empresa presentó el detalle de las inversiones comprometidas en nota complementaria de fecha 16/12/2002 las cuales superan los USD 100.000, monto necesario para imputar como rebaja al canon.

VI) Que para el próximo período de prórroga el total de las inversiones comprometidas por el concesionario es de USD 375.365, compuesto principalmente por las reparaciones estructurales y pintura en la fachada principal.

VII) Que el concesionario asume los siguientes compromisos adicionales a cumplirse en el período de prórroga: Certificación en ISO 9001:2008, certificación en Seguridad de la Información ISO 27001, certificación en Seguridad y Salud Ocupacional, sistema de trazabilidad para las operaciones desarrolladas en el depósito.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.652, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

Otorgar - supeditado a la aprobación del Poder Ejecutivo y del Tribunal de Cuentas-, la prórroga de la concesión del Depósito Nº 2 a la empresa RILCOMAR S.A. en las condiciones generales que rigieron el llamado original y en los siguientes términos económicos, plazo e inversión:

1. CANON: El canon mensual para todo el período de prórroga es de USD 16.712, aplicándose un ajuste paramétrico anual según lo establecido en el Considerando II.

2. GARANTIA DE FIEL CUMPLIMIENTO DE CONTRATO: El monto de la garantía es de USD 200.544 a partir de abril del 2014, siendo posteriormente ajustado de acuerdo al resultado de la paramétrica.
3. PLAZO: 10 (diez) años contados a partir del vencimiento de la concesión.
4. INVERSIONES Y COMPROMISOS ADICIONALES: Las comprometidas en la nota de fecha 26 de agosto de 2011 presentada por la empresa a fs 3 y 4 del presente expediente. Previo al inicio de las obras el concesionario deberá presentar el proyecto completo, que deberá someter a la aprobación de las oficinas técnicas de ANP, en un plazo máximo de 90 días luego de la renovación. La ANP procederá al estudio del mismo, debiendo expedirse en el sentido de su aprobación o denegación en el plazo máximo de 30 días. En caso de denegación u observaciones, la ANP, en la misma Resolución, establecerá el plazo para la nueva presentación que corresponda. 

Inversiones proyectadas:
· Racks, acopio de pallets




USD 51.000
· Montacargas, reparación y reinstalación


USD 20.762 

· Pavimentos del depósito, bacheo



USD 38.153 

· Fachada principal, reparaciones estructurales y pintura USD 200.000
· Fachada principal, contenedor de acceso

USD 15.900
· Fachada principal, cartel institucional


USD 6.350 

· Fachada posterior, cartelería



USD 43.200 

Total Inversiones comprometidas



USD 375.365

Compromisos adicionales
Certificación en ISO 9001:2008

Certificación en Seguridad de la Información ISO 27001

Certificación en Seguridad y Salud Ocupacional

Sistema de trazabilidad para las operaciones desarrolladas en el depósito.

Notificar a la firma RILCOMAR S.A. la presente Resolución.
Cumplido, pase a la Unidad Reguladora de Trámites a efectos de remitir las presentes actuaciones al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y al Tribunal de Cuentas.
Vuelto, cursar a sus efectos al Departamento Jurídico Notarial.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

