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Ref:
TARIFA 1.4.3 DE TRÁNSITO PARA EL CASO DE LAS OPERACIONES DE REMOVIDO (CABOTAJE NACIONAL) DE GRANELES EN EL PUERTO DE FRAY BENTOS. BONIFICAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 03 de setiembre de 2012.
VISTO:
La necesidad de fomentar el Cabotaje Nacional en la Hidrovía del Río Uruguay debido a la potencialidad de desarrollo de operativas de removido de mercadería a granel en Puerto de Fray Bentos.

RESULTANDO:
I. Que el Decreto 534/993, Cuerpo Normativo Tarifario General de los Puertos del Uruguay, establece la tarifa a la mercadería en tránsito la cual se aplica asimismo en las operaciones de removido (cabotaje nacional), consistente en el embarque o desembarque de mercaderías nacionales o nacionalizadas y se devenga por cada operativa en puerto.

II. Que la tarifa de tránsito para el caso de graneles fue fijada por el Decreto 533/993 en USD/TON 2,00.

III. Que por Decreto 476/06 de fecha 27/11/2006 se fijó la tarifa de removido (mercadería embarcada) para los puertos de Paysandú y Salto en USD/TON 0.30.

IV. Que ambas tarifas fueron reajustadas por Decreto 236/12 en sus Artículos 19° y 20° los cuales establecen una corrección tarifaria del 20% de la tarifas en dólares vigentes al 1/07/2011 y la aplicación de ajustes paramétricos semestrales respectivamente.
V. Que el Decreto 412/992 de fecha 1/09/1992 en su Artículo 61°, Bonificaciones y Exenciones, establece que se podrá proponer bonificaciones de tarifas por la Autoridad competente siendo necesario dar cuenta al Poder Ejecutivo mediante informe fundado de la Administración Portuaria.
CONSIDERANDO:
I) Que a la fecha se han incorporado nuevas barcazas al Río Uruguay que posibilitan el crecimiento de tráficos fluviales de corta distancia.
II) Que la tarifa de removido del Puerto de Paysandú contribuyó al desarrollo del cabotaje entre los puertos de Paysandú y Nueva Palmira.
III) Que la ANP promueve el transporte fluvial de corta distancia siendo necesario para el fomento del cabotaje nacional unificar niveles tarifarios para los puertos del litoral. 
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.652, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

1. Bonificar hasta el 30/06/2013 la tarifa 1.4.3 de tránsito para el caso de las operaciones de removido (cabotaje nacional) de graneles en el Puerto de Fray Bentos en un 85%.
2. Enviar por el Departamento Secretaria General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico- al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores, Unidad Facturación Crédito, Unidad Liquidaciones Contado.
Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto con copia de la presente Resolución.

Notificar al CENNAVE y a la Asociación de Despachantes de Aduana la presente Resolución.

Publicar en la página WEB de la ANP

Cumplido, cursar a sus efectos a la Gerencia General, el Área Operaciones y Servicios y al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

