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R. Dir.  645 / 3.660

OT/sn

Ref:
MEDITERRANEAN SHIPPING COMPANY URUGUAY S.A. – REPREMAR S.A. -  J.R. WILLIAMS. SOLICITAN APLICACIÓN DE NUEVA TARIFA PARA CATEGORÍA CRUCEROS A PARTIR DEL 1º/05/2013. APROBAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 30 de octubre de 2012.

VISTO:
La nota presentada por las firmas Mediterranean Shipping Company Uruguay S.A., Repremar S.A. y J.R. Williams. 
RESULTANDO:
I. Que en la referida nota se solicita la aplicación del ajuste tarifario establecido por Resolución de Directorio 415/3.649 a partir del 1º/05/2013 para la categoría cruceros.
II. Que el Decreto 236/12 en su Artículo 20° establece la posibilidad de aplicación de ajustes paramétricos semestrales.
III. Que por Resolución de Directorio 415/3.649 de fecha 14/08/2012 se establece el ajuste de todas las tarifas portuarias a partir del 17/09/2012.

CONSIDERANDO:
I) Que la participación de los ingresos del negocio de cruceros es en el entorno del 1.6 % en el año 2012 de los ingresos totales del Puerto de Montevideo.
II) Que la División Desarrollo Comercial entiende conveniente establecer condiciones favorables para el desarrollo del negocio de cruceros debido a su importancia a nivel país, producto de su contribución al PBI.
III) Que por su parte esta Administración se alinea a los objetivos del Gobierno en lo que al fomento del turismo se refiere, apoyando con lo que a su alcance está. 

IV) Que las citadas agencias manifiestan la imposibilidad de trasladar el incremento de los costos a sus tarifas ya que la industria de los cruceros planifica con dos años de antelación.
ATENTO:
            A lo expuesto.

 

El Directorio en su Sesión 3.660 celebrada en el día de la fecha;

 

RESUELVE:
1. Bonificar las Tarifas de Uso de Puerto, Uso de Muelle en Buques Cruceros de la siguiente forma: manteniendo el nivel tarifario que regía a partir de por Resolución de Directorio 415/3.649 las que  regirán a partir del 1º/05/2013.
2. Enviar por el Departamento de Secretaria General la presente Resolución en el día por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable, Unidad Liquidación Contado y Unidad Clientes y Proveedores.

Notificar la presente Resolución. 
Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, Oficina de Planeamiento y Presupuesto, y al Centro de Navegación con copia de la presente Resolución.
Cumplido, cursar a sus efectos a Gerencia General, Área Operaciones y Servicios, y Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 

 

