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R. Dir. 472/3.687
OT/mg
Ref:
BONIFICACIÓN TARIFA REMOVIDO - RESOLUCIÓN DIRECTORIO 504/3.652 - PUERTO FRAY BENTOS. PRORROGAR.
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 2 de julio de 2013.
VISTO:

La Resolución de Directorio 504/3.652 de fecha 03/09/2012.

RESULTANDO:
I. Que dicha Resolución aprobó la bonificación a la tarifa de Removido en el Puerto de Fray Bentos vigente hasta la fecha 30/06/2013.
II. Que el Decreto 534/993, Cuerpo Normativo Tarifario General de los Puertos del Uruguay, establece la tarifa a la mercadería en tránsito la cual se aplica asimismo en las operaciones de Removido (cabotaje nacional), consistente en el embarque o desembarque de mercaderías nacionales o nacionalizadas y se devenga por cada operativa en puerto.

III. Que el Decreto 476/06 de fecha 27/11/2006 fijó la tarifa de Removido para granos y cereales en el Puerto de Paysandú y Salto, en USD 0,39 (dólares estadounidenses 39/100) por tonelada o fracción (incluye los ajustes dispuestos en el Decreto 306/011 y la Resolución de Directorio 415/3.649).
IV. Que la tarifa actual sin bonificación para las operaciones de Removido en el Puerto de Fray Bentos es de USD 2,59 (dólares estadounidenses dos con 59/100) por tonelada o fracción.
V. Que el Decreto 412/992 de fecha 01/09/1992 en su Artículo 61° -Bonificaciones y Exenciones- establece que se podrá proponer bonificaciones de tarifas por la autoridad competente siendo necesario dar cuenta al Poder Ejecutivo mediante informe fundado de la Administración Portuaria.
CONSIDERANDO:
I) Que los movimientos efectuados en el período comprendido entre el 01/09/2012 y el 31/05/2013 de 121.903 toneladas, fueron realizados por TGU (Terminales Graneleras Uruguayas) siendo la tarifa por “Uso de Infraestructura” a la mercadería movilizada a través de los Silos del Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca de USD 0,42 (dólares estadounidenses 42/100) por tonelada o fracción.
II) Que se proyecta para el presente año una carga de 200.000 toneladas, las cuales se embarcarían en Fray Bentos bajo la operación de Removido hacia el Puerto de Nueva Palmira.
III) Que las condiciones de baja profundidad del Río Uruguay impiden que los Puertos de Fray Bentos y Paysandú reciban buques de gran porte, generando la necesidad de trasladar la carga hacia puertos con mayor calado para su posterior trasbordo a buques de ultramar.
IV) Que la División Desarrollo Comercial estima que el nuevo Muelle Costero en el Puerto de Nueva Palmira y la instalación de una Estación de Transferencia Flotante en la Zona de Alijo y Complemento de Carga Punta Arenales para trasbordos de graneles agrícolas, pueden potenciar el uso de esta modalidad de operaciones de Removido en el Puerto de Fray Bentos.
V) Que la misma División antes mencionada sugiere prorrogar la citada bonificación por un año, observando la evolución de los embarques asociados a este tipo de operación, a fin de corroborar la materialización de las proyectadas cargas.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.687, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Prorrogar por un año a partir de su vencimiento la bonificación establecida por Resolución de Directorio 504/3.652, para las operaciones de Removido (cabotaje nacional) en el Puerto de Fray Bentos.
2. Enviar por el Departamento Secretaría General la presente Resolución – en el día y por correo electrónico – al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable – Unidad Clientes y Proveedores, Unidad Facturación Crédito, Unidad Liquidaciones Contado.
Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, Oficina de Planeamiento y Presupuesto, Centro de Navegación y a la Asociación de Despachantes de Aduana con copia de la presente Resolución.

Publicar en la Página Web de la ANP la referida bonificación.
Cumplido cursar a sus efectos a la Gerencia General - Área Operaciones y Servicios y al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Sr. Juan José Domínguez -  Vicepresidente en ejercicio de la Presidencia -Administración Nacional de Puertos.

  Ing. Mecánico Osvaldo Tabacchi – Gerente General (Interino) – Administración Nacional de Puertos

