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Ref:
UNIVERSAL SHIPPING AGENCY S.A. SOLICITA BONIFICACIÓN A TARIFA DE TRASBORDO DE MINERAL DE MANGANESO EN ZONA DE ALIJO Y COMPLEMENTO DE CARGA PUNTA DEL ARENAL. EXTENDER TARIFA.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 25 de julio de 2013.
VISTO:

La nota presentada por la empresa Universal Shipping Agency S.A.
RESULTANDO:
I. Que en dicha Nota se solicita que en referencia a la Resolución de Presidencia 44/13, se considere la aplicación de la misma tarifa al trasbordo de mineral de manganeso procedente de Brasil, cuyo valor FOB estaría excedido tan solo en USD 10/ton (USD140/ton), transbordo a desarrollarse en la Zona de Alijo y complemento de carga Punta de Arenal.

II. Que por la referida Resolución se resolvió bonificar en un 80 % por el término de 3 (tres) años - la tarifa Uso de Infraestructura a la Mercadería de Trasbordo, aplicable a las operaciones de trasbordo para mercadería de valor FOB menor a USD 130 por tonelada a desarrollarse en la Zona de Alijo y complemento de carga Punta del Arenal.

CONSIDERANDO:
I) Que el manganeso constituye materia prima para la industria metalúrgica para obtener los aceros especiales.
II) Que se trata de una operativa muy similar a la de mineral de hierro, con valor FOB bajo ya que no supera el valor FOB de USD150 la tonelada. 

III) Que existen antecedentes de bonificaciones otorgadas a mercaderías de volumen con relativamente bajo valor por tonelada, como el caso de la tarifa de trasbordo de madera en Nueva Palmira dispuesta por Resolución de Directorio 13/3.270 de fecha 15 de enero de 2003.
ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.689, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Extender la tarifa de Uso de Infraestructura a la Mercadería de Trasbordo dispuesta por Resolución de Presidencia 44/13 de fecha 25/04/2013, aplicándola también a las operaciones de trasbordo para mercadería de valor FOB menor a USD 150 por tonelada a desarrollarse en la Zona de Alijo y complemento de carga Punta de Arenal a partir de la presente resolución. 

2. Enviar por el Departamento Secretaría General la presente Resolución en el día y por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, y al Área Operaciones y Servicios – División Fray Bentos.

Librar notas al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto.

Notificar a Universal Shipping Agency S.A., al Centro de Navegación, y a la Asociación de Despachantes de Aduana la presente Resolución.
Cumplido, cursar a Gerencia General.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

