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R. Dir. 256/3.728
LP/sn
Ref:
TARIFA PARA SUMINISTRO DE GRÚA FLOTANTE. ESTABLECER.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 21 de mayo de 2014
VISTO:
La solicitud de diversas empresas referente a la cotización por los servicios de Remolcadores y Grúa Flotante.

RESULTANDO:

I. Que oportunamente la División del Área Operaciones y Servicios informan no tener objeciones al respecto, siempre que los trabajos a realizar garanticen la seguridad de las embarcaciones.
II. Que por otra parte la disponibilidad de las tripulaciones y el régimen horario está adecuado al servicio del Departamento de Flota y Dragado a través de la División de referencia.

III. Que la disponibilidad de las tripulaciones y el régimen horario está adecuado al servicio del Departamento de Flota y Dragado a través de su División Operativa, en el cual el horario de servicio está dispuesto de 07 a 15 horas y las tripulaciones son las de explotación, en el horario de 15 a 07 horas, donde se tripula con el personal necesario y autorizado por la Prefectura Nacional Naval para guardias de seguridad.
CONSIDERANDO:

I). Que analizado el tema por el Directorio se estimó - en primera instancia – abocarse a fijar una tarifa para los servicios que presta la Grúa Flotante, restando para un estudio posterior la tarifa de un remolcador.

II). Que centrando la misma en la Grúa se debe adelantar que la disponibilidad es de lunes a sábados.

III). Que en lo que respecta al horario de contratación, empieza a contar desde la salida de su fondeo hasta el regreso al mismo, después de haber finalizado su trabajo, cobrándose por hora o fracción, pasados los 30 minutos (30 minutos se cobrará una hora. Para los días domingos y feriados, la tarifa se incrementará en un 100 %).

ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.728 celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Establecer a partir de la presente Resolución la tarifa de suministro de la Grúa Flotante de 200 toneladas GF2 en USD 1.710 por hora.
Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas y al Área Operaciones y Servicios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

