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R. Dir. 17/3.758

OT/sn

Ref:
REPREMAR S.A. SOLICITA REDUCCIÓN TARIFAS DE USO DE PUERTO Y USO DE MUELLE PARA ESCALA DEL CRUCERO OCEAN DREAM DÍA 10/01/2015. OTORGAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  20 de enero de 2015.

VISTO:

 

                La nota presentada por la Agencia Marítima Repremar S.A., en la cual solicitan por única vez y sin que esto sea tomado como antecedente, una reducción de un 15% a las tarifas de Uso de Puerto y Uso de Muelle para la escala del Crucero Ocean Dream del día 10/01/2015 (de 11 a 23 horas).

 

RESULTANDO:

 

I. Que el buque Ocean Dream tiene previsto arribar al Puerto de Montevideo el día 10/01/2015 y tiene la escala Nº 20150060/1 asignada. 
II. Que las tarifas que le corresponde abonar a la ANP son la de Uso de Muelle, USD 0,17/TRB y la de Uso de Puerto USD 0,42 o USD 0,57 por eslora/hora-dependiendo del muelle asignado-. El mencionado buque tiene 204,75 metros de eslora y 35265 de TRB.
III. Que la Agencia Marítima manifiesta que su representado opera las travesías de Peace Boat - una organización sin fines de lucro con Estatus Consultivo Especial con las Naciones Unidas, cuyo objetivo es la paz y la sostenibilidad.
IV. Que la firma japonesa expresa que debido a que el yen japonés en la actualidad está devaluado rápidamente frente a otras monedas (ahora se encuentra un 15% más bajo que hace un año); creándoles un problema dado que sus ingresos son casi exclusivamente en yenes japoneses, y todos sus gastos - incluyendo charter y tripulantes de buques salarios, gastos de combustible, costos y gastos portuarios turísticos - son en otras monedas. 

 

CONSIDERANDO:

I) Que la Agencia Marítima expresa que ha reducido su FEE al mínimo posible y han obtenido, además, la colaboración de la empresa de remolcadores que han bajado su tarifa. 
II) Que el buque pagará por concepto de Uso de Puerto USD 6.000 aprox y por Uso de Muelle USD 1.200 aprox, por lo tanto la bonificación solicitada sería del orden de los USD 1.200 aproximadamente. 
III) Que la División Desarrollo Comercial entiende conveniente, en virtud del fin social, otorgarle al buque Ocean Dream (escala Nº 20150060/1) la bonificación del 15% a las tarifas de Uso de Muelle y Uso de Puerto. 

 

ATENTO:

 

A lo expuesto.
 

El  Directorio en su Sesión 3.758, celebrada en el día de la fecha;

 
                                                   RESUELVE:

 

1. Otorgar al buque Ocean Dream, por única vez, para la escala Nº 20150060/1 del día 10/01/2015 la bonificación del 15% a las tarifas de Uso de Muelle y Uso de Puerto. 
2. Enviar por Departamento Secretaría General la presente Resolución en el día y por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas-Departamento Financiero Contable, a la Unidad Liquidación Contado  y a la Unidad Clientes y Proveedores.
Notificar a la Agencia Marítima Repremar S.A. de la presente resolución. 

Cumplido, cursar a conocimiento del Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable y del Área Operaciones y Servicios - Departamento Montevideo. 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

