140512

R. Dir. 94/3.761
OT/sn
Ref:
NECESIDAD DE CONTAR CON UNA NORMA TARIFARIA PARA LOS TRASBORDOS. APLICAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 18 de febrero de 2015.

VISTO: 

La necesidad de contar con una norma tarifaria para los trasbordos que combinen instalaciones administradas por ANP en la descarga, con aquellas concedidas por el Ministerio de Ganadería Agricultura y Pesca (MGAP) en el reembarque.
RESULTANDO:
I. Que la firma Terminales Graneleras Uruguayas S.A. (TGU) interpuso un recurso de revocación, jerárquico y de anulación contra las Facturas N° 18.170 (USD 9.434) y N° 18.173 (USD 8.170), ambas emitidas en el puerto de Nueva Palmira con fecha 5 de marzo de 2014.

II. Que la operación que da origen a la facturación que se reclama, corresponde a la descarga de porotos de soja a granel para ser transbordados -procedentes de Paraguay- en las barcazas SCF 22106, SCF 9304 B, SCF 22100 y SCF 2141 B,  en el Nuevo Muelle Fluvial del Puerto de Nueva Palmira. La operación de descarga, objeto de facturación, se realizó directamente a camión que trasladaron la mercadería a los silos.

III. Que  la administración del Puerto de Nueva Palmira aplicó la Tarifa General 1.4 a la Mercadería (Decretos del Poder Ejecutivo 533/993 y 534/993), que fue la que se liquidó en las Facturas 18.170 y 18.173, con un nivel de USD 2,83 por tonelada, código N°1431 Tránsito Mercadería General.

CONSIDERANDO:

I) Que para el tipo de operativa mixta o combinada de trasbordo no se ha aprobado una tarifa por parte de la ANP.

II) Que no existe un compromiso de acuerdo con el MGAP para el descuento de una parte del canon cuando la operación de trasbordo sea “mixta”.

III) Que el Asesor Cr. Daniel Carreres plantea de la necesidad de una norma tarifaria interpretativa para los trasbordos que combinen instalaciones administradas por ANP en la descarga, con aquellas concedidas por el MGAP en el reembarque.
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.761, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Aplicar en un 50% la tarifa general de trasbordo y en un 50% la tarifa aplicable a las cargas movilizadas a través de los silos, cuando la operación de trasbordo sea “mixta”, es decir, cuando en la descarga se utilice la infraestructura administrada por la ANP y en el embarque se utilicen las instalaciones concedidas por el MGAP.
2. Enviar por Departamento Secretaría General la presente Resolución en el día y por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas-Departamento Financiero Contable, Unidad Liquidación Contado y Unidad Clientes y Proveedores. 
Cursar al Área Operaciones y Servicios, y al Área Comercialización y Finanzas.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

