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R. Dir. 98/3.761
C.A.I.P/sn
Ref:
SR. MARCELO NIEVAS. SOLICITA ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA DE ACUERDO CON LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 3° Y 4° LEY N° 18.381 Y ARTÍCULOS 3° Y 8° DEL DECRETO DEL PODER EJECUTIVO 232/010. ACCEDER.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 18 de febrero de 2015.

VISTO:

La nota presentada por el Sr. Marcelo Nievas.

RESULTANDO:

I. Que en la referida nota el Sr. Marcelo Nievas requiere, al amparo de la 
Ley N° 18.381, información referida a la actualización del proyecto de las Obras Civiles en la Terminal GNL del Plata a noviembre de 2014, en particular la contenida en el expediente 142437 caratulado “GAS SAYAGO S.A. - ACTUALIZACION DE PROYECTO DE LAS OBRAS CIVILES DE LA TERMINAL GNL DEL PLATA A NOVIEMBRE 2014”

II. Que la Comisión de Acceso a la Información Pública (CAIP), informa que los datos solicitados no se encuadran en ninguna de las excepciones, Artículo 8°, 9° y 10° de la Ley N° 18.381, y además que el expediente 142437 posee carácter público y así está debidamente rotulado, requiriendo además el dictamen del Departamento Jurídico Notarial,  tal como prevé el procedimiento oportunamente aprobado en Resolución de Directorio 480/3.743 de fecha 10 de septiembre de 2014. 

III. Que la CAIP informa que se ha confeccionado copia de la información solicitada, estando la misma a disposición del solicitante.

CONSIDERANDO:

Que el Departamento Jurídico Notarial expresa que es pertinente proceder de acuerdo a lo expresado por la CAIP ya que la información obtenida no posee impedimento legal para su acceso.

ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en Sesión 3.761, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

Acceder a brindar la información solicitada por el Sr. Marcelo Nievas, 
(C.I. 1.793.270-9) en los términos previstos en el Informe de la Comisión de Acceso a la Información Pública, obrante en Actuación N° 3 del presente expediente.

Notificar la presente Resolución.

Cumplido, cursar a la Comisión de Acceso a la Información Pública a los efectos de proporcionar las copias de la documentación requerida.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

