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AA/am
Ref:
SR. MARTÍN MOCOROA. SOLICITA ACCESO A INFORMACIÓN PÚBLICA DE ACUERDO AL ARTÍCULO 3° LEY N° 18.381. PRORROGAR PLAZO. ACCEDER.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 11 de marzo de 2015.

VISTO:
La nota presentada por el  Sr. Martín Mocoroa (C.I. 4.426.279-9).
RESULTANDO:
I. Que en la referida nota se solicita al amparo de la Ley N° 18.381:

· listado de todas las empresas que presten servicios tercerizados al organismo, incluyendo la razón social de la sociedad y nombre de fantasía,

· la especificación del tipo de servicio prestado (limpieza, vigilancia, etc.),

· la cantidad de personal asignado por cada una a dichas tareas (en promedio anual, si la cifra variara sustancialmente mes a mes) y,

· el costo anual del servicio contratado para los años 2010 a 2014. 

II. Que la Comisión de Acceso a la Información Pública (CAIP), establece que si bien existen contratos de tercerización en la organización, la información relativa a cada uno de ellos se encuentra en las Áreas a las que les compete, no existiendo disponible un listado de las características solicitadas. 

III. Que no obstante resulta posible realizar el compendio de la información solicitada pues la misma existe, pero en forma dispersa por lo que resultaría menester su consolidación en un informe como el solicitado en ésta oportunidad. 

CONSIDERANDO:
I) Que el Artículo 14° de la Ley N°18.381 establece una limitación al derecho de acceso a información pública para los casos de inexistencia de datos, tal como lo requiera el solicitante, estableciendo, que no existe obligación de producir aquella información de la que no se disponga, o que no se tenga la obligación de contar al momento de efectuar el pedido, el mencionado Artículo cita: 
· “No se entenderá producción de información, a la recopilación o compilación de información que estuviese dispersa en las diversas áreas del organismo, con el fin de proporcionar la información al peticionante.” 

II) Que la CAIP señala que la presente solicitud se encuentra amparada por la Ley N°18.381 y corresponde actuar en consecuencia. 

III) Que el Departamento Jurídico Notarial expresa que es pertinente proceder de acuerdo a lo expresado por la mencionada Comisión.
IV) Que vencido el plazo el día 20 de marzo próximo y restando información para brindar, se hará uso de prorroga establecida en el Artículo 15° de la Ley N° 18.381.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.765, celebrada el día de la fecha;

RESUELVE:
1. Prorrogar el plazo de acceso a la información pública según lo establecido en el Artículo 15°de la Ley N°18.381 a la petición de autos.
2. Disponer que el Área Comercialización y Finanzas - Unidad Clientes y Proveedores haga entrega - con urgente diligenciamiento - de la información relativa a los contratos existentes de las características señaladas y los funcionarios conformantes de los mismos en las distintas dependencias. 
3. Encomendar a la Comisión de Acceso a la Información Pública completar y consolidar la información solicitada, autorizando se comunique directamente a tal fin con las dependencias que resulte necesario. 

4. Acceder a brindar información solicitada por el Sr. Martín Mocoroa (C.I. 4.426.279-9).
Notificar la presente Resolución.

Cumplido, cursar a sus efectos a la Comisión de Acceso a la Información Pública.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

