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Ref:
 CUMMINS URUGUAY S.A. SUMINISTRO DE MOTOR. CONTRATAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 25 de marzo de 2015
VISTO:

La necesidad de retornar la Draga “Alfredo Labadie” al servicio en condiciones operativas originales que proporciona confiabilidad y seguridad a la misma.

RESULTANDO:
I. Que originalmente la mencionada embarcación fue diseñada para generar una potencia eléctrica de 1800 KW, la cual se encuentra disminuida en una tercera parte.
II. Que dos motores han sido sustituidos debido a la antigüedad de los mismos, los cuales venían con la embarcación que data de 30 años, instalándose motores marca CUMMINS, serie KTA-38. 
III. Que el desempeño de los mismos hasta el presente ha resultado satisfactorio, y son los que se encuentran en funcionamiento actualmente.
IV. Que de acuerdo a lo informado por la División Operativa del Departamento Flota y Dragado con los antecedentes mencionados y a los efectos de uniformizar el stock de repuestos y los servicios de mantenimiento de los moto-generadores del buque, se desea instalar  un nuevo motor de la misma marca y serie, que facilitaría el mantenimiento programado de la planta.
V. Que se ha solicitado un presupuesto a la filial de CUMMINS en nuestra plaza, CUMMINS URUGUAY S.A., para el suministro del motor. 

CONSIDERANDO:

Que se plantean razones de urgencia y que la embarcación citada efectúa las tareas de dragado de succión por arrastre fuera del  Puerto de Montevideo.

ATENTO:


A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.766, celebrada en el día de la fecha; 

RESUELVE:
Contratar al amparo de la Ley Nº 18.980 - previa intervención del Tribunal de Cuentas -, a la firma CUMMINS URUGUAY S.A., el suministro de un motor CUMMINS, serie KTA-38, certificada por Sociedad Clasificadora RINA por un monto total de USD 187.000 (dólares estadounidenses ciento ochenta y siete mil).

Cursar al Tribunal de Cuentas para la correspondiente intervención.

Notificar la presente Resolución.

Hecho, siga a sus efectos a Gerencia General, al Área Comercialización y Finanzas, a la División Recursos Materiales y Servicios y al Área Infraestructuras. 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

