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Ref:
RADIMON S.A. RESOLUCIÓN DE DIRECTORIO 774/3.420. EXTENDER.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 7 de abril de 2015.
VISTO:
La nota presentada por la empresa RADIMON S.A. por la cual solicita se considere la aplicación de tarifas de Uso de Puerto y Uso de Muelle promocionales para las barcazas N – 01, N – 02, N – 03, y N – 04 y para el Buque empujador “Bella Unión I”, en el Puerto Salto.

 
RESULTANDO:
I. Que la citada firma desea establecer una línea regular de cabotaje nacional entre los puertos de Salto y Nueva Palmira para el transporte de granos. 
II. Que de acuerdo al Decreto del Poder Ejecutivo 476/006 de fecha 27/11/2006 la tarifa de Uso de Puerto no se aplica a buques de cabotaje nacional con TRB  menor a 1000.

III. Que en base a lo dispuesto en la Resolución de Directorio 28/3.669 de fecha 05/02/2013 se bonificó la tarifa de Uso de Muelle de buques en atraque precario sin operar en los Puertos de Salto y Paysandú (extendiendo la Resolución de Directorio 439/3.396) en los puestos de atraque de baja profundidad, aplicando un nivel tarifario equivalente al 50% de la tarifa de Uso de Muelle de atraque precario sin operar del Puerto de Montevideo (actualmente USD 45,78/nave/día).
CONSIDERANDO:
I) Que por Resolución de Directorio 774/3.420 de fecha 04/10/2006, se bonificó la tarifa de Uso de Muelle de barcazas en los atraques fluviales del Puerto de Paysandú, para las primeras 96 horas de operación del tren de barcazas, siendo actualmente de USD 14,08/nave/día.
II) Que se estima conveniente fomentar el movimiento de cargas en el Puerto de Salto, ya que en el 2014 no movilizó ninguna mercadería otorgando tarifas promocionales que apunten a generar actividad.
III) Que atento a lo expresado en el numeral anterior la División Desarrollo Comercial sugiere extender lo dispuesto en la Resolución de Directorio 774/3.420 al Puerto de Salto.

ATENTO:
 

            A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.767, celebrada en el día de la fecha;
 

RESUELVE:
1. Extender lo dispuesto por Resolución de Directorio 774/3.420 para el Puerto de Paysandú, al Puerto de Salto, aplicando la tarifa de Uso de Muelle de barcazas de USD 14,08/nave/día en la primeras 96 horas de operación del tren de barcazas, aplicándose la tarifa general de Uso de Muelle luego dichas horas.

2. Enviar por el Departamento Secretaría General la presente Resolución -en el día y por correo electrónico - al Área Comercialización y Finanzas - Departamento Financiero Contable, Unidad Clientes y Proveedores, y al Área Operaciones y Servicios – Unidad Salto.

Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto con copia de la presente Resolución.
Notificar la presente Resolución.

Cumplido, cursar a las Áreas Comercialización y Finanzas y Operaciones y Servicios.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 

