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Ref:
PROYECTO DE INNOVACIÓN RELATIVO AL SISTEMA DE INFORMACIÓN GEOGRÁFICO (SIG) ORIENTADO A LA GESTIÓN PORTUARIA. APROBAR LO ACTUADO. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 22 de abril de 2015.

VISTO:


El proyecto de Innovación relativo al Sistema de Información Geográfico (SIG) orientado a la Gestión Portuaria.

RESULTANDO:

I. Que el desarrollo de dicho sistema permite la administración de gestión espacial de la infraestructura portuaria, así como de los eventos operativos y comerciales que se desarrollan en los puertos, tanto en áreas terrestres como marítimas.

II. Que el objetivo central del mismo es la integración, consistencia, calidad, estandarización y mantenimiento de los datos geográficos en forma sistemática, siendo de especial interés no solo para esta Administración, involucrando a las Áreas de Infraestructuras, Operaciones y Servicios, Comercialización y Finanzas, sino también para otros actores estatales y privados.

CONSIDERANDO:

I) Que encontrándose el proyecto en su etapa final de instrumentación, el Ing.  Agrimensor Fabián Barbato hizo una presentación al Directorio en forma conjunta con los Jefes de Informática, ilustrando los mecanismos de uso y sus beneficios, siendo recibido de conformidad por éstos.

II) Que en este estado, corresponde aprobar el trabajo realizado por los profesionales actuantes e instrumentar su seguimiento y perfeccionamiento dentro del Instituto para una mayor difusión e implementación. 

ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.769, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:

1. Aprobar lo actuado por el Ing. Agr. Fabián Barbato. 

2. Encomendar a la Presidencia de esta Administración a través del Ing. Agr. Fabián Barbato la gestión, gerenciamiento y administración del Sistema de Información Geográfico. 

3. Encomendar a la División Comunicación y Marketing su publicación en la Web. 
4. Conformar un grupo de trabajo liderado por la Presidencia a través del Ing. Agr. Fabián Barbato, con un coordinador de cada Área que será comunicado a Presidencia en un plazo de 5 días, más Informática, quienes serán los responsables de la calidad y vigencia de la información correspondiente a cada Área de referencia. 

Notificar la presente Resolución al Ing. Fabian Barbato.
Cumplido, cursar a conocimiento de Gerencia General, de la División Comunicación y Marketing, y del Área Infraestructuras.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

