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Ref:
ASAMBLEA GENERAL ORDINARIA DE ACCIONISTAS - TERMINAL CUENCA DEL PLATA S.A. ESTADOS CONTABLES AL 31/12/2014 Y DISTRIBUCIÓN DE UTILIDADES. APROBAR LO ACTUADO.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 22 de abril de 2015.

VISTO:


La Asamblea General Ordinaria de Accionistas de Terminal Cuenca del Plata S.A. realizada el 20/04/2015.

RESULTANDO:

I. Que el tema central en el Orden del día fue el tratamiento de:
a) 
Los Estados Contables al 31/12/2014, y 
b) 
El proyecto de Distribución de Utilidades en el ejercicio finalizado el 31/12/2014.
c) 
Responsabilidad del administrador o de los directores, del síndico o de los miembros de la comisión fiscal.

II. Que en lo que respecta al primer punto, la aprobación de los Estados Contables al 31/12/2014 comprendiendo el Estado de Situación Patrimonial al 31/12/2014, el Estado de Resultados, el Estado de Evolución del Patrimonio, el Estado de Flujos de Efectivo por el ejercicio económico comprendido entre el 01/01/2014 y el 31/12/2014, anexo y notas correspondientes, se aprueban por mayoría con el voto de los accionistas de la “Serie A” y el voto en contra de la “Serie B”.
III. Que en cuanto al segundo punto, la “Serie B” solicita expresamente la distribución total de las utilidades del año, a lo que la “Serie A” se opone y la Sra. Síndico propone el reparto mínimo de distribución de utilidades para el accionista de la “Serie B”. 
IV. Que luego de un intercambio de opiniones por unanimidad se aprobó la distribución de las utilidades del ejercicio.
V. Que en lo que respecta al último punto a considerar, la “Serie B” vota en contra de la aprobación de los actuado por los directores de la “Serie A”, en mérito a las resoluciones tomadas relativas a la colocación de USD 60 millones realizada por la sociedad en Katoen Natie Group Empresa Financiera, fundamento que quedó expresado en el Acta de Asamblea General Ordinaria celebrada, aprobando la gestión de los directores de la “Serie B” y de la Sra. Síndico.
VI. Que por su parte la “Serie A” aprueba la gestión del Directorio ratificando expresamente la operación en cuestión, basándose en todos los argumentos expresados en los directorios que anteceden a la Asamblea.
CONSIDERANDO:


Que habiendo emitido informe la Síndico de la empresa aconsejando la no aprobación de los Estados Contables ni la gestión del Directorio de la “Serie A”, y haber actuado de conformidad a lo sugerido, corresponde aprobar lo actuado. 

ATENTO:


A lo expuesto. 

El Directorio en su Sesión 3.769, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:

1. Aprobar lo actuado en la Asamblea General Ordinaria de Accionistas de Terminal Cuenca del Plata S.A. celebrada el 20/04/2015.

2. Enviar por el Departamento de Secretaría General la presente Resolución en el día por correo electrónico al Área Comercialización y Finanzas.

Publicar en la página Web de ANP, y en el Diario oficial.

Pase a la Unidad Reguladora de Trámites a efectos de cursar las presentes actuaciones al Tribunal de Cuentas.

Vuelto, cursar al Área Comercialización y Finanzas. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

