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RADIMON S.A. SOLICITA BONIFICACIÓN 50% TARIFA DE USO DE MUELLE.  APLICAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 13 de mayo de 2015.

VISTO:
 

La nota presentada por la firma Radimon S.A. 

 

RESULTANDO: 
Que dicha firma solicita una bonificación de 50% de la Tarifa de Uso de Muelle de hasta 96 horas y llevarla hasta 30 días para los casos de Uso de Muelle en atraque precario sin operación comercial.

CONSIDERANDO:   

I) Que la tarifa de Uso de Puerto, se aplica por la utilización de canales y vías de acceso al Puerto y se cobra por una única vez entrado el buque a Puerto, siendo un costo marginal asociado a la operativa de las embarcaciones.

II) Que no existen zonas de fondeo, lo que determina un mayor uso de muelle para las barcazas, y la tarifa aplicada de Uso de Muelle posteriores a las 96 horas fue pensada para operativa siendo muy onerosa para los atraques sin operativa.

III) Que la política de esta ANP es apoyar este nuevo emprendimiento e impulsar el cabotaje nacional generando un mayor volumen de trasbordos en el Puerto de Fray Bentos y en el Puerto de Paysandú,

 

ATENTO:    

 

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.772, celebrada en el día de la fecha;

  

RESUELVE:
1. Aplicar a las barcazas con base de operaciones en el Puerto de Fray Bentos la Tarifa de Buques Bandera Nacional - Atraque precario sin operar, cuyo valor a la fecha es de USD 91.56 nave/día. 
2. Comunicar a la firma la imposibilidad de bonificar la Tarifa de Uso de Puerto. 

Notificar a la firma Radimon S.A. la presente Resolución.
Cumplido, cursar a sus efectos al Área Comercialización y Finanzas – Departamento Financiero Contable y al Área Operaciones y Servicios. 

 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

