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R. Dir. 223/3.772
AA/sn

Ref:
RADIMON S.A. APLICACIÓN TARIFA USO DE MUELLE PUERTO JUAN LACAZE. EXTENDER BONIFICACIÓN.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 13 de mayo de 2015.

VISTO: 

La nota presentada por la firma Radimon S.A.
 

RESULTANDO: 
I. Que en la misma solicita se considere la aplicación de la tarifa de Uso de Muelle de carácter promocional de USD 0,07 x TRB x hora, así como la bonificación del 50% sobre la tarifa de Uso de Puerto para el buque Empujador “Bella Union 1” y las barcazas “N-01”, “N-02”, “N-03” y “N-04”.
II. Que por Resolución de Directorio 526/3.262 de fecha 07/11/2012, se exoneró de la tarifa de Uso de Puerto a los buques fluviales de frecuencia regular que operen en el Puerto de Juan Lacaze. 

III. Que para la tarifa de Uso de Muelle, en el caso del Buque Empujador, la Resolución de Directorio 1.369/2.869 de fecha 26/10/1994, en el numeral 1.2 del Puerto de Nueva Palmira, establece una tarifa de USD 0,05/m. eslora/hora o fracción para las primeras 96 horas para los buques que se encuentren operando en los sectores interiores del Muelle Oficial de Puerto (actualmente USD 0,07/m. eslora/hora), luego la tarifa a liquidar pasa a ser con la tarifa general (actualmente USD 0,21/m. eslora/hora). 

IV. Que con respecto a las barcazas la Resolución de Directorio 774/3.420 de fecha 04/10/2006 dispuso una tarifa bonificada de Uso de Muelle de 
USD 10/nave/día para el Puerto de Paysandú en las primeras 96 horas de operación del tren de barcazas (actualmente de USD 14,08, en los Puertos de Nueva Palmira y Paysandú). 

CONSIDERANDO: 

I) Que la firma Radimon S.A. manifiesta su deseo de establecer una línea regular de cabotaje nacional entre los Puertos de Fray Bentos (Terminal Orion, UPM) y Juan Lacaze, para el transporte de celulosa en fardos. 

II) Que este nuevo emprendimiento conlleva beneficios logísticos para el sector privado, el Puerto de Juan Lacaze y para el país en general, evitando el desgaste de la infraestructura terrestre por el tránsito de camiones en las rutas del litoral. 

III) Que esta nueva operativa se sumaría a la operativa portuaria en el Puerto de Juan Lacaze, habiendo actualmente en el Puerto la operativa de tránsito de granel líquido y otros proyectos en vías de instaurarse. 

IV) Que la División Desarrollo Comercial, entiende conveniente extender al Puerto de Juan Lacaze la Resolución de Directorio 1.369/2.869 de fecha 26/10/1994, tarifa 1.2 “Uso de Muelle por los Buques” del Puerto de Nueva Palmira y la Resolución de Directorio 774/3.420, al buque empujador y las barcazas respectivamente, para incentivar la operativa portuaria en el Puerto de Juan Lacaze. 

ATENTO: 

A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.772, celebrada en el día de la fecha;
 

RESUELVE:

 

1. Extender la bonificación al Puerto de Juan Lacaze de la Resolución de Directorio 1.369/2.869 de fecha 26/10/1994, tarifa 1.2 “Uso de Muelle por los Buques” del Puerto de Nueva Palmira, que establece una tarifa de USD 0,05/ m.eslora/hora o fracción para las primeras 96 horas, para los buques que se encuentren operando en los sectores interiores del Muelle Oficial del Puerto (actualmente USD 0,07/m.eslora/hora) y se trate de líneas de cabotaje nacional, luego la tarifa a liquidar pasa a ser con la tarifa general (actualmente USD 0,21/m. eslora/hora). 

2. Extender la bonificación de la  Resolución de Directorio 774/3.420 (bonificación tarifa uso de muelle para el Puerto de Paysandú) a todas las barcazas que atraquen en el Puerto de Juan Lacaze, cuando se trate de líneas de cabotaje nacional. 

Librar nota al Ministerio de Transporte y Obras Públicas, y a la Oficina de Planeamiento y Presupuesto con copia de la presente Resolución.
Notificar a Radimon S.A., al Centro de Navegación y a la Asociación de Despachantes de Aduanas la presente Resolución. 

Cumplido, cursar a sus efectos al Área Operaciones y Servicios - División Paysandú y al Área Comercialización y Finanzas. 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

