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Ref:
TACUA S.A. INTERPONE RECURSO DE REVOCACIÓN Y JERÁRQUICO CONTRA RESOLUCIÓN DE GERENCIA GENERAL Nº 183/15. DESESTIMAR RECURSO JERÁRQUICO. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 9 de setiembre de 2015.

VISTO: 


Los recursos de revocación y jerárquico, interpuesto por la empresa Tacua S.A., contra la Resolución de Gerencia General Nº 183/15 de fecha 04/07/2015.

RESULTANDO:
I. Que la Resolución impugnada dispuso sancionar a la recurrente con una amonestación, por su conducta infractora reincidente por segunda vez con el uso del Carné Portuario y permisos gestionados bajo su responsabilidad en el Puerto de Montevideo, y comunicar a dicha operadora que al Sr. Jorge Mendes, siendo primario en esta clase de infracciones se le registra una amonestación por uso indebido del carné personal de ingreso al recinto del Puerto de Montevideo, por aplicación del Reglamento de Sanciones Relacionados con el Código PBIP.
II. Que previamente se otorgó la vista preceptiva, habiendo la impugnante formulado descargos y articulado defensa.
III. Que la Unidad Control Operativo-Montevideo no considera de recibo los descargos formulados por la infractora, ya que:

· conforme a lo dispuesto por el Artículo 41º del Decreto del Poder Ejecutivo 455/994, las empresas serán responsables de la petición y devolución de los pases de su personal, cuando hayan cesado las causas que motiven el acceso del mismo a los exclaves aduaneros portuarios,

· asimismo, el Artículo 3º del Reglamento de Sanciones de la Administración Nacional de Puertos relacionado con el Código PBIP prevé la responsabilidad de todos los usuarios, clientes, y toda persona física o jurídica que acceda a un Recinto Portuario, administrado por la ANP, de aceptar y cumplir las normas obligatorias del PBIP, previendo el Artículo 7º que, el carné portuario constituye un documento de identificación personal de uso obligatorio por los usuarios, clientes, y toda persona física, en todos los casos, desde el ingreso hasta el egreso en los puertos -bajo la jurisdicción de la ANP- en que se haya dispuesto su utilización,

· el incumplimiento de dicha obligación, o uso indebido de dicho documento dará lugar a la imposición del régimen de sanciones previsto en el Artículo 14º.
IV. Que oportunamente se expide el Departamento Jurídico Notarial, expresando que, la conducta de la empresa califica en la infracción “Incumplimiento de normas de seguridad”, por lo que, conforme a lo previsto en el Decreto del Poder Ejecutivo 183/994, corresponde la aplicación de la sanción la que podría haber sido más gravosa atendiendo al carácter reincidente de dicha conducta infractora, sugiriendo confirmar el acto impugnado desestimándose los recursos interpuestos.
CONSIDERANDO:
I) Que resulta acreditado de las actuaciones cumplidas, que la recurrente incumplió las disposiciones vigentes que regulan el correcto uso del Carné Portuario, comprometiendo con tal actitud el normal funcionamiento que debe imperar en la Operativa portuaria con observancia del Código PBIP.

II) Que por Resolución de Gerencia General Nº 414/15 de fecha 19/08/2015 se desestimó el recurso de revocación interpuesto por Tacua S.A. contra la Resolución de Gerencia General Nº 183/15 de fecha 04/07/2015 confirmando así el acto impugnado.
III) Que en consecuencia el ejercicio de la potestad sancionatoria de la Administración, prevista en la Ley Nº 16.246 y su Decreto Reglamentario resultó en un todo ajustada a derecho por lo que se confirmará el acto impugnado.
IV) Que no se interpuso el correspondiente recurso de anulación para ante el Poder Ejecutivo por lo que no corresponde su sustanciación por el Ministerio de Transporte y Obras Públicas –MTOP- procediendo al archivo de las presentes actuaciones.

V) Que si bien los recursos fueron interpuestos en tiempo y forma se debería sustanciar el recursos jerárquico, notificar el dictado del acto administrativo, y archivar estas actuaciones no correspondiendo elevar al MTOP los mismos por no haber interpuesto el recurso de anulación al Poder Ejecutivo
ATENTO:

A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.791, celebrada en el día de la fecha;

RESUELVE:
Desestimar el recurso jerárquico interpuesto por la empresa Tacua S.A., contra la Resolución de Gerencia General Nº 183/15 de fecha  04/07/2015, confirmando el acto administrativo impugnado.

Notificar la presente Resolución.
Publicar en la página Web de ANP.

Cumplido, archivar.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

