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Ref:
ACEFALÍA EN CAPITANÍA DE PUERTO. ESTABLECER FUNCIONES. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 9 de setiembre de 2015.

VISTO:
Las situaciones en que resulta acéfala la función de Capitán de Puerto en los distintos puertos administrados por esta ANP.

RESULTANDO:

I. Que conforme a lo establecido en el Artículo 15º de la Ley Nº 16.246, y al Artículo 11º del Decreto del Poder Ejecutivo 183/994, el Capitán de Puerto es la autoridad coordinadora de todas las actividades que se desarrollan en el puerto, funcionando como Órgano desconcentrado de la ANP con autonomía funcional.
II. Que el inciso tercero del Artículo 11º del citado Decreto prevé que, “las referencias hechas a la autoridad portuaria en dicho reglamento, se entenderán hechas en cuanto a sus aspectos funcionales, a la autoridad coordinadora de las actividades portuarias, es decir, al Capitán de Puerto o quién haga sus veces, en el Puerto de Montevideo y en los puertos encomendados a la ANP, sin perjuicio de su dependencia jerárquica de la misma”.

CONSIDERANDO:

I) Que ante la acefalía del Órgano Capitán de Puerto y en consecuencia del ejercicio de las funciones encomendadas por la normativa vigente, es necesario disponer quién ejercerá dichas funciones, mientras se mantenga ésa situación.
II) Que en consecuencia se dispondrá que, ante la acefalía de Capitán de Puerto, las funciones del mismo serán ejercidas por el Jefe de Departamento del Puerto respectivo.

ATENTO:


A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.791, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Establecer que estando acéfalo el Cargo de “Capitán de Puerto” las funciones del mismo serán ejercidas por el Jefe de Departamento del Puerto respectivo.

Librar Boletín Informativo comunicando la presente Resolución.
Publicar en la página Web de ANP.

Cumplido, cursar para su conocimiento a Gerencia General – Área Operaciones y Servicios.

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

