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NF/am
Ref:
AGENCIA MARÍTIMA SUR S.A. SOLICITA REEMBOLSO DE SERVICIOS Y COSTOS GRUA FLOTANTE DE ANP Y DRAGA APIAI. DESESTIMAR.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 16 de setiembre de 2015.

VISTO:
La nota presentada por la Agencia Marítima “SUR S.A.”
RESULTANDO:
I. Que en la mencionada nota se solicita el reembolso de los costos incurridos por la contratación del remolcador de la Firma “Reyla Punta del Este”, como consecuencia de los hechos ocurridos el día 14 de junio del presente año, cuando como consecuencia de fuertes vientos, la Grúa Flotante fue desplazada de su posición en el muelle Florida, rompiendo los cabos de la Grúa APIAI.
II. Que la División Operativa informa que, la embarcación reclamante (APIAI) no contaba con tripulación a bordo y realiza el pedido de amarradores y remolcador sin previa consulta con ANP, estando las embarcaciones de la Administración, involucradas en la maniobra, por lo cual se hubiese actuado de acuerdo a las necesidades y solicitado el servicio. 
III. Que el Departamento Flota y Dragado cuenta con un contrato por O/C con la empresa BOLUDA S.A. (REYLA) para apoyo de maniobras de atraque y remolque de acuerdo a las necesidades. 
IV. Que el mencionado Departamento agrega que, en el suceso ocurrido, el personal de esta Administración que actuó fueron 10 personas, con apoyo de la lancha Diamante.
V. Que el Área Infraestructuras sugiere no acceder a lo solicitado.
CONSIDERANDO:
I) Que la Asesoría Letrada y el Departamento Jurídico Notarial, expresan que, tal como resulta de las actuaciones cumplidas, no hubo en los hechos responsabilidad de ANP por lo que se sugiere no acceder a lo solicitado.
II) Que ha resultado probado, conforme surge de los informes técnicos obrantes en estas actuaciones, que la petición formulada no resulta ajustada a derecho. En el insuceso ocurrido, la Administración contaba con embarcaciones y personal suficiente para enfrentar la situación.
III) Que la gestionante, sin consultar a esta ANP, resolvió por su cuenta la contratación del remolcador cuyos costos ahora reclama, impidiendo con dicha conducta que la Administración interviniera, como lo estaba haciendo.
IV) Que en consecuencia se desestimará la petición formulada.
ATENTO:
A lo expuesto.
El Directorio en su Sesión 3.792, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
 

Desestimar la petición formulada, por los fundamentos expuestos en los “Considerandos” precedentes.
Notificar la presente Resolución.
Cumplido, cursar para su conocimiento a Gerencia General.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

