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ALDUC S.A. SERVICIO DE ESTACIONAMIENTO A VEHÍCULOS EN LA TERMINAL DE PASAJEROS DEL PUERTO DE MONTEVIDEO. OTORGAR.
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

Montevideo, 24 de setiembre de 2015.

VISTO: 
La nota de la firma Alduc S.A. manifestando el interés de continuar brindando el servicio de estacionamiento a vehículos en la Terminal de Pasajeros del Puerto de Montevideo.
 

RESULTANDO: 

 
Que el Departamento Montevideo informa que la referida firma actualmente tiene afectados al servicio de estacionamiento 1050 m² y verbalmente comunicaron que además utilizan el espacio debajo de la carpa aproximadamente 2.000 m2, siendo la capacidad total de hasta 100 vehículos. 

 

CONSIDERANDO:
 

I) Que la firma tendrá que cumplir con todas las normas de seguridad vigentes, establecidas por la Ley y por las reglamentaciones del Banco de Seguros del Estado y del Ministerio de Trabajo y Seguridad Social e Intendencia de Montevideo, Dirección Nacional de Bomberos, etc. 
II) Que la firma deberá atender al público en general y deberá mantener el servicio durante los 365 días del año y durante todo el período por el que se autoriza la cesión sin interrupciones de ninguna especie, siendo el horario de funcionamiento de Lunes a Domingo de 9:00 a 20:00 hs, debiendo comunicar y ser autorizado por el Área Operaciones y Servicios cualquier cambio que se realice. 
III) Que son obligaciones de la firma entre otras; a) Realizar por su cuenta y cargo todos los trámites correspondientes a la obtención de permisos de conexión y habilitación ante los organismos correspondientes, GAS e IM. Todas las obras se realizarán de acuerdo a las reglamentaciones vigentes, b) Responder personalmente por el funcionamiento del servicio y utilizar a su cargo y bajo su responsabilidad el personal que contrate, c) Comunicar al Área Operaciones y Servicios la nómina, cédula de identidad y horario de trabajo del personal afectado, así como de todo cambio que se produzca posteriormente en la misma, para lo que deberá requerir la autorización correspondiente, d) Permitir el libre acceso de un representante de ANP a la totalidad de las instalaciones y en cualquier momento -siempre que ello no perjudique el buen funcionamiento de los servicios que presta- a fin de efectuar las inspecciones y controles tanto del local como de los servicios objetos de las presentes bases. 
IV) Que queda expresamente prohibido a la firma: a) la explotación del área cedida para realizar actividades que resulten contrarias al objeto de esta licitación, b) realizar mejoras y/o refacciones en las áreas de la concesión sin autorización previa y escrita dada por las autoridades de la ANP y c) restringir y/o impedir el uso público de los espacios abiertos. 
V) Que los salarios de los empleados deben cumplir, como mínimo, con lo establecido en los consejos de salarios de acuerdo a su jornada de labor y demás condiciones de empleo, de acuerdo a las leyes vigentes. 
VI) Que previo a la firma del contrato se deberán presentar los Seguros a establecer por la Unidad Asesoría Técnica. 
VII) Que de acuerdo a las plazas disponibles (100 vehículos), ocupación real y los precios del mercado se considera razonable un precio mensual de $50.000, anual $600.000, por lo que por un año no supera la compra directa ampliada; asimismo la contratación se haría bajo la modalidad de cesión de uso. 
VIII) Que la División Desarrollo Comercial entiende pertinente otorgar a la firma Alduc S.A. la cesión de uso de un área de aproximadamente 3.050 m2 en la Terminal del Puerto de Montevideo, por un valor mensual $ 52.000 (pesos uruguayos cincuenta y dos mil) por el periodo de un año, incluidos los costos que se generan por Luz y Agua, los cuales se estimaron en $ 2.000. 
 

ATENTO: 
A lo expuesto y dispuesto en el Artículo 33º Inciso B del TOCAF.

 

El Directorio en su Sesión 3.793, celebrada el día de la fecha;

 

RESUELVE:
 

1. Otorgar –previa intervención del Tribunal de Cuentas- a la firma Alduc S.A. la cesión de uso de un área de aproximadamente 3.050 m2 en la Terminal de Pasajeros del Puerto de Montevideo  por el periodo de 1 (un) año, por un valor mensual $ 52.000 (pesos uruguayos cincuenta y dos mil). 
2. Establecer para hacer efectiva la cesión de uso, que deberán garantizar el cumplimiento del Contrato mediante constitución de una garantía por la cantidad de $ 156.000 (pesos uruguayos ciento cincuenta y seis mil) y la contratación de los seguros a solicitarse por las Unidades competentes. 
3. Tener presente que forma parte de la cesión los Considerandos I al V, de la presente Resolución. 

Pase a la Unidad Reguladora de Trámites a los efectos de remitir las presentes actuaciones a la intervención del Tribunal de Cuentas.

Vuelto, notificar a la firma Alduc S.A. la presente Resolución.

Cumplido, cursar a sus efectos a Gerencia General - Departamento Jurídico-Notarial y División Asesoría Técnica Administrativa, Área Operaciones y Servicios y al Área Comercialización y Finanzas.

 

Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

