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AA/sn
Ref:
ZEINAL HNOS. S.A  MANIFIESTA INTERÉS EN CONTINUAR PRESTANDO SERVICIO DE TIENDA DE FREE SHOP TERMINAL DE PASAJEROS PUERTO DE MONTEVIDEO. OTORGAR.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo,  24 de setiembre de 2015.

VISTO: 
La nota presentada por la firma Zeinal Hnos. S.A  manifestando  interés en continuar prestando el servicio de Tienda de Free Shop en la Terminal de Pasajeros del Puerto de Montevideo.

 

RESULTANDO:
I. Que venció la concesión de la Terminal de Pasajeros del Puerto de Montevideo a la firma Los Cipreses S.A. que incluye la gestión del Free Shop. 

II. Que el servicio de Tienda de Free Shop o Tienda Libre de Impuestos a los pasajeros embarcados, fue sub-concesionado por Los Cipreses SA a la firma Zeinal Hnos. S.A. 

III. Que la empresa está inscripta como operador portuario de avituallamiento, habilitación suficiente para poder prestar el servicio de Free Shop en el marco de permiso. 

IV. Que por las Resoluciones del Poder Ejecutivo Nº 257/996 y 1860/003 la ANP está autorizada a otorgar permisos de uso u ocupación de áreas, cuando ésta lo considere conveniente, mediante resolución fundada, siempre que tuviere disponibilidad temporal ociosa de sus recursos y se atiendan oportunidades comerciales que requieran la puesta a disposición de dichas áreas en forma casi inmediata. 

CONSIDERANDO: 

I) Que por Resolución de Directorio 360/3.784 se tramitó la autorización de funcionamiento de una Tienda Libre de Impuestos en la citada terminal, por un plazo de 24 meses. 

II) Que dicho servicio ha sido prestado por la empresa Zeinal Hnos S.A. desde el 1° de noviembre de 1996, habiendo sido habilitado por la Dirección Nacional de Aduana (expediente N° 96/12841), la prestación se ajustó a los requerimientos del contrato,  declarando correctamente en tiempo y forma las ventas y con una diversidad y calidad de mercadería de alto nivel. 

III) Que el servicio de Free Shop ya es un atractivo importante para el pasajero que elige esta modalidad, estimulando  el mantenimiento del tráfico actual. 

IV) Que la División Desarrollo Comercial considera razonable otorgar el permiso por un año a la firma Zeinal Hnos S.A. de acuerdo a las Resoluciones del Poder Ejecutivo Nº 257/996 y 1860/003, ya que el canon es sumamente conveniente para la administración. 
V) Que se propone un canon fijo de USD 1.2m2/mes por cada uno de los 886 m2 ubicados en el Edificio Santos, además un canon variable que surge de mantener el cobro del 7,5% del total de las ventas realizadas por la firma en el referido Free Shop. 
VI) Que es de cargo de la firma permisaria disponer o tramitar las habilitaciones que correspondan al servicio. 

ATENTO:

 

A lo expuesto.
 

El Directorio en su Sesión 3.793, celebrada en el día de la fecha;

 

RESUELVE: 

1. Otorgar - previa intervención del Tribunal de Cuentas - a la firma Zeinal Hnos. S.A. un permiso en la Terminal Fluvio Marítima de Pasajeros del Puerto de Montevideo de un área de 531 m2 con objeto de TLI (Tienda Libre de Impuestos) y en el edificio Santos por un área aproximada de 916 m2  para depósito de mercadría del Free Shop por un año, de acuerdo a las Resoluciones del Poder Ejecutivo Nº 257/996 y 1860/003. 
2. Establecer un canon fijo de USD 1.2m2/mes por cada uno de los 916 m2 ubicados en el Edificio Santos, además un canon variable que surge de mantener el cobro del 7,5% del total de las ventas realizadas por la firma en el referido Free Shop. 

Notificar la presente Resolución dejando constancia si la firma acepta las condiciones pactadas. 

Cumplido, pase a la Unidad Reguladora de Trámites a los efectos de remitir las presentes actuaciones al Ministerio de Transporte y Obras Públicas y al Tribunal de Cuentas de la Republica. 
Hecho, cursar con trámite directo entre sí a Gerencia General y a las Áreas Operaciones y Servicios y Comercialización y Finanzas. 

 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

