151350
R. Dir. 504/3.793
NF/vs

Ref:
CONSEJO DE EDUCACIÓN TÉCNICO PROFESIONAL – ESCUELA TÉCNICA SUPERIOR MARÍTIMA. PROPUESTA DE CONVENIO CON ANP. APROBAR. 
--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 24 de setiembre de 2015.

VISTO:
La propuesta presentada por el Consejo de Educación Técnico Profesional – Escuela Técnica Superior Marítima, a fin de acordar un convenio de cooperación institucional con la Administración Nacional de Puertos.
RESULTANDO:

I. Que la referida institución solicita a estas Administración Nacional de Puertos la posibilidad de realizar prácticas en nuestras embarcaciones durante 180 días, a efectos de poder obtener las patentes correspondientes en los cursos de Maquinista Naval y Náutica y Pesca.
II. Que la situación de pasantía no generará ningún tipo de relación jurídica entre el pasante y la ANP, siendo esta de carácter voluntario y no remunerado.
CONSIDERANDO:

Que de acuerdo a lo informado por el Departamento Jurídico Notarial, no advierte objeciones jurídicas que realizar a la posibilidad de celebrar un acuerdo de las características como el que se propone.
ATENTO:

A lo expuesto.

El Directorio en su Sesión 3.793, celebrada en el día de la fecha;
RESUELVE:
Aprobar la firma del convenio entre la Administración Nacional de Puertos y el Consejo de Educación Técnico Profesional - Escuela Técnica Superior Marítima, a fin de acordar la cooperación institucional de acuerdo al contenido de dicho convenio, el cual luce anexado a las presentes actuaciones.
Librar Nota al Consejo de Educación Técnico Profesional con copia de la presente Resolución, y del convenio a suscribirse.
Cumplido, cursar a la División Recursos Humanos.

Hecho, siga al Departamento Jurídico Notarial a los efectos de instrumentar la suscripción del referido Convenio, y a la División Asesora Técnica Administrativa – Unidad Asesoría Técnica.
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

