151423
R.Dir.752 /3.805
LP/ir
Ref:
TSAKOS INDUSTRIAS NAVALES S.A. SOLICITA RENOVACIÓN DE CONCESIÓN POR 30 AÑOS. RENOVAR. 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
Montevideo, 30 de diciembre de 2015.
 
VISTO:
            
            La gestión promovida por la firma Tsakos Industrias Navales S.A., solicitando renovación de la Concesión por el plazo de 30 años y presentando un proyecto de inversión.
 
RESULTANDO:
 
I.                  Que con fecha 17/01/1986, se otorgó el contrato de concesión con la empresa de referencia, por un plazo de 30 años para la explotación del dique flotante y zonas adyacentes.
 
II.                Que ante dicha solicitud, por Resolución de Directorio 605/3.752 se designó un grupo de trabajo para analizar la misma, expidiéndose el Área Infraestructuras y el Área Comercialización y Finanzas.
 
III.              Que desde el punto de vista jurídico, el Artículo 8º del Contrato original previó la posibilidad de renovación del mismo, debiendo:
 
      las partes acordar las modificaciones pertinentes, y
      cumplir con las mismas formalidades adoptadas en la contratación original (homologación del Poder Ejecutivo).
 
IV.             Que es de interés de esta ANP transformar el Puerto de Montevideo en un polo de reparaciones navales a nivel mundial brindando continuidad de servicio actual prestado por la firma. 
 
CONSIDERANDO: 
 
I)               Que se deberá mantener las condiciones básicas actuales del contrato con excepción de la inversión y la paramétrica a utilizar para su actualización. 
 
II)               Que los ingresos actuales de la administración por la Concesión no se verán afectados y se brindará continuidad de servicio, beneficiando a los actores portuarios. 
 
III)             Que se trata de una operativa en el puerto de Uruguay que permitirá a la ANP responder a la existencia de una demanda insatisfecha de reparación de buques,  aumentar las posibilidades de varadas múltiples en menor tiempo, fomentando la actividad naviera en los puertos del litoral.
 
IV)           Que la operación de reparación de buques trae aparejado el desarrollo de actividades logísticas, en lo que refiere a la demanda de servicios de abastecimiento de combustible, lubricantes, reparaciones y  mano de obra.
 
V)              Que en este estado si bien la propuesta presentada es satisfactoria, el Directorio estima pertinente exigir al concesionario el cumplimiento de determinados indicadores que acompañen el crecimiento futuro de esta Administración, bajo apercibimiento de la rescisión de la concesión.
 
ATENTO:
 
            A lo expuesto.
 
El Directorio en su Sesión 3.805, celebrada en el día de la fecha;
 
RESUELVE:
 
1.               Renovar – sujeto a la homologación del Poder Ejecutivo y previa intervención del Tribunal de Cuentas - la concesión de la empresa Tsakos Industrias Navales S. A. otorgada por Contrato de fecha 17/01/1986 por un período adicional de 30 años a contar desde el 17/01/2016, en las mismas condiciones del Contrato original y lo dispuesto en el numeral segundo punto b. de la presente resolución, referido al plazo de la ejecución del Proyecto, salvo la paramétrica de reajuste y la obligación de cumplimiento del Plan de Inversiones y cronograma que se regirán por el proyecto de inversión formulado por la empresa en actuación Nº 1 de los presentes obrados.
 
2.         Disponer que el concesionario deberá: 
 
a- presentar ante la Administración Nacional de Puertos en un plazo de 60 días contados a partir del otorgamiento de la renovación, un informe técnico complementario respecto de la inviabilidad de instalación de un dique post panamax, con el fin de evaluar todos los aspectos técnicos que puedan ser considerados en la oportunidad de realizar la inversión. 
  

b- realizar en el 2018 que corresponde al tercer año de la renovación, la inversión principal (cambio del dique actual por uno más nuevo con dimensiones que permitan varar buques Panamax ).
 
c- al quinto año de la concesión, la empresa deberá evaluar nuevamente la posibilidad de incorporar un dique para buques post panamax. 
 
d- en función de los planes de desarrollo portuario y de la actividad de reparaciones navales, la Administración Nacional de Puertos  a partir del octavo año del proyecto de Inversión, podrá disponer la relocalización de las instalaciones en las áreas de influencia del Puerto de Montevideo, en condiciones de servicio que no afecten la actividad del dique y prestaciones objeto de la concesión. 
3. El incumplimiento de dichas condiciones podrá dar lugar a la rescisión de la concesión. 
 
4.              Fijar un plazo de 15 días a contar desde la notificación, para que la firma presente una garantía de cumplimiento de contrato en cualquiera de las modalidades establecidas en el TOCAF, a satisfacción de la ANP por un monto equivalente a un año del canon a pagar.
 
Pase a la Unidad Reguladora de Trámites a efectos de remitir al Poder Ejecutivo las presentes actuaciones solicitando la homologación de la presente prórroga y su remisión al Tribunal de Cuentas. 
 
Vuelto, notificar a la empresa.
 
Cumplido, cursar al Departamento Jurídico Notarial para la suscripción del contrato de renovación de la concesión.
 
Fdo: Ing. Naval Alberto Díaz Acosta – Presidente -  Administración Nacional de Puertos.

         Dra. Liliana Peirano- Secretaria General Interina- Administración Nacional de Puertos.

 

 

